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En Conforama tenemos un sueño, ayudarte a hacer de tu casa el 
espacio único que tú quieres que sea. Un hogar en el que sentirte bien, 
sentirte cómodo y sentirte tal y como eres.

Con esta finalidad trabajamos día a día. Queremos ser tu opción de 
Preferencia para equipar tu casa con todo lo que necesitas: sofás, 
colchones, muebles, cocina a medida, decoración, electrodomésticos, 
televisores y mucho mucho más … Ponemos a tu alcance una amplia 
gama de más de 20.000 artículos para dar forma a tu casa.

Y como sabemos que no existe un único estilo de casa (ni de persona), 
hemos hecho del “multi-estilo” nuestra principal seña de identidad. Por 
eso, tanto en las 56 tiendas que tenemos en la Península (¡y vendrán 
muchas más!) como en nuestra página web, conforama.es, encontrarás 
productos de todos los estilos y según las últimas tendencias. Cómo 
no, siempre a precios accesibles y al alcance de todos.

Todo esto sin olvidar la sostenibilidad, un valor cada vez más 
importante para nuestros clientes, para las empresas y para nosotros. 
Por eso, en nuestro catálogo disponemos de un número cada vez 
mayor de productos ecológicos, en cuyos procesos de fabricación se 
ha minimizado el impacto medioambiental.

Por todo esto, te invito a descubrir en esta Guía 396 páginas repletas de 
ideas e inspiración para tu casa. Descubrirás muchas que te gustarán a 
ti y otras que gustarán a los demás, porque eso es en definitiva lo que 
buscamos: ofrecerte todos los estilos para que escojas el que mejor 
encaja contigo.

Esperamos que la disfrutes y que encuentres en ella la casa que 
deseas: ¡la tuya!

Atentamente,
David Almeida 
Director General de Conforama Ibérica

“UN NÚMERO 
CADA VEZ MAYOR 
DE PRODUCTOS 
ECOLÓGICOS”ED
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VIVE MEJOR 
TU CASA

TENDENCIAS 2021/22
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Tenemos

Descuentos
en Colchones, 
Sofás... 
¡y muuucho más!

Vale, reconocemos que nos encanta ofrecerte sofás de todos 
los estilos, medidas y colores... Y también colchones de las 
mejores marcas y con todas las tecnologías del descanso. 
¡Siempre con descuentos increíbles! 

Pero, aunque por los descuentos en nuestros sofás y colchones 
nos conoceréis, ¡tenemos muuucho más que ofrecerte! Y 
alargamos la “u” casi hasta quedarnos sin aire, porque de veras 
que son muchas cosas y todas te van a encantar. 
 
¿Cocinas a medida? ¡Claro! Visita tu tienda Conforama y 
haremos realidad TU cocina. Además podrás equiparla con 
la mejor oferta en electrodomésticos: Frigoríficos, hornos, 
lavavajillas… ¡y muuucho más! Y este “muuucho” incluye 
cubiertos, vajillas, utensilios de cocina… ¡de todo! 

Y como no solo de sofás y colchones vive el hombre, en 
Conforama tenemos muebles para cada estancia de tu casa. 
Aparadores, armarios, cómodas, mesitas… ¿Quieres un salón 
de revista, un dormitorio que invite a quedarse a vivir en él? ¿O 
quizás un despacho cómodo y coqueto? ¡En Conforama, dalo
por hecho!

En cuanto a decoración, no te cortes. No importa cuál sea 
tu estilo, en Conforama tenemos artículos de todas las 
tendencias para que des rienda suelta a tu inspiración: Textiles,
iluminación, jarrones, cojines, espejos… ¡y muuucho más!
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TIENDA ONLINE.
Todas las ofertas y promociones que encontrarás en 
nuestras tiendas las podrás encontrar también en 
conforama.es. 

COMPRA TELEFÓNICA.
¡Conforama al habla! Llámanos y te asistimos durante 
la compra para que no tengas ni un solo problema.

SERVICIO CLICK&DRIVE.
Haz tu compra Online y en solo 5 minutos te la 
ponemos en bandeja… o mejor dicho, en tu coche. 
¡Y sin que tengas que bajarte! 

SISTEMA CLICK&COLLECT.
Si lo prefieres, recoge tu compra personalmente en 
una de nuestras tiendas, ¡te esperamos!

ENTREGA Y MONTAJE
… ¡y te ahorras el viaje! Y para que no tengas que 
mover ni un dedo, además de llevarte tus productos
a casa, también te los montamos.

FINANCIACIÓN.
Para que pagar no sea un agobio, te ofrecemos 
cómodos plazos de financiación.

Muuuchos son también los servicios que día a día 
ponemos a tu disposición para que la experiencia 
en Conforama sea coser y comprar.

A TU SERVICÍO

¡YA LO HAS VISTO! EN CONFORAMA 
TENEMOS DESCUENTOS EN COLCHONES, 
SOFÁS… ¡Y MUUUCHO MÁS!

¿POR QUÉ NO VIENES A 
COMPROBARLO?
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Consulta las direcciones 
de nuestras tiendas 
en la página 396

EN CONFORAMA OFRECEMOS 
MÁS COMODIDAD PARA TU CASA 

Y PARA TUS COMPRAS

Encuentra tu casa en

Compra Online en

.es

Estamos cada vez 
MÁS CERCA DE TI 

En Conforama trabajamos para que puedas 
construir una casa a la medida de tus sueños, 
un espacio para disfrutar el día a día, ya sea en 
solitario o con la compañía de familia y amigos.
Queremos que cumplas tus deseos y por 
eso contamos con 44 tiendas en toda  
España, para que visitarnos sea cada vez más 
fácil.

¡Y seguiremos intentando mejorar 
todos los días!

Descubre nuestros servicios Click& 
Drive, compra por telefono y Drive en 

las páginas 392/393
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Un producto nacional o cuya fabricación es próxima 
a las tiendas, reduce a gran escala su huella 
ecológica y mejora al mismo tiempo la economía local. 

 
Un producto de calidad siempre resiste más al 
tiempo y al uso... y si además le añadirnos nuevas 
utilizaciones, necesariamente reduciremos el impacto 
en el medio ambiente. Al mismo tiempo, también 
reduciremos los residuos en la fabricación innecesaria 
de nuevos productos que tienen la misma función. 

 
El reciclaje es un tema antiguo pero que nunca 
había estada tanto al orden del día. Cada vez más 
invertiremos en productos hechos con materiales 
reciclados, porque una vida no es suficiente para salvar 
el ambiente. ¿Sabes que un gran porcentaje de 
nuestras almohadas y colchones ya son hechos 
con 90% de material reciclado? Pero no vamos a 
descansar hasta hacer el pleno. 

 

Nuestras tiendas están empeñadas en cambiar 
todo lo que pueda reducir el impacto de su 
actividad, sea en la reducción del consumo de agua, 
de electricidad o en el simple consumo de botellas de 
plástico. ¡Si lo podemos hacer, lo reduciremos!

OTROS PILARES 
DE NUESTRO RETO 
PARA LA REDUCCIÓN 
CARBÓNICA 
SON LA PROXIMIDAD, 
LA DURABILIDAD 
Y EL RECICLAJE.

¿Sabes  que en la colección 
SIROS de Lois contando 
todos los metros que se han 
consumido de sábanas, 
nórdicos y cojines fueron 
utilizadas un total de 
320.000 
botellas
de plástico?

Nuestros productos están cada vez más alineados con 
las necesidades de reducción de la huella ecológica. 
Cada paso que damos hacía el futuro tenemos en cuenta 
el origen de los materiales, el impacto social, ambiental y 
económico de nuestra actividad. 

Día tras día buscamos interlocutores comerciales 
que promueven buenes prácticas de sostenibilidad 
y sean certificados en el tema de la gestión sostenible 
de la floresta, porque al final el Planeta es la casa más 
importante de todas.
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EL MUNDO 
ES TU MEJOR 
TENDENCIA

La naturaleza es cada vez 
más una tendencia y vivir en 
armonía con los elementos 
ecológicos transmite un 
grado de bienestar difícil de 
superar. En esta colección 
podrás jugar con diversos 
elementos, formas, texturas, 
aromas ... que sin duda te 
ayudarán a definir una zona 
de confort solamente tuya.

¡Crea un hábitat natural en tu 
casa! Esta gama de productos es 
una tendencia irresistible para 
aquellos a los que les gusta estar 
relajados, pero que tampoco 
pueden renunciar al confort 
exclusivo asociado a los mejores 
materiales y acabados. Es, por así 
decirlo, lo mejor de dos mundos.

NATURAL WORLD

BOTANIC
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Transforma tu casa en un retiro 
de bienestar dedicado al alma. 
Todos los elementos decorativos 
presentes en esta nueva tendencia 
se inspiraron en las enseñanzas 
de la cultura oriental y reflejan 
la tranquilidad que a muchos les 
gustaría alcanzar. Elije uno o más 
elementos y vive cómodamente, 
sea cual sea la situación.

ZEN

Vive en un oasis de buen gusto con esta 
tendencia inspirada por la vida en los 
países mediterráneos, donde los días 
se pasan junto al mar y el clima nos 
abraza con energía y vitalidad. Define 
zonas dedicadas a esta temática y vive 
tu casa con más alegría, buen ambiente 
y un toque de verano 365 días al año.

TERRACOTA
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RESPIRA INSPIRACIÓN
PARA TU NUEVO SALÓN

Las notas decorativas son importantes y ayudan a llenar la habitación con 
más vida y energía. Las sillas pequeñas son una invitación a pasar tiempo 
de calidad, solo o con otros, y la presencia de espejos ayuda a reflejar el 
buen ambiente que nos rodea, además de crear la ilusión de más espacio.

El salón es uno de los lugares 
más importantes en tu casa. 
Es el lugar donde toda la 
familia se reúne para vivir y 
socializar, y en Conforama 
queremos ayudarte a hacer 
de esta división un espacio 
que realmente una a las 
personas. ¿El secreto? Una 
decoración acogedora, 
agradable y ergonómica, 
donde siempre quieres 
quedarte un poco más… 

En estas próximas 
páginas encontrarás lo 
que buscabas: ideas y 
sugerencias de modelos, 
materiales y elementos 
decorativos para todos los 
gustos.
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Los sofás son esenciales y su presencia 
debe garantizar comodidad y espacio 
para todos. Están disponibles en varios 
materiales y también pueden tener 
diferentes características, como asientos 
reclinables, apoyabrazos o una cómoda 
chaise lounge como el que se muestra en 
la imagen.

La iluminación es un truco muy eficaz para a 
quien le gusta crear diferentes ambientes en 
el interior. La luz también tiene temperatura y 
puedes jugar con su intensidad para transmitir 
diferentes sensaciones o estados de ánimo.
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sala de estar
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DESCUBRE 
EL TUYO.
SI ESTÁS BUSCANDO UN SOFÁ, NO DUDES EN VISITAR 
TU TIENDA CONFORAMA MÁS CERCANA.

Nuestro equipo de especialistas te asesorará para que 
encuentres el mejor para ti, a un precio increíble. 
Y si prefieres hacer tu compra Online, entra en conforama.es 
y encuentra toda nuestra oferta sin moverte de casa. 

Recuerda que también tenemos servicio de venta telefónica 
para guiarte en todo el proceso de compra.

Numero  general: 912184037Numero  general: 912184037
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SOFÁS A LA MEDIDA DE TUS SUEÑOS

Encontrar el mejor lugar del mundo es más fácil cuando todo se adapta a 
nuestros gustos. Y en Conforama te damos un mundo de opciones para tu 
nuevo sofá: elige tus materiales favoritos, los tapizados que más te gusten, las 
dimensiones que mejor se adapten a tu salón. 

Escoje el tuyo ahora.

La solución para acoger a los 
invitados o, simplemente, contar 
con una cama extra. Despliega la 
cama de su interior con la apertura 
italiana, o transfórmalo rápidamente 
con el sistema clic-clac. 

sofá cama

Indicado para los que prefieren 
tumbarse a sus anchas. Elígela con 
chaise a la izquierda o la derecha, o 
reversible para colocarla en el lado que 
prefieras.

El clásico de siempre: escoge entre dos, 
tres o más plazas de puro confort. Elige 
el diseño que encaje mejor con tu estilo 
y el de tu casa, y el tapizado que se 
ajuste a tus necesidades. 

Chaise longue sofá

1. ¿QUÉ DISEÑO TE GUSTA MÁS?
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SOFÁS A LA MEDIDA DE TUS SUEÑOS

Práctico y elegante, comodidad 
para una persona en el mínimo 
espacio. Escoge color y tapizado a 
tu gusto para que sea “tu sillón”, 
personal e intransferible.

sillón

Ajusta la inclinación del respaldo, 
despliega el reposapiés de tu 
sofá relax, y prepárate para 
desconectar. En la versión sillón 
podrás disfrutar incluso de 
función masaje motorizado.

sofás y sillones relax

Geniales para acoger a muchas 
personas. Cuentan con chaise, 
múltiples plazas, y gracias a su 
estructura, puedes adaptarla a la 
forma de tu salón para aprovecharlo 
al máximo. 

rinconera
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ARCÓN DE ALMACENAJE
Un espacio extra para ordenación siempre va 
bien y si fuera de fácil acceso mejor. Esta es 
una de las funcionalidades más apreciadas 
por nuestros clientes, por eso la incluimos 
siempre que es posible y el éxito de ventas 
demuestra la satisfacción. 

DESLIZANTES Y REGULABLES 
El diseño es importante pero sin confort un 
sofá es poco útil. Los asientos deslizantes y 
los cabezales regulables hacen parte de las 
funcionalidades que aportan más comodidad 
a la espalda y al cuello. Detalles sencillos pero 
a los que muchos ya no quieren renunciar en 
su día a día.

SOFÁ-CAMA
Que levante la mano quien nunca ha 
necesitado una cama extra, aquellos que 
les gusta recibir visitas no dispensan la 
oportunidad de tener una cama disponible 
para los demás y garantizamos que siempre 
quedarán confortables en una de nuestras 
opciones, además de ser muy sencillo de 
convertirla en cama.

MECANISMOS RELAX 
Este tipo de mecanismo aporta un confort 
extraordinario además de su lado terapéutico 
en el caso de los modelos que lo incluyen. Los 
días largos de trabajo y el estrés provocan 
mucha tensión en nuestro cuerpo y no hay 
nada mejor que disponer de un buen relax al 
llegar a casa.

3. ¿QUÉ FUNCIONALIDADES NECESITAS EN TU SOFÁ?

TAPIZADOS
Además de los clásicos en tela, microfibra, piel 
sintética o piel, te ofrecemos tapizados que 
harán tu vida más fácil. Descubre con Aquaclean 
un tapizado especial que podrás limpiar de 
manchas usando solo un paño con agua, o el 
Ecoplen, un tejido con una innovadora tecnología 
de nanopartículas que hará que tu sofá se 
“autolimpie”, sin que tú tengas que hacer nada.

ESTILOS
Desde diseños más modernos como el de la 
chaise longue ETERNITY, a modelos inspirados 
en los clásicos, como el sofá cama DORIAN  ¡Los 
tenemos todos! Tú solo debes quedarte con el
que mejor defina tu estilo.

COLORES 
¡Toda una paleta de colores! Colores sobrios, 
como el gris o el visón, pasando por tonos 
pastel, o colores más atrevidos como el azul, el 
rojo o el amarillo. Tenemos tapizados de todos 
los colores para que te lleves el que mejor 
encaja en tu salón y estilo decorativo.

2. ¿QUÉ SOFÁ 
SE ADAPTA A TU ESTILO?
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Además, te ofrecemos 
SERVICIO DE 

TRANSPORTE Y MONTAJE  
para llevártelo a casay que empieces 

a disfrutarlo ¡desde ya! *

EL ESPACIO NO ES UN PROBLEMA 
Cuando elijes un sofá modular sabes que la 
capacidad de adaptación es tu mejor amiga 
y a la hora de escoger, el espacio que tienes 
no importa porque tu compones tu sofá 
como quieras adaptado al espacio con sus
piezas individuales. 

POSIBILIDADES CASI INFINITAS 
Personalizar es la clave de un sofá modular, 
la diversidad de módulos distintos, básicos, 
chaise longue o rinconeras, te dan libertad 
para adaptarlo a tu gusto y al espacio 
disponible. Sin duda .una de las nuevas 
tendencia que están ganando terreno. Y sí,
la tenemos.

  
CÁMBIALO SIEMPRE QUE QUIERAS 
Tener un sofá que podemos cambiar 
siempre que queremos es un privilegio 
increíble. Con el paso del tiempo es 
normal querer cambiar la decoración y los 
ambientes de nuestra casa y este tipo de
sofá te ofrece esa posibilidad de reinvención. 

CRECER CON LAS IDEAS 
La familia crece, la decoración cambia, todas 
las motivaciones son buenas para aumentar 
tu sofá, adáptalo al espacio con la facilidad 
de un abrir y cerrar de ojos, añade más
módulos y ¡voilá! ¡Un nuevo sofá! 

SOFÁS MODULARES 
UN BUEN CAMBIO



Chaise Longue 
con Pouf MIA

AN 284 cm
AL 102 cm

FON 170/92 cm

AN 78 cm
AL 48 cm
FON 62 cm

TELA

DISPONIBLE EN

18 19



3 Cabezales 
reclinables

Asientos 
deslizantes

Con
pouf
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Chaise Longue con Pouf MIA Estructura en madera maciza y tablero de partículas, color gris claro. Bastidor de metal y nea. Relleno de asientos goma de 30 kg. Relleno 
de respaldo y brazo con fibra hueca 100%. Patas PVC, color wengue. Almohadas desenfundables, asientos deslizante, cabezal reclinable, pouf chaise longue reversible. 
Cód. 765973  

concepto modular 
y funcionalidad

Los sofas modulares tienen ventajas sobre los 
muebles a medida gracias a la flexibilidad de uso y 
a la facilidad de adaptarse según las necesidades. 

Gracias a la versatilidad de materiales y modelos 
se puede personalizar el espacio según el gusto de 
cada uno.

Son una excelente opción para casas pequeñas. 
Gracias a que son prácticos en su configuración, 
son un tipo de muebles muy utilizado para 
potenciar el espacio.



1  Rinconera 
con Cama OSCAR

DISPONIBLE EN

TELA

AN 239 cm
AL 96 cm

FON 187/86 cm CONVERTIBLE 
EN CAMA

20 21

1  Rinconera con Cama OSCAR Tela. Color rojo. Reversible. Convertible en una cama de 203 x 125 cm. Cód. 403653
2  Chaise Longue con Cama ASTON Tela. Color gris claro. Reversible. Convertible en cama 202 x 125 cm. Cód. 403643

LO CLÁSICO TAMBIÉN 
PUEDE SER MODERNO



AN 251 cm
AL 86 cm

FON 159/90 cm
TELA

Cojines de los respaldos 
desenfundables

Con arcón 
de almacenaje

Convertible en cama 
202 x 125 cm

S
O
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2  Chaise Longue 
con Cama ASTON

OTROS COLORES

Gris oscuro. 
Cód. 403648

Marrón. 
Cód. 403645

Rojo. 
Cód. 403646

Camel. 
Cód. 403647

LA MEJOR

OPCIÓN
ASTON.
GRAN SOLUCIÓN, 
PEQUEÑO PRECIO.

Chaise longue convertible en cama



1  Rinconera con Cama
GISELA

Convertible 
en CamaBrazo 

regulable Con arcón 
de almacenaje

TELA

AN 290 cm
AL 98 cm

FON 194 cm

DISPONIBLE EN

22 23

1  Rinconera con Cama GISELA Tela. Color gris claro. Rinconera convertible en cama de 120x177 cm. Con cabezales reclinables, arcón de almacenaje. Cód. 760451 
Disponible en versión Rinconera izquierda. 2  Chaise Longue con Cama ARCADIA Tela. Color gris/antracita. Convertible en una cama de 121 x 217 cm. Con arcón de 
almacenaje. Con 3 cabezales reclinables. Cód. 400259. Disponible en versión chaise longue izquierda.



2  Chaise Longue 
con Cama 
ARCADIA

TELA

AN 287 cm
AL 79/99 cm
FON 172 cm

Convertible 
en Cama

Con arcón 
de almacenajeCon arcón 

de almacenaje
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CON CAJÓN 
DE ALMACENAJE

Brazo 
regulable

DISPONIBLE ENAN 307 cm
AL 80 cm

FON 116/125 cm

Espuma en asiento de 38kg/m3
ALTA DENSIDAD

Ancho

307cmTELA

24 25

 EXTRA GRANDE

Rinconera con Cama ETERNITY 
Tela. Color verde. Convertible en cama de 228 x 138 cm. 
Con cajón y 5 cojines decorativos incluidos. Cód. 769421 
Disponible en versión Rinconera izquierda. También 
disponible en versión chaise longue. Consultar precio en 
tienda.



Rinconera 
con Cama ETERNITY

CONVERTIBLE 
EN CAMA
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El modelo Eternity es la última novedad de Conforama y está aquí para quedarse. 
Además de quedar bien en tu salón, con una silueta de líneas elegantes y 
llamativas, este sofá también permite diversas soluciones de almacenamiento, se 
puede transformar en sofá-cama para acomodar a tus invitados, cuenta con una 
larga chaise longue y un rincón extensible para familias más numerosas. Es un 
verdadero sofá, todo en uno diseñado para casas únicas, como la tuya.

APASIÓNATE A LO GRANDE 
POR EL SOFÁ QUE LO TIENE TODO  



1  Chaise Longue 
con Cama MORIS

Con arcón 
de almacenaje

Convertible 
en Cama

Reposacabezas 
reclinables

Brazo 
ajustable

TELA

AN 277 cm
AL 84 cm

FON 102/180 cm

DISPONIBLE EN

Espuma en asiento de 38kg/m3
ALTA DENSIDAD

26 27

Los muebles multiusos te permiten ganar espacio. La 
chaise longue MORIS, también te hará ganar confort 
mientras le das un nuevo aspecto al salón.

Es convertible en cama, y gracias a su arcón tendrás 
un espacio extra de almacenaje. Además, con sus 
cabezales y reposabrazos reclinables, cuidará día a 
día de tu descanso.



2  Chaise Longue 
con Cama 
HELGA

Convertible 
en Cama

DISPONIBLE EN AN 270 cm
AL 92 cm

FON 166 cm
MICROFIBRA
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1  Chaise Longue con Cama MORIS Tela. Color beige. Convertible en una cama de 123 x 209 cm. Con cabezales y brazos reclinables. Disponible en 
versión Chaise Longue izquierda. Cód. 760428 2  Chaise Longue con Cama HELGA Microfibra. Color antracita. Convertible en una cama de 195 x 120 cm. 
Con patas metálicas. Cód. 403024. Disponible en Chaise Longue versión izquierda.



2  Sofá 3 Plazas 
VICTORY

AN 200 cm
AL 96 cm

FON 96 cm
TELA

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

DISPONIBLE EN

28 29



1  Chaise Longue 
VICTORY

DISPONIBLE EN

TELA

AN 280 cm
AL 96 cm

FON 173cm

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

• Disponible 
en versión 
Rinconera
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Serie VICTORY Tela. 100% poliéster, antimanchas y densidad de espuma en asientos  
30 kg/m3. Pies de metal negro. 1  Chaise Longue. Color verde. Cód. 765067. Disponible 
en versión chaise longue Izquierda. 2  Sofá 3 plazas. Cód. 765909. También disponible en 
versión Rinconera y sofá 2 plazas. Consultar precios en tienda.

1.

2.

3.

EN SOLO TRES PASOS

Retira el exceso de producto derramado 
sobre el tejido (Si se trata de tintas, frota 
con un paño seco).

Moja con agua la mancha hasta que el tejido 
quede húmedo pero sin llegar a empaparlo.  
Para ello puedes verter directamente el 
agua a utilizar un paño. Esperar unos  
segundos.

Presiona sobre el tejido manchado con el 
paño y a continuación frota suavemente 
el tejido con movimientos circulares hasta  
hacer desaparecer la mancha.

Si la mancha no desaparece del todo, puedes 
volver a repetir el proceso las veces que sea 
necesario ya que, al no utilizar productos 
químicos, tu tejido no se danará.



1  Rinconera U 
con Cama ISONA

6 Cabezales 
reclinables

Brazo 
regulable

Convertible 
en Cama

Disponible en versión 
Rinconera derecha

Más 
organización 2 Arcones

Ancho

352cmTELA XXL
352cm AN 352 cm

AL 84 cm
FON 212 cm

DISPONIBLE EN

30 31

 EXTRA GRANDE



2  Rinconera
con Cama DAYTONA

Convertible 
en Cama

CONVERTIBLE 
EN CAMA

CABEZALES
RECLINABLES

TELA

AN 275cm
AL 76/97cm
FON 233cm

CHAISE LONGUE 
REVERSIBLE

S
O

FÁ
S

30 31

1  Rinconera U con Cama ISONA Tela. Color beige. Convertible en cama de 260 x 120 cm. Con patas metálicas. Cód. 760407. 
Disponible versión rinconera derecha. 2  Rinconera con Cama DAYTONA Tela. Color gris claro y antracita. Reversible.  
Cód. 400262

IDEAS Y TENDENCIAS

SOFÁ BLANCO. RODÉALO DE PLANTAS
La belleza de determinados elementos arquitectónicos en 
el salón, tipo vigas, pilares o molduras, resaltarán aún más 
gracias a la presencia de un sofá blanco. Este, además, ganará 
en estilo si le vistes con textiles naturales y lo acompañas de 
piezas de diseño y plantas XL.



1  Chaise Longue 
con Cama COOKIE

Convertible 
en Cama

Con arcón 
de almacenaje

TELA

AN 255 cm
AL 66/92 cm
FON 154 cm

CHAISE LONGUE 
REVERSIBLE

32 33

1  Chaise Longue con Cama COOKIE Tela. Color azul. Reversible. Con dos cojines decorativos. Convertible en cama de 210 x 141 cm. Con arcón de almacenaje. Cód. 404610. 
Disponible en color beige, gris y antracita. 2  Rinconera U con Cama ABELLA Tela. Color gris. Convertible en una cama de 135x282 cm. Con 2 arcones de almacenaje. Con brazo 
regulable y 6 cabezales reclinables. Cód. 400300 Disponible en versión rinconera izquierda. 3  Chaise Longue con Cama SALVA Tela. Color Antracita. Convertible en cama de 
245 x 138 cm. Cód. 403035. Disponible en versión chaise longue izquierda.



2  Rinconera U 
con Cama ABELLA

3  Chaise Longue 
con Cama SALVA

TELA

AN 362 cm
AL 79/96 cm
FON 205 cm

Ancho

362cm

Convertible 
en Cama

Convertible 
en Cama

Con 2 arcones 
de almacenaje

Con arcón 
de almacenaje

Brazo 
regulable

TELA

AN 292 cm
AL 91 cm

FON 152 cm

DISPONIBLE EN

S
O

FÁ
S

32 33

Cabezales 
reclinables



1  Rinconera con Cama 
ALINA

TELA

AN 300 cm
AL 83 cm

FON 108/122 cm

Espuma en asiento de 38kg/m3
ALTA DENSIDAD

34 35

1  Rinconera con Cama ALINA Color beige. 
Convertible en cama de 123 x 133 cm. Cód. 769439. 
Disponible en versión Rinconera derecho. • Color gris claro • Color negro 



Convertible 
en Cama

Con cajón 
de almacenaje

S
O

FÁ
S

34 35

• Color turquesa • Color turquesa 



1  Rinconera   
MERCURY

36 37



AN 310 cm
AL 92 cm

FON 215 cm

DISPONIBLE EN

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

MICROFIBRA

S
O

FÁ
S

36 37

1  Rinconera MERCURY Microfibra. Color visón. Cód. 103107. 
Disponible en versión rinconera izquierda.



QUÉ ES AQUACLEAN?
La Tecnología Aquaclean® es un tratamiento 
revolucionario que permite que se limpien las 
manchas simplemente utilizando un poco de 
agua. 
Así, conseguimos un mantenimiento muy 
sencillo y en un tiempo mínimo.

Aquaclean® ayuda a deshacerse de la mayoría 
de las manchas domésticas (vino, tinta, salsa, 
grasa, barro, chocolate, crema, etc.) 
haciéndonos la vida más fácil y dejándonos más 
tiempo para las cosas importantes.

Comprueba la eficacia de la tecnología 
Aquaclean®  a través de los videos de
demostración de limpieza de manchas.

PIONEROS EN TEJIDO ECOLÓGICO PRIORIZANDO LA SOSTENIBILIDAD

Scan me

Tratamiento revolucionario

LA TELA QUE SE LIMPIA
CON AGUA

38 39

AHORA, LIMPIAR LAS MANCHAS 
ES MUY FÁCIL.
La Tecnología Aquaclean permite eliminar 
pequeñas manchas de vino, café, comida e 
incluso algunos rotuladores sin recurrir al lavado 
con jabón.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA
LÍQUIDOS O ACEITES
Absorber con un paño o papel, luego frota 
suavemente con movimientos circulares.

GRASA, BOLÍGRAFO
Aplicar agua sobre la mancha, bien de forma 
directa o bien con un paño absorbente, deja 
humedecer la tela unos segundos y frota en 
movimientos circulares sobre la mancha. 
Repite el proceso las veces que sea necesario. 
Deja siempre que el tejido se seque.

POLVO
Quita el polvo con una aspiradora doméstica. 

Ven a descubrir nuestra amplia gama de productos  con tejidos inteligentes

70 COMPOSICIONES DISPONIBLES QUE SE PUEDEN ADAPTAR A TODO       TIPO DE ESPACIO, PORQUE DETRÁS DE CADA ESTILO HAY UN SOFÁ



QUÉ ES ECOPLEN?
La  Tecnología ECOPLEN® consiste 
en una tecnología de recubrimiento 
fotocatalizador basado en minerales 
que se aplica directamente a los tejidos. 
Se activa a la luz del día eliminando 
constantemente elementos del AIRE.

ECOPLEN® es el primer textil inteligente 
que se limpia solo. De este modo, no 
es necesario lavar el tejido del sofá con 
frecuencia. Gracias al efecto catalítico y 
antiestático de ECOPLEN, los tejidos se 
auto limpian eliminando olores.

ECOPLEN® esta formado con nanopartículas 
reflejando la luz UV generando efectos de 
protección.

PIONEROS EN TEJIDO ECOLÓGICO PRIORIZANDO LA SOSTENIBILIDAD

 
Los PFCs son compuestos sintéticos cuyas propiedades  
permiten confeccionar materiales impermeables, antiadherentes 
e ignífugos que se han utilizado en innumerables productos 
cotidianos desde hace 60 años. Entre ellos, la ropa de montaña.

Scan me

S
O

FÁ
S

38 39

Los textiles de EcoPlen son tratados con biocidas, inocuos 
para el ser humano pero mortales para ciertos virus, incluido el  
causante del COVID-19 que muere a las dos horas de estar en 
contacto con el tejido.

Otra aplicación tecnológica de EcoPlen, es un recubrimiento  
fotocatalizador basado en minerales*, responde a la luz  
eliminando de manera constante elementos contaminantes del 
aire. Es un tejido capaz de purificar el aire.

Ven a descubrir nuestra amplia gama de productos  con tejidos inteligentes

70 COMPOSICIONES DISPONIBLES QUE SE PUEDEN ADAPTAR A TODO       TIPO DE ESPACIO, PORQUE DETRÁS DE CADA ESTILO HAY UN SOFÁ



40 41

Sistema de 
respaldo regulable



Chaise Longue 
LAURY

Goma de 32kg/m3
ALTA DENSIDAD

TELA

DISPONIBLE ENAN 295 cm
AL 102 cm

FON 200 cm

S
O

FÁ
S

40 41

Chaise Longue LAURY Tela. Color crudo. Con Sistema de respaldo regulable, almohadas desenfundables, estructura de madera maciza y madera contrachapada, 
suspensión de madera y cincha, relleno en asientos goma 32 kg. Fibra hueca, patas demetal color negro. Cód. 765967. Disponible en versión Chaise Longue 
izquierda, sofá 3 plazas Xl, Sofá 3 plazas, sofá 2 plazas.



El sofá es el elemento que más  
contribuye en la decoración del  
salon, ayudándonos a definir el  
resto del mobiliario. Un sofá de 
piel es una elección que enfatiza la  
elegancia, la calidad y la definición  
de un hábitat más acogedor,  
donde te apetece quedar por 
mucho tiempo, ya sea solo, en 
familia o con amigos. 

Es importante resaltar que la  
resistencia de la piel es una 
clara ventaja frente a otros 
materiales. La piel tiende a ser más 
fácil de cuidar y limpiar. Para elegir 
un buen sofá de cuero, confirma 
si el revestimiento tiene buenos
tratamientos anti-UV y anti-manchas. Cabezales 

reclinables

 Asientos 
deslizantes

42

PIEL
CALIDAD 
Y ESTILO

PIEL



Chaise Longue Piel 
WILLY

DISPONIBLE ENAN 276 cm
AL 102 cm

FON 100 cm
PIEL

S
O

FÁ
S

43

Chaise Longue Piel WILLY Piel. Color blanco. Estructura 
en madera maciza y tablero de partículas. Patas de 
PVC wengue. Almohadas desenfundables de respaldo 
y asiento. Cód. 765969. Disponible en versión chaise 
longue izquierda. 



Chaise Longue Piel 
HAWAI

DISPONIBLE ENAN 266 cm
AL 92 cm

FON 167 cm
PIEL

44 45

Chaise Longue Piel HAWAI Piel + piel sintética 
en partes traseras. Color negro. Con patas 
metálicas. Cód. 397211. Disponible en 
versión chaise longue izquierda, 3 plazas,  
2 plazas, sillón.



S
O

FÁ
S

44 45

LAS CLASIFICACIONES 
DE NUESTRAS PIELES 
  
 
PIEL DE VACUNO DE TEXTURA UNIFORME 
Piel de vacuno más utilizada en muebles 
y revestimientos. Muy duradera, con textura 
consistente. 
 
PIEL DE VACUNO DE TEXTURA GRUESA 
Piel de vacuno ligeramente más gruesa.
Extremadamente duradera. 
 
PIEL SEMI ANILINA 
Piel natural que conserva parcialmente 
su aspecto original. 
 
PIEL NATURAL 
Piel natural que conserva su aspecto 
original. Muy lisa, con excelente durabilidad. 
 
TIRADO DE PIEL DE ANILINA 
Piel natural que se aclara con el uso. 
 
PIEL DE FARGO 
Piel anilina protegida por una capa de cera, 
que le da un aspecto natural e inmaculado.

PIEL



Rinconera Piel 
con Cama RANCHO

AN 268 cm
AL 90 cm

FON 100/126 cm

DISPONIBLE EN

PIEL

46

La piel es un material premium resistente y elegante.  
Un sofá en piel también es la opción adecuada para aquellos 
a quienes les gusta la simplicidad; un paño húmedo eliminará 
prácticamente cualquier mancha y otros tipos de suciedad. 

PIEL



CON ARCÓN 
DE ALMACENAJE

CONVERTIBLE
EN CAMA

S
O

FÁ
S

47

Rinconera Piel con Cama RANCHO Piel. Color 
chocolate. Convertible en cama de 123 x 183 cm, 
con arcón de almacenaje, densidad en asientos 
38 kg/m3. Patas de metal. Base y partes traseras 
en piel sintética. Disponible en versión Rinconera 
izquierdo. Cód. 760478.  



1  Sofá 3 Plazas
3 Asientos Relax Piel 
DIVA

DISPONIBLE EN

PIEL RELAX

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

AN 277 cm
AL 105 cm

FON 103 cm

Almohadas 
de respaldo 

desenfundables

Cabezales 
reclinables

Asientos 
con relax 

motorizado

48 49

PIEL

1  Sofá 3 plazas 3 asientos Relax piel DIVA Piel. Color Chocolate. Almohadas de 
respaldo desenfundables. Sistema relax motorizado. Cód. 100677. Disponible 
en versión Chaise Longue derecho e izquierdo Sofá 3 plazas 2 asientos.  
2  Rinconera Piel PARÍS Piel + piel sintética en partes traseras. Color blanco. 
Con patas metálicas. Cód. 378622. Disponible versión rinconera derecha. 
3  Sofá 3 plazas 2 asientos Relax Piel TENOR Piel. Color gris. Almohadas 
de respaldo desenfundables. Sistema relax motorizado. Cód. 100691. 
Disponible en versión Sofá 2 Plazas 2 asientos. Consultar precio en tienda.



2  Rinconera Piel 
PARÍS

3  Sofá 3 Plazas 
2 Asientos 
Relax Piel 
TENOR

DISPONIBLE ENAN 274 cm
AL 75/96 cm
FON 106/223 cm

PIEL

Cabezales 
reclinables

Cabezales 
reclinables

Asientos 
con relax 

motorizado

PIEL RELAX

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

DISPONIBLE ENAN 198 cm
AL 102 cm

FON 98 cm

AN 154 cm
AL 100 cm

FON 98 cm

S
O

FÁ
S

48 49



2  Sofá Piel Relax
3 Plazas RICHARD

DISPONIBLE EN

PIEL

AN 193 cm
AL 90 cm

FON 93 cm

AN 153 cm
AL 90 cm

FON 93 cm

50 51

PIEL

 UN DESCANSO TOTALMENTE A MEDIDA. 

 EQUIPADOS HASTA EN EL MÁS MÍNIMO DETALLE.

 UN LUGAR DE CALIDAD PARA RELAJARTE. 

 MODELOS EN OFERTA PARA TODOS LOS GUSTOS.

1

2



3  Sofá Piel Relax 
3 Plazas 
SHARONA

4  Rinconera Piel 
Relax SHARONA

AN 215 cm
AL 98 cm

FON 95 cm
PIEL RELAX

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE EN

PIEL

AN 266 cm
AL 98 cm

FON 266 cm
RINCONERA
REVERSIBLE

S
O

FÁ
S

50 51

Serie Piel RICHARD Piel + piel sintética en partes traseras. Color chocolate. 1  Sofá 2 Plazas. Cód. 351976 2  Sofá 3 Plazas. 
Cód. 351971. Serie Piel Relax SHARONA Piel + piel sintética en partes traseras. Color café 3  Sofá Relax 3 Plazas SHARONA 
Con 2 asientos relax con apertura manual. Cód. 371985 4  Rinconera Relax SHARONA Cód. 373213. Disponible también en 
versión manual: Sofá 3, 2 plazas y sillón y versión relax eléctrico: Rinconera, sofás 3, 2 plazas y sillón. También disponible 
en versión microfibra.

3

También disponible en versión eléctrica 



Sit back and relax
Chaise Longue 
Relax DRAX

52 53

Chaise Longue derecho. 
Cód. 765966

Medidas: 286 an. x 100 al. x 168 fon. cm.

Sofá 3 plazas XL relax. 
Cód. 766275 o fijo Cód. 766281 

Medidas: 228 an. x 100 al. x 110 fon. cm. 

Sofa relax 3 Plazas. 
Cód. 766292

Medidas: 208 an. x 100 al. x 110 fon. cm. 

MÁS VERSIÓNES DRAX Consultar precio en tienda

Sofá 2 plazas XL relax. 
Cód. 766305 o fijo. Cód. 766309  

Medidas: 188 an. x 100 al. x 110 fon. cm. 



Cabezales reclinables

Asientos con relax 
motorizado

Scan me

RELAX

Espuma en asiento de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

TELA

*Consultar 
precios en 
tienda

DISPONIBLE ENAN 286 cm
AL 100 cm

FON 168 cm

S
O

FÁ
S

52 53

Sofá 2 plazas relax. 
Cód. 766318

Medidas: 168 an. x 100 al. x 110 fon cm

Chaise Longue Relax DRAX Tela. Color mostaza. Con 2 
asientos relax motorizados. Cabezales reclinables. Patas 
metálicas. Cód. 765966



1  Chaise Longue 
Relax KASE

Con arcón 
de almacenaje

Cabezales 
reclinables

Función
Relax

DISPONIBLE ENAN 287 cm
AL 104 cm

FON 96/162 cm
RELAXTELA

Espuma en asiento de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

54 55

1  Chaise Longue Relax KASE Tela. Con dos asientos relax. Desenfundable asientos y respaldos. Cód. 400520. 
Disponible en versión Chaise Longue izquierdo 2  Chaise Longue Relax ADRIA Tela. Color gris claro. Sistema 
relax motorizado. Arcón en el brazo. Chaise Longue con arcón de almacenaje. Almohadas desenfundables.  
Cód. 766203. Disponible en versión Chaise Longue derecha, Sofá 3 plazas 3 asientos, Sofá 3 plazas XL, Sofá 3 
plazas 2 asientos, Sofá 2 plazas. Consultar precios en tienda.



AN 291 cm
AL 102 cm

FON 165 cm
RELAX

Con arcón 
de almacenaje

DISPONIBLE EN

TELA

Goma de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

S
O

FÁ
S

54 55

2  Chaise Longue Relax 
ADRIA

Mecanismo de Relax Eléctrico 
incorporado en la Chaise Longue

CONFORT 
Y DISEÑO 
PARA TU SALÓN



1  Sofá Piel Relax 
Eléctrico 3 Plazas 
ESPRIT

2  Sillón Piel Relax 
Eléctrico 
ESPRIT

3  Sofá Microfibra 
Relax Eléctrico 
3 Plazas ESPRIT

AN 99 cm
AL 109 cm

FON 98 cm

AN 204 cm
AL 109 cm

FON 98 cm
MICROFIBRA

DISPONIBLE EN

AN 99 cm
AL 109 cm

FON 98 cm

AN 204 cm
AL 109 cm

FON 98 cm
PIEL RELAX

DISPONIBLE EN

Relax 
Eléctrico

AN 238 cm
AL 106 cm

FON 238 cm

56 57

3

4

EN PIEL...

...O MICROFIBRA

1

2

PIEL



5  Chaise Longue 
Relax Eléctrico 
MOON

AN 280 cm
AL 99 cm

FON 166 cm
MICROFIBRA RELAX

Chaise Longue 
Relax

Sofá 3 Plazas Silón

S
O

FÁ
S

56 57

Serie Piel ESPRIT Piel + piel sintética en partes traseras. Color Chocolate. 1  Sofá 3 plazas con 2 asientos relax con apertura eléctrica. Cód. 397950 2  Sillón Relax con 
apertura eléctrica. Cód. 397952 Serie Microfibra ESPRIT Color gris. 3  Sofá Relax Eléctrico 3 Plazas. Con 2 asientos relax con apertura eléctrica. Cód. 387309 4  Sillón. Con 
apertura eléctrica. Cód. 387311. También disponible en versión rinconera Cód. 397948 5  Chaise Longue Relax Eléctrico MOON Microfibra. Color gris claro y gris oscuro. 
Con 1 asiento relax con apertura eléctrica. Cód. 397942 6  Sofá Relax Eléctrico 3 plazas MOON Cód. 397945 7  Sillón Relax Eléctrico MOON Cód. 397946. Disponible en 
versión chaise longue izquierda.

5
7

6



Rinconera U 
convertible en Cama 
CARLA

DISPONIBLE EN

TELA

AN 350 cm
AL 100 cm

FON 150/200 cm

58 59

Rinconera U convertible en Cama CARLA Tela. Color antracita. 
Convertible en una cama de 147 x 268 cm. Cod. 403355. Disponible 
en versión rinconera derecha.

Antes de elegir el sofá perfecto para tu salón, piensa en su uso y función. ¿Tu familia es pequeña, mediana 
o tiene muchos elementos? ¿Necesitas un sofá cama? ¿Con o sin chaise longue? ¿Qué color te gusta más? 
¿Tela o piel? ¿Será un sofá de estilo clásico o casual? Piensa, decide... sea cual sea la elección, ¡la tenemos! 



Asientos
deslizantes

Cabezales 
reclinables

Convertible 
en Cama

Brazo  
ajustable

S
O

FÁ
S

58 59

LA MEJOR

OPCIÓN
RINCONERA U
CARLA



2  Rinconera 
con Pouf 
CHERRY

Respaldos
reclinables

Asientos
deslizantes

DISPONIBLE EN

TELA

AN 292 cm
AL 95 cm

FON 182 cm

32kg/m3
ALTA DENSIDAD

AN 102 cm
AL 40 cm

FON 53 cm

60 61



1  Chaise Longue 
con Pouf DANIELA

DISPONIBLE EN

TELA

AN 285 cm
AL 100 cm

FON 160/85 cm

Asientos
deslizantes

Pouf

Cabezales 
reclinables

Con arcón 
de almacenaje

S
O

FÁ
S

60 61

1  Chaise Longue con Pouf DANIELA Tela, color gris. Cód. 397591. 
Disponible en versión chaise longue izquierda, sofá 3 plazas y 2 plazas.
2  Rinconera con Pouf CHERRY Tela. Color gris oscuro. Con patas 
metálicas. Cód. 384655. Disponible versión rinconera izquierda. 

¿Quieres trucos para redecorar el salón? 
Opta por piezas alargadas si vas a decorar 
un salón rectangular o dale protagonismo al 
color blanco si tienes que decorar un salón 
pequeño.

DANIELA DISPONIBLE
EN VERSIÓN 2 Y 3 PLAZAS



1  Chaise Longue 
NIGHT

Asientos 
deslizantes

Respaldos 
reclinables

DISPONIBLE ENAN 290 cm
AL 100 cm

FON 95/165 cm
MICROFIBRA

32kg/m3
ALTA DENSIDAD

62 63

1  Chaise Longue NIGHT Microfibra, color gris claro. Asientos deslizantes y respaldos reclinables. Patas metálicas. Cód. 372242. También disponible en versión derecha. 
2  Chaise Longue NOEMI Tela. Color azul claro. Desenfundables los asientos, brazos y respaldos. Cód. 398065. Disponible en versión chaise longue izquierda y sofás  
3 y 2 plazas. 3  Sofá 3 Plazas NOEMI Tela. Color azul oscuro. Cabezales reclinables. Asientos deslizantes. Cód. 398072



2  Chaise Longue 
NOEMI

3  Sofá 3 Plazas 
NOEMI

DISPONIBLE EN

TELA

AN 218 cm
AL 98 cm

FON 95 cm

Espuma de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

AN 178 cm
AL 98 cm

FON 95 cm

DISPONIBLE EN

TELA

AN 298 cm
AL 98 cm

FON 170 cm

30kg/m3
ALTA DENSIDAD

S
O

FÁ
S

62 63

ASIENTOS
DESLIZANTES

CABEZALES
RECLINABLES

MODELO 
DESENFUNDABLE

DISPONIBLE
EN VERSION 2 Y 3 PLAZAS

ELIGE TU VERSIÓN
MODELO NOEMI

DESENFUNDABLE

La mejor opción en calidad, 
confort y durabilidad 
con sus 30 kg de densidad 
en los asientos

Cabezales 
reclinables

DISPONIBLE
EN VERSIÓN 

2 PLAZAS



1  Rinconera U Convertible 
en Cama DEXTER

3  Chaise Longue 
Convertible en 
Cama APRIL

2  Chaise Longue 
ONIX
 

DISPONIBLE EN

TELA

AN 360 cm
AL 106 cm

FON 151/104/208 cm

Convertible 
en cama

Con arcón 
de almacenaje

Respaldos
reclinables

Asientos
deslizantes

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

Respaldos
reclinables

Asientos
deslizantes

AN 276 cm
AL 101 cm

FON 95/170 cm

DISPONIBLE EN

MICROFIBRA TELA

AN 268 cm
AL 104 cm

FON 100/155 cm

Espuma de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

DISPONIBLE EN

CON ARCÓN 
DE ALMACENAJE

CONVERTIBLE
EN CAMA

ASIENTOS 
DESLIZANTES

64 65



4  Chaise Longue 
con Cama AURA

DISPONIBLE EN

TELA

AN 306 cm
AL 110 cm

FON 98/165 cm

Convertible 
en cama

Con arcón 
de almacenaje

Recubrimiento 
fotocatalizador basado 
en minerales sensibles 

a la luz, que ayuda 
a purificar el aire.

Tratamiento con biocidas,
inocuos para el ser humano,
que elimina virus y bacterias

en contacto con el tejido,
incluido el causante del

COVID-19. 

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

S
O

FÁ
S

64 65

1  Rinconera U Convertible en cama DEXTER Tela. Color visón. Con arcón de almacenaje. Al abrir los asientos deslizantes se convierte en una cama de 100 x 280 cm. 
Cód. 768729. Disponible en versión rinconera izquierda 2  Chaise Longue ONIX Microfibra. Color antracita. Con patas metálicas. Medidas: 276 an. x 101 al. x 95/170 fon. cm.  
Cód. 398539. Disponible en versión chaise longue derecha. 3  Chaise Longue Convertible en Cama APRIL Tela. Color antracita. Convertible en una cama de 220 x 100 cm.  
Cód. 390974. Disponible versión chaise longue izquierda 4  Chaise Longue con Cama AURA Convertible en cama de 140 x 187 cm. Mecanismo cama sistema italiano. Tela. 
Color blanco. Reversible. Cód. 400498. Disponible en versión sofá cama 3 plazas.

Cabezales 
reclinables

PIONEROS 
EN TEJIDO ECOLÓGICO 
PRIORIZANDO 
LA SOSTENIBILIDAD



1  Chaise Longue 
con Cama COSY

TELA

AN 221 cm
AL 89,5 cm

FON 86/162 cm

66 67

394127 • Beige

394122 • Azul Oscuro

394124 • Azul Claro

394125 • Rojo

394126 • Marrón

394123 • Gris

DISPONIBLE EN 7 COLORES

Con arcón 
de almacenajeConvertible 

en Cama

1  Chaise Longue con Cama COSY  Tela. Color amarillo. Convertible en cama de 207 x 145 cm.
Reversible. Cód. 394121 2  Chaise Longue con Cama ZOLA Tela. Color azul claro. Reversible. 
Convertible en una cama de 114 x 144,6 cm. Cód. 763517



2  Chaise Longue 
con Cama ZOLA

Convertible 
en cama

Con arcón 
de almacenaje

AN 246 cm
AL 89 cm

FON 152,5 cm
TELA

DISPONIBLE EN

S
O

FÁ
S

66 67

Cómodo, económico y vistoso, así es el sofá ZOLA. Su 
diseño, de estilo escandinavo, se complementa de 
forma idónea con la estética retro, de estilo años 50, 
aportando su personalidad a todo el salón.

Cuidando al máximo cada uno de los detalles, el 
resultado final sorprende. Sus apoyabrazos presentan 
un diseño curvo que te ofrecerán una mayor 
comodidad.

Con las patas de madera algo inclinadas, se consigue 
una elevación del sofá, facilitando enormemente la 
limpieza. Además, este tipo de pata refuerza el estilo 
retro y añade calidez y originalidad al conjunto.

Siéntate cómodamente
y viaja a los años 50

¿Por qué el Zola
   es el sofá perfecto?



1  Chaise Longue 
con Cama ELZA

2  Rinconera 
con Cama CITY

CON ARCÓN 
DE ALMACENAJE

CONVERTIBLE 
EN CAMA

DISPONIBLE EN

TELA

AN 264cm
AL 100cm

FON 88cm

DISPONIBLE EN

TELA

AN 248cm
AL 89cm

FON 213cm

CON ARCÓN 
DE ALMACENAJE

CONVERTIBLE 
EN CAMA

68 69

1  Chaise Longue con Cama reversible ELZA Tela. Color azul. Cojines de respaldo tela, estampado gris claro. Convertible en cama de 130 x 110 cm. o 185 x 83 cm. en parte 
Chaise Longue. Reversible. Cód. 401059 2  Rinconera con cama CITY Tela. Color gris claro. Convertible en cama de 200 x 138 cm. Cód. 760364. Disponible versión Rinconera 
izquierda. Cód. 760365



Elevable

CONVERTIBLE 
EN CAMA

DISPONIBLE EN TELADISPONIBLE EN PU

PIEL
SINTÉTICA

AN 252 cm
AL 88 cm

FON 150 cm

AN 110  cm
AL 45/60  cm

FON 44 cm

DISPONIBLE EN

68 69

S
O

FÁ
S

1  Colgante RAITO Textil blanco, efecto madera. Medidas: 38x38x19 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404780 2  Chaise 
Longue con Cama HARRY Piel sintética. Color gris. Reversible. Convertible en una cama de 196 x 122 cm. Cód. 386939. 
Disponible en versión tela. 3  Mesa de Centro Elevable LUCINDA Color roble. Cód. 366565

Lo mejor par
a 

     tu bol
sillo 1

2

3

Chaise Longue con Cama HARRY



1  Chaise Longue 
CHIEW

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

TELA

AN 252cm
AL 95cm

FON 160cm

DISPONIBLE EN

70 71



3  Sofá 2 Plazas 
CLAMM

AN 176 cm
AL 80 cm

FON 90 cmMICROFIBRA

Microfibra 
*IMITACIÓN PIEL 

ENVEJECIDA

S
O

FÁ
S

70 71

1  Chaise Longue CHIEW con Tela Aquaclean. Patas de madera. Cód. 391199. Disponible 
en versión sofá 2 plazas, sofá 3 plazas y sillón. Disponible en tela. 2  Sofá 2 Plazas CLAMM 
Microfibra* Color marrón. Cód. 375860

DALE UN TOQUE INDUSTRIAL 
A TU HABITACIÓN



1  Sofá 3 Plazas 
MELVIN

AN 260 cm
AL 90 cm

FON 109 cm
TELA

• DENSIDAD ASIENTOS 30kg/m3

• BULTEX 40kg/m2 

• �Aporta una acogida blanda, 
suave  y confortable

Tela 
+ BLANDA 
Y SUAVE

72 73

BLANDO AL SENTAR,  
FIRME AL VOLVER 

SPLENDIA

IDEAS Y TENDENCIAS
DECORAR CON COJINES Y PLAIDS
Por qué decorar con cojines puede ser clave 
en tu salón.
El elemento final para tu salón, y no por ello 
el menos importante, es la decoración textil. 
Dar con la combinación perfecta de colores  
entre tu sofá o muebles, con elementos 
textiles como cojines, cortinas o plaids… es 
la diferencia entre tener un salón aburrido 
o divertido. ¡Decorar con cojines puede dar 
ese toque mágico! 



2  Sofá Cama 
MEZZIA

-

Opción brazo 2 Cód. 766713:
200 an. x 98 al. x 100 fon. cm. 

Opción brazo 3 Cód. 766720:
190 an. x 98 al. x 100 fon. cm.

AN 200 cm
AL 98 cm

FON 100 cm

AN 190 cm
AL 98 cm

FON 100 cm

Grosor del
colchón 12 cm

OPCIÓN 
BRAZO 1

OPCIÓN 
BRAZO 2

OPCIÓN 
BRAZO 3

Scan me

AN 210 cm
AL 98 cm

FON 100 cm
TELA

Espuma en asiento de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

*Consultar 
precios en 
tienda

DISPONIBLE EN

S
O

FÁ
S

72 73

1  Sofá 3 Plazas MELVIN Tela. Color gris. Con 4 cojines decorativos incluidos. Cód. 401907 2  Sofá 
Cama B1 MEZZIA Tela. Color gris oscuro, convertible en cama con apertura italiana de 200 x 140 cm, 
grosor del colchón de 12 cm. Almohadas desenfundables, patas de plástico. Cód. 766705

Opción brazo 1 Cód. 766705: 210 an. x 98 al. x 100 fon. cm.

ESCOGE ENTRE 
3 TIPOS DE BRAZOS 

SEGÚN TU GUSTO 
Y EL ESPACIO 

QUE DISPONGAS



Asientos 
deslizantes

3 Cabezales 
reclinables

74 75

1  Chaise Longue con Deslizantes Eléctricos BALIO Tela con tratamiento Aquaclean.  
Cód. 766757 Disponible en versión chaise longue izquierda, sofá 3 plazas XL, sofá 3 plazas 
y sofá 2 plazas.



1  Chaise Longue
con Deslizantes Eléctricos
BALIO

Asientos deslizan con 
un sistema eléctrico

AN 300 cm
AL 106 cm

FON 173 cm

Espuma en asiento de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

DISPONIBLE EN

*Consultar 
precios en 
tienda

*Consultar 
precios en 
tienda

S
O

FÁ
S

74 75



2  Sofá 3 Plazas 
 MATIS

3  Sofá 3 Plazas 
 TORONTO

1  Sofá 3 Plazas 
PIU

AN 160 cm
AL 105 cm

FON 95 cm

TELA

DISPONIBLE ENAN 192 cm
AL 100 cm

FON 85 cm

TELA

DISPONIBLE ENAN 204 cm
AL 105 cm

FON 95 cm

DISPONIBLE ENAN 172 cm
AL 86 cm

FON 89 cm

AN 212 cm
AL 86 cm

FON 89 cm
MICROFIBRA

Espuma en asiento de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

Desenfundables

76 77

DISPONIBLE
EN VERSIÓN 2 PLAZAS



6  Sofá 3 Plazas 
ARGOS

4  Sofá Cama 
3 Plazas IRIS

5  Sofá Cama 
3 Plazas NELLY

DISPONIBLE EN

MICROFIBRA

AN 219 cm
AL 96 cm

FON 90/160 cm

Convertible 
en cama

TELA

AN 201 cm
AL 98 cm

FON 100 cm

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE EN

TELA

AN 219 cm
AL 97 cm

FON 96 cm

Convertible
en Cama

Asientos 
deslizantes

Respaldos 
reclinables

S
O

FÁ
S

76 77

1  Sofá 3 Plazas PIU Microfibra. Color verde. Patas metálicas de color.  
Cód. 103112. Disponible en versión 2 plazas. 2  Sofá 3 Plazas MATIS Tela. 
Color gris. Con asientos, respaldos y cojines de los brazos desenfundables. 
Con patas metálicas. Cód. 378046 3  Sofá 3 Plazas TORONTO Tela. Color 
gris. Cód. 405735. Disponible en versión 2 plazas consultar precio en tienda.  
4  Sofá Cama 3 Plazas IRIS Tela. Color azul. Convertible en una cama de  
152 x 182 cm. Cód. 396626 5  Sofá Cama NELLY Tela. Color gris claro, 
convertible en cama de 135 x 180 cm. Con apertura italiana, grosor del 
colchón 12 cm, almohadas desenfundables. Cód. 766701 6  Sofá 3 Plazas 
ARGOS Microfibra. Color beige. Reversible. Cód. 386941. Disponible versión 
Chaise Longue y 2 plazas



2  Sillón Relax 
Eléctrico CHEF

3  Sillón Relax 
con masaje 
ROMA

1  Sillón Relax Eléctrico 
con Masaje VIENA

DISPONIBLE EN

TELA

AN 96 cm
AL 102 cm

FON 94 cm
RELAX

Relax 
Eléctrico

AN 77 cm
AL 103 cm

FON 91,5 cm
RELAXCON

MANDO
PIEL

SINTÉTICA

DISPONIBLE EN

Mando de control 
1 mando 

incorporado
Bolsillo lateral 
porta objetos

Relax 
Eléctrico

Opción masaje

AN 84 cm
AL 97 cm

FON 97 cm
RELAXCON

MANDO
PIEL

SINTÉTICA

DISPONIBLE EN

78 79

SILLONES RELAX

Quien busca un sillón relax busca confort en primer lugar, busca una 
opción única de sentarse cómodamente con un toque adicional que no 
se puede encontrar en otros modelos. 
Hay veces que la movilidad reducida es un imperativo para elegir este 
tipo de sofá, pero hay veces que también es la primera opción para 
personas que tienen profesiones con la espalda expuesta a esfuerzos 
extra, como muchas horas conduciendo o estar de pie en una tienda, 
que nada tienen que ver con patologías. Otras simplemente les encanta 
tener el modo relax siempre a mano, incluso con masaje.



4  Sillón Relax 
Eléctrico con 
Masaje HANS

3  Sillón Relax 
con masaje 
ROMA

5  Sillón Relax 
Eléctrico MAX

DISPONIBLE EN 
PIEL SINTÉTICA

DISPONIBLE EN 
MICROFIBRA

AN 82 cm
AL 108/80 cm
FON 172/98 cm

SINTÉTICO RELAX
Lift Up

Microfibra o 
Piel sintética

Opción masaje

Lift Up

Motorizado 
con mando

Opción 
masaje

PARA 
MOVILIDAD 
REDUCIDA

Cambia fácilmente 
de la posición 
sentada a la 

de pié. 

AN 77 cm
AL 94 cm

FON 104 cm
MICROFIBRA RELAXCON

MANDO

DISPONIBLE EN

S
O

FÁ
S

78 79

1  Sillón Relax Eléctrico con Masaje VIENA Piel Sintética. Color blanco. Función relax con apertura eléctrica. Opción masaje y calor lumbar con regulación de intensidad. 
Cód. 381733 2  Sillón Relax Eléctrico CHEF Tela. Color antracita. Cód. 398005 3  Sillón Relax con masaje ROMA Piel sintética. Color arena. Función relax con apertura 
manual. Opción masaje y calor lumbar con regulación de intensidad. Cód. 369076 4  Sillón Relax Eléctrico con Masaje HANS Microfibra. Color chocolate. Función relax 
motorizado con mando. Función “Lift Up” de incorporación. Opción masaje y calor lumbar con regulación de intensidad. Cód. 381742 5  Sillón Relax Eléctrico MAX 
Piel sintética. Color negro. Función relax con apertura eléctrica. Función Lift Up (Levanta persona) de incorporación. Cód. 389732. Colores disponibles en microfibra. 
Disponible en tapizado piel sintética o microfibra.

SILLONES RELAX
LI

FT
 U

P



3  Sofá Cama
OLIVIA

1  Sofá Cama
RIO

2  Sofá Cama
ENJOY

5  Sofá Cama
HOME

6  Sillón Cama
LOLITA

4  Sillón Cama
ONE

En una habitación de invitados,
no hay mejor opción que 
un sofá cama si quieres 
optimizar el espacio. Gracias a 
él, esta zona de la casa puede 
convertirse perfectamente en 
un lugar de trabajo mientras 
no esté tu familia o amigos 
utilizándolo. Y cuando lleguen,
¡solo tienes que montar la 
cama! 

Lo mejor es encontrar un sofá 
cama que en ambas posiciones 
sea confortable, como los  
d e s p l e g a b l e s ( t a m b i é n  
llamados de sistema italiano). 
Estos permiten separar la zona 
que se utiliza como sofá del 
colchón propiamente dicho. 
De esta manera, en ambas 
situaciones la persona tendrá 
una experiencia agradable y 
no habrá partes del sofá que 
estén más hundidas que otras 
cuando se quiera utilizar como 
cama.

TELA

DISPONIBLE ENAN 180 cm
AL 86 cm

FON 81 cm

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

TELA

AN 179 cm
AL 78 cm

FON 89 cm

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

AN 102 cm
AL 85 cm

FON 88 cm
SINTÉTICO

Convertible 
en Cama

TELA

AN 118cm
AL 80cm

FON 89cm

SINTÉTICO

AN 180 cm
AL 78 cm

FON 93 cm

TELA

AN 135 cm
AL 81 cm

FON 83 cm

DISPONIBLE EN

80 81

SOFÁ
CAMA

1  Sofá Cama RIO Tela. Color negro + lateral color blanco. Convertible en cama de 179 x 108 cm. Cód. 371398 2  Sofá 
Cama ENJOY Piel sintética. Color negro. Convertible en cama de 180 x 107 cm. Cód. 406010 3  Sofá Cama OLIVIA Tela. 
Color verde. Convertible en una cama de 180 x 109 cm. Con patas de madera. Cód. 389639 4  Sillón Cama ONE Piel 
sintética. Color negro. Convertible en una cama de 100 x 190 cm. Con patas de madera. Cód. 378246 5  Sofá Cama HOME 
Tela. Color azul. Convertible en una cama de 122x 182 cm. Cód. 378207 6  Sillón Cama LOLITA Tela. Color gris claro. 



11 Sofá Cama
DENVER

7  Sofá Cama
WILLEM

9  Sofá Cama
MARIE

10 Sofá Cama
EVA

8  Sofá Cama
2 Plazas TIMMY

12 Sofá Cama
3 Plazas
CERVANTESConvertible

en Cama

AN 207cm
AL 84cm

FON 92cmPIEL SINTÉTICA  
+ TELA

Convertible
en Cama

TELA

AN 221 cm
AL 83 cm

FON 95 cm

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

SINTÉTICO

AN 196 cm
AL 97 cm

FON 98 cm

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE EN

TELA

AN 195 cm
AL 96 cm

FON 96 cm
TELA

AN 196 cm
AL 89 cm

FON 97 cm

AN 118 cm
AL 80 cm

FON 89 cm
TELA

S
O

FÁ
S

80 81

Convertible en una cama de 118 x 89 cm. Con patas de madera. Cód. 383627 7  Sofá Cama WILLEM Piel sintética. Color marrón envejecido. Con patas metálicas. Convertible 
en una cama de 195 x 120 cm. Cód. 373026 8  Sofá Cama 2 Plazas TIMMY Tela. Color antracita/gris. Convertible en cama de 191 x 100 cm. Reclinable con tres posiciones. Con 
patas de madera. Cod. 393668 9  Sofá Cama MARIE Tela, estampado patchwork. Cama de  196 x 121 cm. Cód. 389599 10 Sofá Cama EVA Tela. Color Azul. Convertible en cama 
195x120 cm.  Cód. 401163 11 Sofá Cama DENVER Tela + piel sintética. Color gris/negro. Convertible en cama de 180 x 110 cm. Cód. 405517 12 Sofá Cama 3 Plazas CERVANTES 
Tela. Color beige. Convertible en una cama de 190 x 121 cm.  Cód. 378250



1  Sofá Cama con
Poufs 3 Plazas BAKER

Con 2 poufs 
integrados
en el brazo

TELA

AN 242 cm
AL 77/96 cm

FON 90 cm

Con entrada
USB y

estantería
en el brazo

Convertible
en Cama

82 83

CON ENTRADA USB.
EL DETALLE PERFECTO PARA 
AQUELLOS QUE QUIEREN ESTAR 
SIEMPRE CONECTADOS AL MUNDO

1  Sofá Cama con Poufs 3 Plazas BAKER Tela. 
Color gris. Convertible en cama de 188 x 117 cm.  
Estantería en brazo y cargador USB.  
Cód. 400263 2  Sofá Cama con Poufs 3 
Plazas KARL Tela. Color burdeos. Convertible 
en una cama de 190x140 cm. Con poufs 
incluidos. Estantería en brazo y cargador USB.  
Cód. 391896 3  Sofá Cama 3 Plazas NORA 
Tela. Color visón. Convertible en una cama 
de 184 x 104 cm. Cód. 376835 4  Sofá Cama 
3 Plazas PRIMA Base piel sintética. Color 
negro. Respaldo y asiento tela. Color gris. 
Con una cama de 130 x 190 cm. Con arcón de 
almacenaje. Cód. 400971



2  Sofá Cama con Pouf 
3 Plazas KARL

4  Sofá Cama
3 Plazas 
PRIMA

3  Sofá Cama
3 Plazas 
NORA

Con entrada
USB y

estantería
en el brazo

Estantería
en el brazo

Con 2 poufs 
integrados 
en el brazo

TELA

AN 256 cm
AL 89 cm

FON 98 cm

DISPONIBLE EN

Con arcón de
almacenaje

TELA

DISPONIBLE ENAN 212 cm
AL 83 cm

FON 73 cm

Convertible
en Cama

Convertible
en Cama

Con arcón
de almacenaje

AN 230 cm
AL 100 cm

FON 88 cmPIEL SINTÉTICA  
+ TELA

S
O

FÁ
S

82 83

TECNOLOGÍA 
AL SERVICIO DEL 
CONFORT Y LA 
FUNCIONALIDAD



1  Sillón 
YASMÍN

AN 80 cm
AL 97,5 cm
FON 90 cm

TERCIOPELO

DISPONIBLE EN

84 85

No hay nada más importante que llegar a tu casa tras un día 
intenso y tener un buen espacio cómodo y solo tuyo para 
desconectar. Para un efecto más personalizado opta por la 
nueva tendencia que propone colocar sillones de colores y 
diseños diferentes para crear un espacio más dinámico.

SILLONES



3  Sillón 
LINA

2  Sillón 
PAZ

11 Sillón 
KISS

4  Sillón 
CUPIDO

6  Sillón 
Balancín 
KISS

7  Sillón 
YANG

9  Sillón 
RETRO

8  Sillón 
LEONARDO

5  Sillón 
ALICE

10 Sillón 
CIRCO

12 Sillón 
WENDY

DISPONIBLE ENAN 79 cm
AL 99 cm

FON 60 cm
TELA

DISPONIBLE ENAN 76 cm
AL 89 cm

FON 87 cm
TELA

AN 79 cm
AL 92 cm

FON 78 cm
TELA

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE EN
PIEL SINTÉTICA

AN 64 cm
AL 85 cm

FON 73 cm
TELA

AN 62 cm
AL 99 cm

FON 73 cm
TELA

AN 72 cm
AL 105 cm

FON 87 cm
TELA

AN 76 cm
AL 110 cm

FON 80 cm
TELA

DISPONIBLE EN
PIEL SINTÉTICA

AN 74 cm
AL 76,5 cm
FON 88 cm

TERCIOPELO

TELA

DISPONIBLE EN
PIEL SINTÉTICA

AN 64 cm
AL 70,5 cm
FON 62 cm

AN 73 cm
AL 107 cm

FON 96 cm
TELA

Goma de 30kg/m3
ALTA DENSIDAD

DISPONIBLE EN
PIEL SINTÉTICA

AN 73 cm
AL 67 cm

FON 62 cmPIEL
SINTÉTICA

84 85

S
ILLO

N
E

S

1  Sillón YASMÍN Terciopelo. Color visón. Patas de 
madera. Cód. 389275 2  Sillón PAZ Asiento y respaldo 
en tela, color beige. Estructura de madera. Cód. 
357555 3  Sillón LINA Tela. Color azul. Con patas de 
madera. Cód. 378270 4  Sillón CUPIDO Piel sintética. 
Marrón envejecido. Disponible en tela Color marrón 
envejecido. Cód. 376721 5  Sillón ALICE Tela, color 
rosa. Patas estilo vintage. Cód. 387599 6  Sillón 
Balancín KISS Tela. Color azul. Cód. 103120 7  Sillón 
YANG Tela. Estampado con estilo patchwork en 
colores gris, blanco y marrón. Patas de madera. Cód. 
387597 8  Sillón LEONARDO Tela. Color gris. Patas de 
madera. Cód. 371269 9  Sillón RETRO Tela terciopelo. 
Color verde. Con patas de madera de gaucho. Cód. 
394072 10 Sillón CIRCO Tela. Estampado patchwork. 
Con patas de madera. Cód. 378776 11 Sillón KISS Tela. 
Color amarillo. Botones del asiento en color blanco. 
Con patas de madera. Cód. 384750 12 Sillón WENDY 
Tela. Color Beige. Cód. 398023



8  Pouf
CHILI

5  Banco
DORIAN
Unidad

4  Taburete
VELVET

1  Taburetes
ANIMALES

3  Banco
SUIT

2  Banco
KUBOLUX 

6  Baúl
PANKY

86 87

6

7



9  Pouf
KUBO

10 Pouf
BISCUBE

11 Pouf
KUBOPATCH

86 87

TA
B

U
R

E
TE

S
 Y

 P
O

U
FS

CREATIVIDAD E IMAGINACIÓN
PARA TODA LA CASA

11

9

10

1  Taburetes ANIMALES Disponible en diferentes modelos. Cód. 394858/60/61 2  Pouf KUBOLUX Medidas: 40x40 cm. Cód. 766241/ 
766242 3  Banco SUIT Color verde. Medidas: 45x30x20 cm. Disponible en color chocolate. Cód. 405563 4  Taburete VELVET Medidas: 
35x40 cm. Disponible en varios colores. Cód. 397578 5  Banco DORIAN Medidas: 40x70 cm. Disponible en diferentes colores.  
Cód. 397582 6  Baúl PANKY Velvet. Medida: 84x45 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 760042 7  Pouf PANKY Velvet. Medida: 
35x35 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 760043 8  Pouf CHILI Medidas: 31x38 cm. Disponible en 38x45 cm. Disponible en 
diferentes colores. Cód. 400371 9  Pouf KUBO Medidas: 40x40 cm. Cód. 400282 10 Pouf BISCUBE Medida 35x35 cm. Cód. 404301 11 Pouf 
KUBOPATCH Medida: 40 x40 cm. Cód. 400283



4  Mesa de Centro
Elevable ARTIC

5  Mesa de Centro
NELLEKE

1  Mesa de Centro
STAND UP 2 BRO

3  Mesa de Centro
Elevable LUCINDA

2  Mesa de Centro
Elevable LUCY

Elevable Elevable

AN 102  cm
AL 43/54  cm

FON 50  cm

Elevable

Elevable

AN 120 cm
AL 38/75 cm

FON 75 cm

AN 45 cm
AL 105 cm

FON 55 cm

AN 110 cm
AL 35 cm

FON 60 cm

AN 110  cm
AL 45/60  cm

FON 44 cm

DISPONIBLE EN

88 89



8  Mesa de Centro 
KORE

7  Mesa de Centro
Elevable ALASKA

6  Mesa de Centro 
SEATTLE 2

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

AN 120  cm
AL 44  cm

FON 60  cm

DISPONIBLE ENAN 120  cm
AL 45  cm

FON 60  cm
XXLAN 130 cm

AL 45/72 cm
FON 65 cm

DISPONIBLE EN

88 89
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EL APOYO PERFECTO

1  Mesa de Centro STAND UP 2 BRO Estructura metálica y cristal superior transparente estampado con dibujos. Patas metálicas en color negro. Cód. 377452  
2  Mesa de Centro Elevable LUCY Color blanco. Cód. 396889 3  Mesa de Centro Elevable LUCINDA Color ceniza. Cód. 366562 4  Mesa de Centro Elevable ARTIC 
Estructura en melamina de 22 y 15 mm, color blanco. Patas decorativas en forma de cuadro. Cód. 100579 5  Mesa de Centro NELLEKE Estructura tablero 
de partículas laminado, color vintage antiguo. Cód. 100707 6  Mesa de Centro SEATTLE 2 Estructura MDF, color blanco. Sobre de mesa de cristal templado.  
Cód. 402100 7  Mesa de Centro Elevable ALASKA Estructura acabado lacado, color negro. Cód. 401596 8  Mesa de Centro KORE Estructura de aluminio, acabado 
blanco. Tablero de gres porcelánico, acabado tree haya. Fabricado en España. Cód. 767830



90 91

TU SALÓN, 
TU PERSONALIDAD 
La casa es el refugio de todos, es
importante que esté preparada para 
recibir a los demás, pero es fundamental 
que sea acogedora para los nuestros.  
La relación entre los detalles marca 
la diferencia entre cada familia y su 
estilo de vida. Idea número uno: no 
cojas piezas solo porque si, elígelas por
afinidad  y significado para tu vida.

PLANTAS Y FLORES
 
La presencia de la naturaleza siempre 
crea un efecto de vida y libertad en una 
habitación, además del color y de las 
texturas, las flores naturales también 
pueden darle aromas agradables a la 
casa. Las flores artificiales y los cuadros 
de flores también son una solución 
para tener en cuenta, pues requieren 
menos atención y son otra manera de 
trasmitir la idea de un entorno natural. 
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5 IDEAS 
PARA TU 
SALÓN

COJINES, MUCHO 
MÁS QUE ACOGER 
Los cojines tienen la particularidad de 
tener una vida propia e independiente 
en la decoración de un salón. Puedes 
mezclar tapizados, patrones, colores, 
formas, tamaños... Todo, la única regla 
es que el conjunto sea armonioso. 
Arriesga y encuentra los tuyos.

ILUMINACIÓN 
Y BIENESTAR
El salón es un área de la casa con 
varias zonas para diferentes funciones,
como tal, deberemos tener en cuenta
su utilización para elegir el tipo de 
iluminación, desde la natural a los 
puntos de luz para iluminar tu rincón
favorito. Lo ideal es aprovechar la 
luz natural siempre que sea posible, 
pero también es importante tener 
una luz general que posibilite iluminar 
por completo el salón sin sombras, 
con varios focos empotrados o una 
lampara en el centro. No olvides los 
momentos de ocio e idealiza una luz 
suave, cálida y relajante, creando 
puntos de luz aislados con sobremesas, 
focos empotrados en vitrinas o 
lámparas de suelo junto a las paredes.

PAREDES CON VIDA 

Aquí puedes darle más libertad a tu 
imaginación. Desde composiciones con 
marcos distintos en dimensión y estilo,
a parejas de cuadros XXL, fotografías 
de viajes, frases, poemas, escenas 
icónicas de películas, papeles de pared
con texturas, e incluso objetos 
tridimensionales. Lo único que no vale
es dejar la pared sin vida.



3  Reloj 
de Mesa 
JACK

1  Espejo 
PINTURA 
ORIGINAL

8  Jarrón 
CINAS
Surtido

4  Figura 
MANDALA

6  Soporte 
de Planta 
ELEFANTE

5  Mikado  
NATURAL WORLD
95 ml

2  Canvas  
HOJAS AZ/CRE

92 93

NATURAL
WORLD
Conforama es el hábitat natural de los 
apasionados por la vida en comunión 
con la Madre Naturaleza. Respira 
hondo e inspírate con esta gama de 
productos elaborados con materias 
primas sostenibles, que ofrecen 
a tu casa un ambiente tranquilo y 
elegante, donde te apetece quedar y 
disfrutar de cada momento con más 
serenidad.

2



13 Corazón 
CAROLYN

10 Planta 
POUPORRI II
Surtido

7  Colgante 
MARINA

11 Set Maceteros 
KHARE

9  Tapa Contador 
PINTURA ORIGINAL

12 Hojas con Base 
RAMINI
Surtido

16 Hojas con Base 
BLATT
Surtido

14 Florero 
LYKA
Surtido

15 Porta Velas 
GINKGO

Diámetro:
38 cm

92 93
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1   Espejo PINTURA ORIGINAL Mod. 3. Medidas: 76x110 cm. DM/espejo. Pintura blanco/Oro. Cód. 761799 2  Canvas 
HOJAS AZ/CRE 50 Material: Bastidor DM/ Tela Canvas polipropileno 100%. Color: Tonos tierra. Cód. 766661 3  Reloj 
de Mesa JACK Color blanco. Medida: 20 cm. Madera MDF. Blanco/madera. Cód. 764363 4  Figura MANDALA Color 
blanca. Cód. 401861 5  Mikado NATURAL WORLD Ambientador mikado. Vidrio. 95ml. Cód. 100271 6  Soporte 
de Planta ELEFANTE Cód. 760890 7  Colgante MARINA Rafia, blanco. Medidas: 38x38x23 cm. Bombilla E27 (no 
incluida). Cód. 404783 8  Jarrón CINAS Jarrón Surtido 23 cm. Porcelana mate y esmalte brillante.Color marrón/gris 
azulado. Cód. 763077 9  Tapa Contador PINTURA ORIGINAL Tapa contador surtida 35x50 cm. Materiales: Bastidor 
DM / tela algodón / Pintura. Cód. 761800 10 Planta POUPORRI II Surtida 4 modelos. Cód. 403667 11   Set Maceteros 
KHARE Medidas: 45+60 cm. Surtido dos colores, madera/terracota. Cód. 762774 12 Hoja con Base RAMINI Surtido. 
Medida: 30 cm. Poliresina. Color blanco/beige. Cód. 763364 13 Corazón CAROLYN Con soporte. Medida: 7,50 cm. 
Aluminio metal, madera. Cód. 761981 14 Florero LYKA Surtido. Medida: 20 cm. Vidrio transparente. Color beige/
gris. Cód. 762776 15 Porta Velas GINKGO Porta velas hoja de ginkgo vidrio. Medidas: 12,2x12,2x18 cm. Cód. 761653 
16 Hoja con Base BLATT Surtido. Medida: 20 cm. Hormigón gris, madera natural. Cód. 761978     
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AN 185 cm
AL 59 cm

FON 52 cm

AN 110 cm
AL 45 cm

FON 60 cm

94 95

SALÓN

FREETOWN

1

3

2



6  Mueble TV 
FREETOWN

AN 120/147/175 cm
AL 78 cm

FON 85 cm

SA
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E

S

94 95

SIMPLESMENTE 
ELEGANTE
Si optas por un salón compacto tendrás todo el 
mueble de tu salón en una sola pieza. También 
tendrás espacio para colocar tu TV y múltiples 
opciones que ofrecen un amplio espacio de 
almacenamiento.

Salón FREETOWN Estructura tablero de partículas con sobre de 
12mm, base y laterales de 32mm, canteado ABS. Color Roble 
catania/Blanco mate. 1  Aparador  2 Puertas 3 Cajones. Medidas:  
185,8 an. x 85,4 al. x 41,5 fon. cm. Cód. 764390 2  Mesa de Centro. 
Con revistero. Medidas: 110 an. x45,5 al. x 60 fon. cm. Cód. 764398  
3  Vitrina 1 Puerta de Cristal. Estructura tablero de partículas con 
sobre de 12 mm, base y laterales de 32 mm, canteado ABS. Color Roble 
Catania/ Blanco Mate. Medidas: 66,4 an. x 200,6 al. x 41,5 fon. cm.  
Cód. 764395 4  Estante de Pared Horizontal. Estructura 
tablero de partículas de 22 mm, canteado en ABS. Medidas:  
127,8 an x 32,8 al x 23,4 fon. cm. Cód. 764396 5  Estante de Pared 
Vertical. Estructura tablero de partículas de 22 mm, canteado en 
ABS. Color Roble catania. Medidas: 125 an. x 52,5 al. x 23,4 fon. cm.  
Cód. 764397 6  Mueble TV 2 Puertas 2 Cajones. Medidas:  
185,5 an. x 59,8 al. x 52,2 fon. cm. Cód. 764387 7  Mesa de Comedor 
Extensible. Estructura tablero de partículas. Apertura sincronizada. 
Medidas: 120/147/175 an. x 78,2 al. x 85,2 fon. cm. Cód. 764399  
8  Aparador 1 Puerta 3 Cajones. Estructura tablero de partículas con 
sobre de 12 mm, base y laterales de 32 mm, canteado ABS. Medidas: 
101,1 an. x 143 al. x 41,5 fon. cm. Cód. 764392 9  Aparador 2 Puertas 
Medidas: 101,1 an. x 143 al. x 41,5 fon. cm. Cód. 764391

6

8

7 9

5

4



3  Mueble TV Corto 
GRACE

AN 160,1 cm
AL 50,6 cm
FON 52 cm

AN 166 cm
AL 76,9 cm

FON 90,2 cm

96 97

EL GRIS  TAMBIÉN 
TIENE ALMA

8

3

Salón GRACE Estructura tablero de partículas laminado, color gris roble/negro.  
1  Vitrina 3 Puertas 1 Puerta de Cristal. Medidas: 120,1 an. x 183,4 al. x 42 fon. cm.  
Cód. 404332 2  Estantería de Pared. Medidas: 160 an. x 40 al. x 21,9 fon. cm.  
Cód. 404327 3  Mueble TV Corto. Cód. 404331 4  Vitrina 1 Puerta 1 Puerta 
de Cristal. Medidas: 60,4 an. x 207,4 al. x 42 fon. cm. Cód. 404333 5  Aparador  
4 Puertas. Medidas: 160,1 an. x 90,8 al. x 42 fon. cm. Cód. 404328 6  Mesa de Centro.  
Cód. 404326 7  Mueble TV Largo. Cód. 404330 8  Aparador 3 Cajones 2 Puertas. 
Medidas: 209,8 an. x 90,6 al. x 42 fon. cm. Cód. 404329 9  Mesa Fija. Cód. 404334

1

2

SALÓN

GRACE



AN 199,8 cm
AL 50,6 cm
FON 52 cm

AN 111 cm
AL 40 cm

FON 60 cm
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2  Mueble TV  
DIMARO

4  Mesa 
Extensible  
DIMARO

AN 146 cm
AL 47 cm

FON 50 cm

AN 180/230 cm
AL 77 cm

FON 100 cm

98 99
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2  Mueble TV  
DIMARO

5  Jarrón 
ODIF
Surtido
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3

6

5

SALÓN

DIMARO

Salón DIMARO Estructura en panel de partículas laminado, color natural con 
frontales en blanco. 1  Vitrina 1 Puerta. Medidas: 71 an. x 206 al. x 37 fon. cm.  
Cód. 402997 2  Mueble TV. Cód. 402999 3  Vitrina 2 Puertas. Medidas:  
106 an. x 143 al. x 37 fon. cm. Cód. 402998 4  Mesa Extensible. Cód. 403004. 
Jarrón ODIF Jarrón decorativo con relieve de cerámica. Color blanco 5  Medida: 
11 an. x 31 al. x 11 diám. cm. Cód. 760860 6  Medida: 7 an. x 27 al. x 7 diám. cm.  
Cód. 760859

UN 
ESPACIO 
DONDE 
APETECE 
QUEDARSE



1  Aparador 
3 Puertas 
MONTREAL

AN 160/206,6 cm
AL 72,7 cm
FON 90 cm

100 101

3

1

2

Salón MONTREAL Panel de partículas laminado, color blanco alto brillo combinado con roble 
gris nórdico. LEDS de iluminación integrados en los zócalos y estantes de cristal (incluidos). 
1  Aparador 3 Puertas. Color blanco de alto brillo combinado con roble sonoma. Medidas: 
194,6 an. x 90,9 al. x 41,4 fon. cm. Cód. 365748 2  Mesa Extensible. Cód. 394585 
3  Vitrina Alta 1 Puerta izquierda. Medidas: 60,2 an. x 209,3 al. x 34,2 fon. cm. Cód. 394583  
4  Mueble TV Corto. Cód. 394579 Disponible otros elementos de la serie, consultar en la web o 
en tienda. 

NUEVOS CONCEPTOS DECORATIVOS



4  Mueble TV 
Corto 
MONTREAL

AN 139,9 cm
AL 49,3 cm

FON 52,1 cm
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100 101

SALÓN

MONTREAL

4

NUEVOS CONCEPTOS DECORATIVOS



1  Compacto TV 
VETTERA

AN 276 cm
AL 200 cm

FON 52 cm

DISPONIBLE EN

102 103

SALÓN

VETTERA

MULTITUD DE ESTILOS 
ELIGE Y DISFRUTA



2  Compacto TV 
FUSION

AN 160,4/207 cm
AL 75,9 cm

FON 90,4 cm

AN 289,6 cm
AL 200 cm

FON 52(28,7) cm

3 4

102 103
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GRANDES 
ÁREAS 
DE CONFORT

SALÓN

FUSION

1  Compacto TV VETTERA Panel de partículas recubierto con 
melamina, color roble blanco/gris piedra. Iluminación LED 
no incluida. Consultar en tienda. Cód. 394490. Disponible 
Librería. Medidas: 100 an. x 187 al. x 42 fon. cm. Cód. 394492 
Salón FUSION Estructura tablero de partículas laminado, 
color blanco mate con frontales en blanco brillo. 2  Compacto 
TV. Cód. 400852 3  Aparador 4 Puertas 1 Cajón. Medidas:  
179,40 an. x 85 al. x 41,30 fon. cm. Cód. 400853  
4  Mesa Extensible. Color blanco. Cód. 400854



6  Mesa de Centro 
SION

AN 120 cm
AL 37 cm

FON 60 cm

1

2

3

104 105

Salón SION Estructura tablero de partículas con melamina, color antracita/roble 1  Vitrina Alta 1 Puerta de Cristal. Medidas: 
60 an. x 200 al. x 37 fon. cm. Cód. 401521. Disponible Vitrina Alta 2 Puertas. Medidas: 130 an. x 200 al. x 35 fon. cm.  
Cód. 401520 2  Vitrina Baja Izquierda. Medidas: 90 an. x 135 al. x 37 fon. cm. Cód. 401518. Disponible Vitrina Baja Derecha 
Cód. 401519 3  Aparador 2 Puertas 2 Puertas de Cristal. Medidas: 180 an. x 87 al. x 42 fon. cm. Cód. 401524 4  Estantería 
de Pared. Medidas: 180 an. x 28 al. x 25 fon. cm. Cód. 401523 5  Mueble TV 1 Puerta Batiente 2Cajones 2 Puertas abatibles.  
Cód. 401522 6  Mesa de Centro. Cód. 401525. 7  Mesa Extensible. Cód. 401777. Disponible LEDS Cód. 401526 para Vitrina 
Baja SION Cód. 401518 y 401519. LEDS Cód. 401527 para Vitrina Alta 2 Puertas SION Cód. 401520. LEDS Cód. 401528 para 
Vitrina Alta 1 Puerta SION Cód. 401521. LEDS. Cód. 401529 para Aparador SION Cód. 401524



5  Mueble TV  
SION

AN 180 cm
AL 48 cm

FON 48 cm

4

5

6

7
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SALÓN

SION

BIENESTAR 
A MEDIDA 
DE TU SALÓN



1  Mueble TV  
COLUMBUS

106 107

SALÓN

COLUMBUS



2  Mesa Extensible  
COLUMBUS

AN 160 cm
AL 40 cm

FON 49 cm

AN 180/230 cm
AL 77 cm

FON 100 cm

SA
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Salón COLUMBUS Estructura panel de partículas. Acabado melamina, 
color artisan 1  Mueble TV 2 Cajones. Cód. 405545 2  Mesa Extensible. 
Cód. 405547



3  Mueble TV Largo 
VERONA

AN 179,2 cm
AL 52 cm

FON 52 cm

2

1

108 109

SALÓN

VERONA

TU NUEVO LUGAR 
FAVORITO

Salón VERONA, el motivo por el que se ha convertido en el más vendido es debido a su diseño 
tradicional que encaja en todas las edades, estilos y gustos.
Además, al ser modular puede adaptarse a cualquier tipo de espacio y esto te permite montar 
un salón con los elementos que te hagan falta en función de las medidas del espacio disponible.
La mesa, que es una de las piezas también más vendidas, es extensible y su base hace que 
tenga una estructura complemente diferente a las mesas de cuatro patas que estamos 
acostumbrados a ver.



7  Aparador 
4 Puertas 2 Cajones 
VERONA

5  Mesa Extensible 
VERONA

4  Mesa de Centro 
Elevable VERONA

AN 110 cm
AL 44,5 cm
FON 65 cm

AN 160/200 cm
AL 76,6 cm
FON 90 cm

3

4
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Elevable

Salón VERONA Estructura panel de partículas con acabado roble antiguo y pino blanco. 
Posibilidad de incorporar iluminación led en las vitrinas con puerta de cristal. Consultar 
en tienda 1  Aparador Alto 2 Cajones. Medidas: 159,6 an. x 128,3 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 367005 2  Vitrina Alta. Medidas: 71,4 an. x 212 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 367007 
3  Mueble TV Largo. Cód. 367695 4  Mesa de Centro Elevable. Cód. 376804 5  Mesa 
Extensible. Cód. 367022 6  Estante Medidas: 140 an. x 3,8 al. x 25 fon. cm. Cód. 
367020 7  Aparador 4 Puertas 2 Cajones. Medidas: 212,8 an. x 90,3 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 367492 Disponible Vitrina Baja. Medidas: 109,8 an. x 160,4 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 367006. Vitrina Doble. Medidas: 108,4 an. x 212 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 367008 



4  Modulo TV  
PORTOFINO

AN 161,3 cm
AL 64,8 cm
FON 45 cm

AN 110 cm
AL 45 cm

FON 60 cm

110 111

SALÓN

PORTOFINO

Salón PORTOFINO Estructura tablero de partículas laminado/MDF, color pino blanco. 1  Aparador 
2 Puertas 4 Cajones. Medidas: 171,30 an. x 93,60 al. x 45 fon. cm. Cód. 401143 2  Vitrina 2 Puertas 
Cristal. Medidas: 171,30 an. x 90,20 al. x 38 fon. cm. Cód. 401144 3  Vitrina 1 Puerta Cristal 1 Puerta. 
Medidas: 71,90 an. x 205,60 al. x 45 fon. cm. Cód. 401153 4  Modulo TV. 2 Puertas. Cód. 401145  
5  Estante de Pared. Medidas: 113 an. x  31,10 al. x 21,90 fon. cm. Cód. 401156 6  Vitrina 1 Puerta 
Cristal 2 Cajones. Medidas: 101,90 an. x 157,70 al. x 45 fon. cm. Cód. 401149 7  Mesa de Centro. 
Tablero de partículas laminado, sobre acabado a inglete, color pino blanco. Cód. 401159. Disponible 
Mesa Extensible. Tablero de partículas laminado, sobre acabado a inglete, color pino blanco. 
Medidas:  160/205 an. x 75 al. x 90 fon. cm. Cód. 401158. Disponible LEDS: Cód. 401162 para vitrina.  
Cód. 401144. LEDs. Cód. 401160 para vitrina. Cód. 401153 y LEDs. Cód. 401161 para vitrina.  
Cód. 401149. Salón BOSTON Estructura en panel de partículas y MDF, color roble/gris. 8  Espejo con 
Estantería. Cód. 402860 9  Aparador 4 Puertas. Medidas: 220 an. x 88 al. x 49 fon. cm. Cód. 402859  
10 Mesa Rectangular Extensible. Cód. 402863 11 Vitrina 1 puerta Medidas: 83 an. x 181 al. x 49 fon. cm.  
Cód. 402862 12 Aparador 3 Puertas. Medidas: 173 an. x 88 al. x 49 fon. cm. Cód. 396272 13 Vitrina  
4 Puertas. Medidas: 125 an. x 181 al. x 49 fon. cm. Cód. 392266 14 Mueble TV. Cód. 392269
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SIMPLICIDAD 
Y ELEGANCIA



14 ��Mueble TV 
BOSTON

10 Mesa 
Extensible  
BOSTON

AN 182 cm
AL 57 cm

FON 49 cm

AN 181/226 cm
AL 77 cm

FON 96 cm
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SALÓN

BOSTON
13

SIMPLICIDAD 
Y ELEGANCIA



1  Mueble TV  
AREZZO

AN 179,3 cm
AL 52 cm

FON 52 cm

112 113

1

¿ALGUNA VEZ 
TE HAS IMAGINADO AQUÍ?



4  Mesa Extensible
AREZZO

AN 160,4/207 cm
AL 75,9 cm

FON 90,4 cm

SA
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2

43

SALÓN

AREZZO

Salón AREZZO Estructura panel de partículas laminado con textura 3D, color roble tabaco. Tiradores metálicos. Elementos de gran capacidad. Opción de incorporar 
LEDS 1  Mueble TV 1 puerta + 2 cajones. Cód. 388496 2  Vitrina 2 puertas + 1 puerta con cajón + 1 cajón. Medidas: 109,8 an. x 160,3 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 388505  
3  Aparador 4 puertas + 2 cajones. Medidas: 212,9 an. x 90,3 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 388478 4  Mesa Extensible. Cód. 388493



1  Mueble TV  
INDUSTRY

AN 189,6 cm
AL 67,8 cm

FON 43,1 cm

114 115

2

1

INDUSTRIAL
Los objetos industriales tienen en su origen la durabilidad y robustez, por eso, el metal y el hormigón son dos pilares del estilo 
que nos recuerda el entorno de una fábrica. En una habitación la idea es poder conjugar el frío de lo industrial con otros 
materiales como la piel o la madera, con el objetivo claro de obtener un espacio confortable, todavía con un tono austero 
y funcional. Encontrar objetos decorativos como aparatos, placas de señalización o publicitarias antiguas, pueden darle un 
toque especial.

RODÉATE DE LO QUE MÁS TE GUSTA



4  Mesa 
Extensible  
INDUSTRY

AN 120 cm
AL 43 cm

FON 75 cm

AN 160/206 cm
AL 75 cm

FON 90 cm

SA
LO

N
E

S
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4

3

5

7

6

Salón INDUSTRY Estructura tablero de partículas 
laminado, color cemento oscuro combinado con pino 
picea. 1  Mueble TV. Cód. 392793 2  Aparador Alto  
2 Puertas. Medidas: 129,8 an. x 154,2 al. x 43,1 fon. cm. 
Cód. 392791 3  Aparador 2 Puertas + 3 Cajones. Medidas:  
189,6 an. x 93,4 al. x 43,1 fon. cm. Cód. 392792 4  Mesa 
Extensible. Cód. 392795 5  Vitrina Doble. Medidas:  
104,9 an. x 205,4 al. x 43,1 fon. cm. Cód. 392781  
6  Estantería. Medidas: 189,4 an. x 25,6 al. x 21,9 fon. cm. 
Cód. 392794 7  Mesa de Centro. Cód. 392796

SALÓN

INDUSTRY

La serie INDUSTRY evoca a la perfección 
este espíritu resistente y con historia. 
Su diseño en madera y cemento gris 
oscuro combina a la perfección con 
el detalle de la pared bicolor, en gris 
y amarillo. Si te decantas por piezas 
únicas en colores vivos como sillones, 
mesas auxiliares o carteles dotarás de 
vitalidad la estancia, tanto si se trata 
de un salón, como un recibidor o una 
habitación.



2  Mesa Extensible  
NELLEKE

AN 160/200 cm
AL 75 cm

FON 90 cm

116 117

Salón NELLEKE Tablero de partículas laminado, grosores de 15mm. Enmarcado  simulado de 8 cm color 
cemento oscuro/ vintage antiguo 1  Aparador 3 Puertas 2 Cajones  Gran capacidad de almacenaje. Medidas:  
175 an. x 88 al. x 41 fon. cm. Cód. 764494 2  Mesa Extensible. Tablero de partículas laminado en 38mm, gran 
resistencia, color vintage antiguo. Canteado en ABS y pata metálica negra. Cód. 764497 3  Compacto TV 
Gran capacidad de almacenaje. Cód. 764493

IDEAS Y TENDENCIA

DOS MUNDOS DIFERENTES 
EN EL MISMO SALÓN 
 
¿Te gusta una decoración marcadamente moderna o 
prefieres las líneas conservadoras de lo vintage? Si te 
resulta difícil responder a esta pregunta, la Sala Nelleke 
definitivamente resolverá la cuestión al presentarte lo 
mejor de estos dos mundos, tan diferentes, ¡pero que 
van tan bien juntos! 
 
El secreto está en la ambivalencia de los materiales y 
el diseño utilizados en los muebles, que, a pesar de ser 
minimalistas en esencia, también tienen notas que te 
hacen viajar en el tiempo. El uso de madera garantiza 
más elegancia y durabilidad,y siempre encontrarás 
espacio de almacenamiento para tu colección de 
películas, videojuegos, libros o cd's de música.

1

2



3  Compacto TV 
NELLEKE

AN 290 cm
AL 192 cm

FON 41 cm

SALÓN

NELLEKE

SA
LO

N
E

S

116 117

CALIDAD 
QUE SE DESTACA

3



1  Compacto TV 
FERRARA

4  Mesa Fija 
FERRARA

4

3

AN 265 cm
AL 210 cm

FON 40 cmAN 160,4 cm
AL 76 cm

FON 90 cm

AN 100 cm
AL 45 cm

FON 50 cm

2

1

Casas + Sostenibles

118 119

SALÓN

FERRARA

Salón FERRARA Estructura tablero de partículas melaminizado. Con Grosor de 16 mm. Color natural/ bocamina. 1  Compacto TV.  
Cód. 405521 2  Mesa de Centro Elevable. Cód. 405523 3  Aparador 2 Puertas + 3 Cajones. Medidas: 140 an. x 92 al. x 40 fon. cm.  
Cód. 405522 4  Mesa Fija. Cód. 405525 

#PorUnaVidaSostenible
Fabricante certificado con 
compromiso continuo con el 
ambiente, reduciendo el impacto 
ambiental de la actividad.

El salón FERRARA es 
fabricado por un parcero 

certificado y comprometido 
con la sostenibilidad. 

Este producto proviene 
de un bosque certificado 
con una gestión forestal 
sostenible.



2  Compacto TV 
AKRON

1  Mesa Extensible 
AKRON

AN 300 cm
AL 200,9 cm
FON 41 cm

DISPONIBLE EN

AN 140/180 cm
AL 75 cm

FON 90 cm

SA
LO

N
E

S

118 119

Salón AKRON Estructura tablero de partículas laminado, color 
cemento/blanco mate. 1  Mesa Extensible. Cód. 389930 2  Compacto TV 
AKRON Con puertas lacadas en color blanco mate. Cód. 387365 

SALÓN

AKRON

UN SALON 
CON ESTILO
EQUILIBRIO 
Y BIENESTAR



1  Compacto TV 
DENVER

Casas + Sostenibles

120 121

UNA SERIE DE IDEAS  
PARA LOS MUEBLES DE TV

CERTIFICADO 
SOSTENIBILIDAD

KI

SOLUCIONES EN PACKAGING EFICIENTES

IN
TR

ODUCC
IÓ

N

Embalaje inteligente y sostenible 
en Airpop formado 98% por aire, 
necesita mucho menos recursos 
y se recicla mecánicamente sin 

químicos. 

Producto con embalaje en cartón 
100% reciclado y 100% reciclable.

El salón DENVER es fabricado 
por un parcero certificado 

y comprometido con la 
sostenibilidad. 

Este producto proviene de un 
bosque certificado con una 
gestión forestal sostenible.

#PorUnaVidaSostenible



3  Compacto TV 
UTAH

2  Compacto TV 
BYTE

AN 260 cm
AL 32 cm

FON 42 cm

AN 240 cm
AL 190 cm

FON 41 cm

AN 260 cm
AL 84 cm

FON 41 cm

SA
LO

N
E

S

120 121

1  Compacto TV DENVER Estructura en melamina, color cemento/blanco. Cód. 403063 2  Compacto TV BYTE Estructura panel 
de partículas melaminizado, color cemento. Cód. 397628 3  Compacto TV UTAH Estructura de melamina de 15 y 22 mm. 
Color blanco brillo. Iluminación LED no incluida. Cód. 389011

C
O
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UNA SERIE DE IDEAS  
PARA LOS MUEBLES DE TV



1  Silla 
COLORS

2  Silla 
VELVET

AN 42 cm
AL 93 cm

FON 52 cm

AN 46 cm
AL 102 cm

FON 55 cm

122 123

velvet&colors



4  Silla   
NEW YORK

3  Silla   
VENETO

5  Silla 
SADE II

8  Silla   
VERONA7  Mesa Rectangular 

HOUSTON

2  Silla 
VELVET

6  Mesa 
Extensible  
EASY

AN 40,5 cm
AL 102 cm

FON 64 cm

AN 47 cm
AL 107 cm

FON 64 cm

AN 43,5 cm
AL 91 cm

FON 56,5 cm

DISPONIBLE EN PU

AN 48 cm
AL 101 cm

FON 50 cm

DISPONIBLE ENDISPONIBLE EN

AN 90/180 cm
AL 76,4 cm
FON 90 cm

DISPONIBLE EN

AN 150 cm
AL 75 cm

FON 90 cm

M
E

SA
S
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1  Silla COLORS Estructura de madera maciza de haya. Asiento y respaldo tapizados en tela efecto terciopelo, color gris. Patas de madera. Cód. 760811. Color beige. 
Cód. 760814. Color turquesa. Cód. 760817. Color rosa. Cód. 760820 2  Silla VELVET Estructura de madera maciza de haya. Asiento y respaldo tapizados en tela, 
efecto terciopelo, color azul. Cód. 760823. Disponible en color gris. Cód. 760822 3  Silla VENETO Estructura madera maciza de haya, color blanco decapado. Asiento 
y respaldo tapizados en PU Vintage, color marrón. Cód. 378385 4  Silla NEW YORK Estructura de madera. Asiento y respaldo tapizados en PU, color chocolate.  
Cód. 374954. Color negro. Cód. 374953 y color blanco. Cód. 384965 5  Silla SADE II Estructura en madera de pino. Asiento y respaldo tapizados en tela, color gris. 
Cód. 761236 6  Mesa Extensible EASY Estructura panel de partículas. Color sable. Extensible tipo libro. Cód. 384282 7  Mesa Rectangular HOUSTON Sobre de cristal 
templado transparente. Patas metálicas con acabado de madera. Cód. 765888 8  Silla VERONA Estructura de haya maciza, asiento y respaldo tapizado en fabric, color 
gris claro. Cód. 398033

TENER ESTILO ES UNA

CUESTIÓN 
DE ELECCIÓN
Estilos escandinavos, retro, clásicos/vintage 
o vanguardistas… en Conforama encontrarás 
mesas de comedor, o auxiliares, y una extensa 
colección de sillas que sin duda responderán 
a tu deseo de crear un ambiente lujoso y 
cosmopolita para tu casa.



6  Silla
NINA

5  Mesa Extensible 
AVANT

1  Silla   
LEVI

2  Mesa 
Rectangular 
ARONA

DISPONIBLE EN

AN 45 cm
AL 85 cm

FON 47 cm

AN 58 cm
AL 96 cm

FON 45 cm

AN 160/200 cm
AL 76 cm

FON 90 cm

AN 160 cm
AL 76 cm

FON 90 cm

DISPONIBLE EN

124 125

Elige MESAS 
Y sillas 
con diseño 
PARA UN AMBIENTE 
ÚNICO Y ESPECIAL



3  Silla
ARES

7  Silla
SONIA

9  Silla
BOSTON

8  Silla   
ELODIE II

4  Sillón
BOSTON

AN 47 cm
AL 100 cm

FON 64 cm

AN 51 cm
AL 82 cm

FON 57 cm

AN 53 cm
AL 76 cm

FON 54 cm

AN 58 cm
AL 82 cm

FON 57 cm

AN 53 cm
AL 76 cm

FON 54 cm

M
E
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1  Silla LEVI Asiento y respaldo tapizados en tela, color mostaza. Patas metálicas, color negro. Cód. 404195/96/97/98 2  Mesa Rectangular ARONA Estructura metálica, 
color negro. Sobre de cristal templado. Cód. 394565 3  Silla ARES Patas de tubo de acero, color negro. Asiento y respaldo, tapizados en lona. Disponible en color gris, 
rosa, beige y turquesa. Cód. 765889/90/91/92 4  Sillón BOSTON Patas de tubo de acero, color negro. Asiento y respaldo tapizados en terciopelo, color verde oscuro. 
Asiento con brazos. Cód. 765894 5  Mesa Extensible AVANT Estructura tablero de partículas, color roble. Cód. 100404 6  Silla NINA Estructura metálica. Asiento y 
respaldo tapizados en PU vintage. Patas color negro. Cód. 769450/49/394518/769446/394519 7  Silla SONIA Patas metálicas, efecto madera. Asiento y respaldo 
acolchados, tapizados en terciopelo, color gris claro. Cód. 765887 8  Silla ELODIE II Estructura de madera. Asiento y respaldo tapizados en tela. Cód. 381433 9  Silla 
BOSTON Patas de tubo de acero, color negro. Asiento y respaldo tapizados en terciopelo, color verde oscuro. Cód. 765897



5  Silla   
CAPRI

2  Silla   
KAREN

1  Silla   
ETNA

4  Silla   
TIANA 

3  Silla  
MALTA

6  Silla
ELEGANCE

AN 42 cm
AL 98 cm

FON 44 cm

AN 53 cm
AL 101 cm

FON 45 cm

AN 42 cm
AL 97 cm

FON 57 cm

AN 43 cm
AL 97,5 cm
FON 45 cm

AN 42 cm
AL 97 cm

FON 57 cm

AN 43 cm
AL 98 cm

FON 57 cm

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE EN

126 127

1  Silla ETNA Estructura metálica con asiento y respaldo tapizados 
en PU, color visón. Cód. 366618 2  Silla KAREN Estructura 
metálica. Asiento y respaldo tapizados en tela, color gris claro. 
Cód. 401696 3  Silla MALTA Estructura de metal. Asiento y 
respaldo tapizados en PU, color visón. Cód. 379794 4  Silla TIANA 
Estructura cromada. Asiento y respaldo tapizados en PU, color 
negro. Cód. 393436 5  Silla CAPRI Estructura metálica. Asiento y 
respaldo en poliuretano, color negro. Cód. 406096. Disponible 
en color cappuccino. Cód. 406097 6  Silla ELEGANCE Estructura 
de metal cromado. Asiento y respaldo tapizado en PU. Color 
amarillo. Cód. 384275 7  Mesa Extensible ANCONA Estructura 
tablero de partículas, color roble. Cód. 100405 8  Silla MIRJAM 
Estructura metálica. Asiento y respaldo tapizados en microfibra, 
color antracita. Asiento con muelle ensacado. Cód. 406170  
9  Silla KERSTIN Estructura metálica. Asiento y respaldo tapizados 
en microfibra, color marrón. Asiento con muelle ensacado.  
Cód. 406169

SILLAS Y MESAS 
IDEALES 
PARA TU SALÓN



7  Mesa Extensible
ANCONA

9         Silla 
KERSTIN

8  Silla 
MIRJAM

novedad

AN 49 cm
AL 100 cm

FON 61 cm

AN 43 cm
AL 95 cm

FON 58 cm

AN 160/310 cm
3 Extensiones de 50cm

AL 76 cm
FON 90 cm

DISPONIBLE EN

M
E
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S
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SILLAS Y MESAS 
IDEALES 
PARA TU SALÓN

LOS ASIENTOS CON MUELLES ENSACADOS, DAN UNA COMODIDAD EXTRA Y UNA MAYOR DURACIÓN A TU SILLA

TECNOLOGÍA
asiento 
de muelle 
ensacado



1  Mesa Extensible 
BYTE

2  Mesa 
Rectangular 
KAREN

3  Mesa    
QUADRATO

AN 140/190 cm
AL 78 cm

FON 90 cm

AN 160 cm
AL 77 cm

FON 90 cm

AN 120/200 cm
2 Extensiones de 40cm

AL 76 cm
FON 80 cm

128 129

1  Mesa Extensible BYTE Estructura panel de partículas melaminizado. Color blanco brillo. Cód. 761453 2  Mesa Rectangular KAREN Sobre de cristal efecto mármol, color 
blanco. Cód. 402239 3  Mesa QUADRATO Estructura metálica. Sobre de mesa de tablero de partículas, color blanco. Cód. 100403 4  Mesa Redonda ASTRA Estructura 
cromada. Sobre de cristal templado. Cód. 375968  5  Mesa NICO II Estructura melaminizada de color cimento y cantos en ABS. Centro de mesa en DM reversible: por un 
lado de color blanco y, por el otro, negro. Cód. 397263



5  Mesa 
Rectangular 
NICO II

4  Mesa 
Redonda 
ASTRA

AN 120 cm
AL 75 cm

FON 120 cm

AN 138 cm
AL 74 cm

FON 80 cm

M
E
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S
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1  Mesa Fija 
SHINE

AN 185 cm
AL 73 cm

FON 90 cm

130 131

 ESTRUCTURA DE ALUMINIO

 TABLERO DE GRAS PORCELÁNICO

MESA DE PIEDRA 
Y MÁRMOL CERÁMICO
PROPIEDADES ÚNICAS 



4  Mesa Fija 
KORE II

2  Mesa Fija 
KERAMIC II

3  Mesa Fija 
SHINE II

AN 162 cm
AL 74 cm

FON 87 cm

AN 180 cm
AL 74 cm

FON 90 cm

AN 162 cm
AL 74 cm

FON 75 cm

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías

Resistente a 
Altas y Bajas  
temperaturas

Antibacterias Impermeable Incombustible Resistente al
rayado

Limpieza con todo 
tipo de disolventes 

y lejías VIDEO DEMO

M
E
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1  Mesa Fija SHINE Estructura de aluminio, color gris. Tablero de gres porcelánico, color blanco. Cód. 405251 2  Mesa Fija KERAMIC II Estructura de 
aluminio, acabado blanco. Tablero de gres porcelánico, acabado madera de haya. Producto fabricado en España. Cód. 767827 3  Mesa Fija SHINE II 
Estructura de aluminio, acabado blanco. Tablero de gras porcelánico, acabado marrón. Producto fabricado en España. Cód. 767828 4  Mesa Fija KORE 
II Estructura de aluminio, acabado negro. Tablero de gras porcelánico, acabado negro. Producto fabricado en España. Cód. 767829

 ESTRUCTURA DE ALUMINIO, ACABADO BLANCO

 TABLERO DE GRES PORCELÁNICO, ACABADO MADERA DE HAYA

 ESTRUCTURA DE ALUMINIO, ACABADO BLANCO

 TABLERO DE GRAS PORCELÁNICO, ACABADO MARRÓN

 ESTRUCTURA DE ALUMINIO, ACABADO NEGRO

 TABLERO DE GRAS PORCELÁNICO, ACABADO NEGRO

Los amantes del mejor diseño y de las últimas 
tendencias en decoración para el comedor 
quedarán absolutamente fascinados con la 
mesa KERAMIC, ¡uno de nuestros modelos 
más solicitados!

La mesa KERAMIC tiene una estructura de 
aluminio con una bandeja de gres porcelánico. 
Sus propiedades son una solución muy 
elegante e inteligente para tus días, aportando 
más longevidad, higiene y resistencia sea cual 
sea la situación.



1  Recibidor 
+ Espejo
VERONA

AN 115  cm
AL 176  cm

FON 25,8 cm

132 133

BIENVENIDOS
PEQUEÑOS DETALLES PARA BUENOS RECIBIMIENTOS

ROMÁNTICO



2  Recibidor/Zapatero 
+ Espejo 
FOXI

5  Recibidor 
MANCHESTER

4  Recibidor 
LAU

3  Recibidor/
Zapatero + Espejo 
ADHARA

AN 90  cm
AL 75  cm

FON 35  cm

132 133

MODERNO FUNCIONAL

CONSOLAS

1  Recibidor + Espejo VERONA Estructura panel de partículas laminado, color blanco pino/roble antiguo. Consola 2 cajones y espejo. Tiradores metálicos. Cód. 9320
2  Recibidor/Zapatero + Espejo FOXI Panel de partículas, color roble arena/blanco mate. Zapatero + 1 cajón + 1 espacio + espejo y percheros. Medidas: 
97,5 an. x 180 al. x 25 fon. cm. Cód. 9294 3  Recibidor/Zapatero + Espejo ADHARA Con 3 estantes vistos + 1 puerta + espejo con medidas: 70 an. x 40 al. Panel de 
partículas melaminizado, color blanco/gris. Medidas: 79 an. x 108 al. x 29 fon. cm. Cód. 9140 4  Recibidor LAU Color blanco. Con 2 cajones de almacenaje. Cód. 9817 
5  Recibidor MANCHESTER Color roble/sonoma. Con espejo y perchero. Medidas: 81,2 an. x 190 al. x 37 fon. cm. Cód. 393824
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cocinas
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dale sabor a 
tu cocina con 
una pizca de 
buen  gusto 
y diseño
La cocina es un espacio muy funcional, ¡pero no 
podemos olvidar su decoración! Decorar la cocina 
puede parecer una tarea más complicada, sobre 
todo a la hora de mantener la organización. Por 
eso, en Conforama te recopilamos las mejores 
ideas de decoración de cocinas para que tu 
cocina siempre esté adaptada a las tendencias del 
mercado y sea práctica y bonita a la vez.



136 137

Los 10 
imprescindibles 
de las cocinas 
prácticas 
y funcionales

1. DISTRIBUCIÓN
Partiendo de aquellos elementos que no puedes 
cambiar, como puertas, ventanas o radiadores, 
piensa qué distribución permite mayor comodidad 
en los movimientos. Evidentemente, la forma y los 
metros de la cocina serán determinantes.
Los muebles se pueden colocar formando una L, una 
U, en frentes paralelos, con una isla central, con una 
barra americana… Las posibilidades son muchas y 
hay que encontrar la que mejor se adapte al espacio.

Para que la cocina sea un lugar en el que resulte 
fácil moverse y donde todo lo que necesitas 
esté a mano, es fundamental una correcta 
planificación y distribución.

2. MATERIALES
La elección de los materiales es clave para facilitar el 
trabajo en la cocina. Existen materiales más resistentes 
y fáciles de limpiar que otros. Es importante que 
sean materiales de calidad, sobre todo en aquellos 
elementos que más uso tendrán, como la encimera, 
el frontal y las puertas de los muebles.

3. ELECTRODOMÉSTICOS
Con electrodomésticos de calidad, sobre todo los más 
utilizados, como el frigorífico y la campana extractora, 
ahorrarás tiempo y dinero, ya que el consumo será 
mucho menor.

4. ILUMINACIÓN
Debes tener en cuenta las diferentes zonas: de trabajo, 
de almacenaje o de comedor, si es el caso. En las zonas 
de trabajo puedes colocar tiras de led en la parte inferior 
de los muebles superiores, mientras que unos focos de 
techo funcionan como iluminación general del espacio. 
Si la cocina incluye una zona de comedor, la iluminación 
más adecuada es la colgante, que aportará personalidad 
y creará un ambiente acogedor.
Una luz correctamente diseñada ayuda a ampliar el 
espacio visualmente, si la cocina no es muy grande es 
importante potenciar la entrada de luz.

5. ARMARIOS 
EXTRAÍBLES
Para aprovechar el espacio 
al máximo los armarios 
extraíbles son vitales. Ya sea 
para hacer de despensa o 
para cubrir alguna necesidad 
específica, como almacenar 
las especias o botellas de 
vino. Este tipo de armarios 
no puede faltar en tu nueva 
cocina.
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6. CAJONES ORGANIZADOS
La organización interior es clave en cocinas prácticas y 
funcionales. Tenerlo todo a mano y con un acceso cómodo 
es básico para que la actividad cotidiana sea agradable.

7. CESTAS EXTRAÍBLES
La manera más efectiva de aprovechar los armarios 
esquineros es instalar distribuidores interiores 
extraíbles, que permiten un cómodo acceso.

8. ZONA INFERIOR DE LA ISLA
Si dispones de una isla, aprovecha la zona inferior para 
almacenar. Es un espacio que te será de gran utilidad 
para guardar un sinfín de cosas: ollas, sartenes, trapos, 
despensa…

9. CAJAS Y OTROS COMPLEMENTOS
Ganchos, ventosas, imanes, guías extraíbles… Son 
elementos útiles para pequeños utensilios que 
necesitas tener a mano. Se pueden colocar en los 
frontales de la encimera o en el interior de los muebles.

Y si el mueble no llega al techo, coloca cajas encima 
para guardar lo que usas menos. ¡Te sorprenderá el 
espacio que puedes aprovechar allí arriba!

10. CAJÓN EN LOS ZÓCALOS
Del techo al suelo. Un zócalo extraíble, con espacio 
interior para almacenaje, es muy práctico para pequeños 
objetos como bandejas o el delantal de recambio.

Las cocinas prácticas y funcionales pueden tener 
distintos diseños pero todas tienen algo en común: 
están distribuidas de forma inteligente para aprovechar 
al máximo los espacios y piensan, ante todo, en la 
funcionalidad. ¡Que no falte ningún elemento vital en 
tu nueva cocina!



MOBILIARIO 
ALEMÁN DE ALTO 
NIVEL: CALIDAD, 
DURABILIDAD Y 
ESTÉTICA.

Nuestro mobiliario 
de la Gama Premium, 
se produce integramente 
en Alemania, en una de las 
fábricas más avanzadas 
tecnológicamente del 
sector. Logrando cocinas 
de un alto nivel estético y 
de la más alta calidad. Con 
una relación Calidad/Precio 
increible.

Si la Tecnología y la Calidad 
son sinónimos para tí, esta 
es tu colección.

TECNOLOGÍA, DISEÑO 
Y CALIDAD ALEMANA
Nuestra Colección Premium te 
sorprenderá por sus infinitas 
posibilidades. Además por menos 
de lo que imaginas.

138 139

PREMIUM CONFORT

NUESTRAS 
COCINAS, 
TU ELECCIÓN.



ALTO NIVEL DE 
PERSONALIZACION 
Y CALIDAD.

Nuestra colección 
Confort, permite una gran 
variedad de posibilidades 
de personalizacion, 
tanto estéticas, como 
funcionales. Sin renunciar 
a la calidad y a la 
funcionalidad.

Si buscas una cocina 
altamente personalizable, 
esta es tu colección.

DISEÑO Y CALIDAD, 
CON UNA GRAN CAPACIDAD 
DE PERSONALIZACIÓN
Cocinas fabricadas muy cerca 
de tí, con una magnífica relación 
calidad/precio.
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CONFORT

¿Para ti, qué es lo más importante en una cocina? ¿Tener una gran isla para cocinar sin limitaciones? 
¿Una zona dedicada a la comida en familia? ¿Muchos estantes para las especias? La respuesta varía 
de acuerdo a tus gustos y necesidades. 

Por eso Conforama ha ideado varias disposiciones de cocinas, adaptadas a diferentes grados 
de utilización. Pensando tanto en quien le gusta cocinar como en los que casi nunca comen en 
casa. En común, todas ellas presentan materiales de gran calidad y diseño en línea con las últimas 
tendencias.



1.
INSPÍRATE CON NUESTRA  
GUÍA DE COCINAS

Obtén la inspiración con la 
amplia variedad de propuestas 
que te mostramos en nuestra 
guía de cocinas. Descubre un 
amplio universo de posibilidades 
que ConfoKitchen te ofrece 
para planificar la cocina más 
importante: La tuya.

2.
MEDICIÓN PROFESIONAL  
DE TU ESPACIO

La medición especializada de 
tu espacio, es una fase crítica 
para garantizar que en tu cocina 
ConfoKitchen, encajará todo 
tal como lo hemos planificado. 
Nuestros técnicos se encargarán 
de que la medición cuente con 
toda la información.
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TU NUEVA 
COCINA EN   
5 SENCILLOS 
PASOS



¡Descubre 
tu cocina 
en Realidad 
Virtual!***

***En tiendas 
con tecnología VR disponible

COCINAS

PLANO TIPO**

Los precios de nuestras cocinas presentes 
en esta guía tienen por base el plano tipo e incluyen 
los elementos aquí presentados.

**Los precios de las composiciones están calculados 
en función de este plano tipo y no incluyen:  cornisas, 
zócalos, costados, encimeras, fregaderos, grifería ni 
electrodomésticos. Medidas: 2,10 metros.

Mueble 
1 cajón 
+ 1 Puerta 
60 cm

Mueble 
horno 
60 cm

Mueble 
alto 
60 x 70 cm

Mueble 
alto 
90 x 70 cm

Mueble 
fregadero 
90 cm

3.
Diseño Personalizado 
por Ordenador

Nuestro equipo de diseñadores, 
te ayudarán a planificar tu sueño. 
Apoyándose en los sistemas 
más novedosos del sector, para 
que puedas visualizar tu cocina 
ConfoKitchen con todo lujo de 
detalles y en tiempo real.

4.
Entrega  
Personalizada 
La logística para la entrega de tu 
cocina será realizada de forma 
personalizada por un equipo 
cualif icado. Planificaremos 
contigo las fechas más 
adecuadas para la entrega de 
tu Cocina ConfoKitchen. Nos 
adaptamos a ti.

5.
Instalación  
de tu Cocina

La instalación de tu cocina 
ConfoKitchen será realizada por 
profesionales cualificados, para 
garantizar que todo se lleva a 
cabo como se había planificado, y 
acorde a nuestros estándares de 
calidad. Es una cocina VIP, es TÚ 
cocina.
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   La clave está en practicar algunas    		
   rutinas diarias que contribuirán al buen  	
   mantenimiento de este espacio. 

   Consigue que tu próxima limpieza  		
   general sea una tarea algo más sencilla  	
   y rápida, poniendo en práctica nuestros  	
   consejos sobre cómo limpiar la cocina.

• Limpia tras cada uso, y no solo la 		
   encimera. De este modo, evitas que las  	
   manchas queden resecas y tengas  		
   que frotar o se vaya acumulando más  	
   cantidad de suciedad.

• También, airea tras cada uso. Si dejas  	
   la puerta de la lavadora abierta permites  	
   que desaparezca el olor a humedad.  	
   Igual sucede con el microondas, pero en  	
   este caso, con el aroma de los alimentos. 	
   Asimismo, es conveniente secar con un   	
   paño la goma de la lavadora.

• Usa el aspirador en el cajón de los  		
   cubiertos o especias. Es un gesto rápido 	
   para eliminar el polvo u otros restos.

• Emplea tapas para cubrir tus sartenes 	
   o cacerolas y reduce así, las salpicaduras 	
   durante los cocinados.

• Ordena y limpia el frigorífico antes de 	
   cada compra. Es el momento donde está 	
   más vacío, por lo que no tienes que estar  	
   sacando alimentos al exterior.

• Aprovecha el momento de tirar la basura 	
   para desinfectar el cubo, y no solo 		
   cambiar la bolsa.

¡INVOLUCRA A TODA TU FAMILIA EN LAS 
RUTINAS DE LIMPIEZA DE LA COCINA!

¿SABES CÓMO 
LIMPIAR LA COCINA, 
DEJARLA IMPECABLE 
Y GANAR TIEMPO?
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Uno de los primeros pasos en el planteamiento de tu cocina es decidir cuál es la mejor disposición para los muebles, 
electrodomésticos y mesas auxiliares. En Conforama, presentamos 6 soluciones distintas que permiten aprovechar al 
máximo el espacio disponible, transformando la cocina en una zona aún más práctica y más funcional.

COCINA PARALELA
Todo a mano, la configuración paralela 
permite optimizar la zona de trabajo.

COCINA EN “U”
Muy completa y con una gran superficie 
de trabajo disponible. Ideal para grandes 
espacios y cocinas abiertas.

COCINA EN “I”
Perfecta para espacios pequeños y 
cocinas abiertas. La distribución más 
básica y eficaz.

COCINA EN “L”
Versátil y funcional, es una de las 
distribuciones más habituales, que permite 
sacarle jugo al espacio.

COCINA CON ISLA
Permite una gran libertad de movimiento 
dentro de la cocina. Idónea para grandes 
espacios.

COCINA CON PENÍNSULA
Idónea para lograr fusionar espacios y 
lograr zonas auxiliares integradas como 
barras y mesas.

LA MEJOR CONFIGURACIÓN 
PARA TU COCINA



Anti huellas

ELEGANTE Y ACOGEDOR
Los tonos azul permiten una estética 
muy actual. Además nos permite 
multitud de combinaciones
para lograr nuestro toque personal.

COCINA

CALYPSO

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

144 145

Calypso: Azul Fiordo + Dorado
Grosor: 18mm 
6 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

MATERIALES Y ACABADOS 
DE TENDENCIA. 

COCINAS 
PREMIUM

Estas elegantes cocinas han sido 
diseñadas para ocupar grandes 
áreas, creando habitaciones que 
merecen ser apreciadas por sus 
acabados de alta calidad y estilo 
único.



EN TODAS 
LAS COCINAS30

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMANA

Cocina
CALYPSO**

144 145
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ESPACIO ABIERTO 
MULTIFUNCIONAL  
desayunar, comer, relajarse, cenar,  
disfrutar de la familia… todo es posible 
en esta elegante cocina. Y claro, cocinar 
como Gourmets gracias a sus múltiples 
opciones de su columna de cocción, o la 
placa con extractor integrado.

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

HAKA: 
Diseño Pizarra Gris 
Grosor: 18mm 
2 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

Diseño pizarra gris

Diseño roble 
San Remo

COCINA

HAKA

146 147

Cocina
HAKA**



Diseño roble 
San Remo

EN TODAS 
LAS COCINAS30
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Tabla de Cortar  
con Cajón 
ACACIA NATURAL
Medidas: 38x24,5x3,5 cm.
Cód. 388340



PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Latino: Gris Pizarra Brillo Intenso
Grosor: 18mm 
5 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

Laminado lacado, 
gris pizarra brillo intenso

Acabado 
transparente

Para tus desayunos

AMBIENTE MODERNO Y URBANO 
Tonos grises ideales para entornos 
urbanos, que permiten un sinfín de 
combinaciones y contrastes. El brillo 
intenso aumenta la luminosidad del 
espacio.

COCINA

LATINO

148 149

Cocina
LATINO**
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EN TODAS 
LAS COCINAS30

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Camaïeu: Blanco Mate 
Grosor: 19mm 
5 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

COCINA

CAMAÏEU

148 149
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Cocina
CAMAÏEU**



PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Lindy: Gris Volcánico
Grosor: 18mm 
5 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

150 151

COCINA

LINDY

Cocina
LINDY**



EN TODAS 
LAS COCINAS30PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Tango: Negro mate
Grosor: 18mm 
7 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

COLORES Y TEXTURAS

150 151
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COCINA

TANGO

Cocina
TANGO**



COLORES Y TEXTURAS

Cocina
NISTA**

Diseño 
laminado lacado, 

verde caña
Laca, blanco 
alpino mate

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Speyside: Verde Caña
Grosor: 20mm.
3 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Nista: Lacado Blanco Alpino
Grosor: 20mm
3 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

152 153

COCINA

SPEYSIDE

Cocina
SPEYSIDE**



Cocina
FJORD**

COLORES Y TEXTURAS

PEFC/04-31-1281

•CALID
A

D
• A

LEMANA• CALID
A

D
• A

LEMAN A

Fjord: Blanco Mate
Grosor: 20mm
2 colores disponibles
91 tiradores disponibles
más de 100 encimeras disponibles

EN TODAS 
LAS COCINAS30

COLORES  Y TEXTURAS

152 153

C
O

C
IN

A
S

 P
R

E
M

IU
M

COCINA

NISTA
COCINA

FJORB
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TODAS LAS 
HABITACIONES 
CUENTAN

ARMARIOS

SALÓN

Personalizar al maximo nuestro hogar es una 
tendencia actual. Combinar colores, formas y 
diseños a nuestro gusto, así como fusionarlo 
con otras estancias es cada vez mas solicitado. 
Por ello te ofrecemos la posibilidad de diseñar 
y personalizar cualquier estancia con nuestro 
mobiliario a medida.



154 155

DESPACHO

BAÑO

LAVADERO

En una casa hay espacios de comida, trabajo, 
utilitarios y rincones de ocio, y todos deben 
tener una cosa en común, tu identidad.  
Tu casa es tu refugio y el de tu familia, 
por eso, en nuestras colecciones siempre 
pensamos cómo podremos llevar la felicidad 
y el bienestar al máximo de personas, con 
soluciones técnicas, de calidad, de diseño, 
accesibles y, sobre todo, que sean el máximo 
de sostenibles, por que al final el Planeta es 
el hogar de todos.



COLORES Y TEXTURASFENIX
Grosor: 20mm 
13 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles

156 157

Ideales para quien 
desea un poco más de 
utilidad.

COCINAS 
CONFORT

Nuestra colección Confort nos permite 
un alto nivel de personalización en tu 
cocina, sin renunciar a la elegancia, 
ni a la funcionalidad.

FENIX, MATERIAL 
DE ÚLTIMA GENERACIÓN.

Su superficie de FENIX TM se obtiene con 
la aplicación de la nanotecnología que se 
caracteriza por ser una superficie decorativa 
tratada con resinas de última generación. 
Por ello, cuenta con una gran cantidad de 
diferenciales, que ponemos a tu disposición.

Cocina
FENIX**



1

2

3

4

EN TODAS 
LAS COCINAS30

COCINA

FENIX
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1  Sartén 
FORJA 
20 cm

FORJA Aluminio forjado antiadherente
1  Sartén 20 cm. Cód. 402299
2  Sartén 24 cm. Cód. 402300 
3  Sartén 28 cm. Cód. 402302
4  Sartén 26 cm. Cód. 402301



LINEAS RECTAS Y ARMONIOSAS.

Diseños sencillos que inspiran y 
transmiten elegancia.
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COCINA

STUCCO
COCINA

PLANET

Cocina
PLANET**

Planet: Olmo Natural + Cachemir
Grosor: 19mm 
28 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles
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EN TODAS 
LAS COCINAS30
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COCINA

STUCCO
COCINA

PLANET

Cocina
STUCCO**

Stucco: Gris - Curri - Niagara
Grosor: 19mm 
28 colores disponibles
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles



FUSIÓN DE MATERIALES Y 
COLORES. 

La calidez de la madera y la elegancia 
del verde, se unen de forma armoniosa 
en esta cocina.

COCINA

FENIX

Fenix: Verde Comodoro + Olmo natural
Grosor: 20mm 
13 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles

Cocina
FENIX**
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COCINA

TRENTO

EN TODAS 
LAS COCINAS30

Vajilla 
LA MAISON
18 Piezas 
6 Platos cena 26 cm, 
6 platos sopa 20 cm, 
6 platos postre 19 cm. 
Color blanco y negro. 
Cód. 763455
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Trento: Nudos + Mallorca Piedra
Grosor: 22mm 
61 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles

Cocina
TRENTO**



COCINA

PLANET  

PLANET HALIFAX: Natural + Gris + Curry
Grosor: 19mm 
28 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles

162 163

Cocina
PLANET**
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COCINA

MAX

EN TODAS 
LAS COCINAS30

MAX: Gris Perla - Halifax
Grosor: 20mm 
15 colores disponibles 
70 opciones de tirador
más de 100 encimeras posibles
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Cocina
MAX**
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Eternal 
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Color e Innovación
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Color e Innovación
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Dekton, 
Tecnología 
y Diseño

Silestone, 
Color 
y Innovación

LA MEJOR PARA TU ENCIMERA 

COCINA
Una encimera confiere estilo y elegancia 
a tu cocina, pero también es un elemento  
de trabajo. En la tienda encontrarás  
todos los diseños para que puedas  
comprobar cómo queda con el estilo de 
los muebles que elijas.

Dekton,
Tecnología y Diseño

Opera

RadiumOrix

Natura 18

Trilium

Nilium

NATURA 18

New Colors 2018.indd   1 06/02/2018   17:56:56



164 165

F
R

E
G

A
D

E
R

O
S

 Y
 G

R
IF

O
S

FREGADEROS Y GRIFOS

UNA PARTE VITAL DE TU 
COCINA: 

El fregadero es una de 
las zonas más utilizadas 
en la cocina. Además, 
actualmente existe una 
amplia variedad de 
materiales y formatos, 
que se adaptan 
perfectamente a tus 
necesidades. Estaremos 
encantados de ayudarte 
a elegir el que mejor se 
adapte a ti.



ESPACIO EXTRA 
En nuestras cocinas tenemos las ideas muy bien 
ordenadas. ¿Y en la tuya, tambien?

1  Mueble 
Microondas 
CHLOÉ

SERIE CON 
MAS ELEMENTOS

CONSULTAR WEB 
O TIENDA

AN 101 cm
AL 132 cm

FON 45 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas
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1  Mueble Microondas CHLOÉ Estructura tablero de partículas, color roble sonoma/hoja blanca. Cód. 391507 
Serie INDUSTRY Estructura de panel de partículas con acabado en melamina color roble. Con impresión digital en 
cajón frontal 2  Mueble Microondas 2 Puertas + 1 Cajón. Cód. 403069 3  Buffet 5 Puertas + 1 Cajón. Cód. 403066 
Serie FRESH Estructura en panel de partículas melaminizado, color roble/ blanco 4  Mueble Microondas 3 Puertas  
+ 1 Cajón.  Cód. 405086 5  Buffet 3 Puertas + 1 Cajón. Cód. 403701 6  Buffet DUERO 5 Puertas, 1 Cajón + Botellero 
para 15 botellas. Estructura de panel de partículas de 15mm melaminizado. Color Blanco Artik/ Roble Canadian. 
Cód. 768828 Serie JASMINE Estructura en panel de partículas melaminizado. 7  Buffet 4 Puertas + 1 Cajón.  
Cód. 766092  



4  Mueble Microondas 
FRESH 
Con 3 Puertas + 1 Cajón

6  Buffet 
DUERO
Con 5 Puertas + 1 Cajón

5  Buffet FRESH
Con 3 Puertas + 1 Cajón

7  Buffet 
JASMINE
Con 4 Puertas + 1 Cajón

3  Buffet INDUSTRY
Con 5 Puertas + 1 Cajón

2  Mueble Microondas 
INDUSTRY
Con 2 Puertas + 1 Cajón

SERIE CON 
MAS ELEMENTOS

CONSULTAR WEB 
O TIENDA

SERIE CON 
MAS ELEMENTOS

CONSULTAR WEB 
O TIENDA

SERIE CON 
MAS ELEMENTOS

CONSULTAR WEB 
O TIENDA

AN 77,2 cm
AL 126 cm

FON 40 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 108 cm
AL 186 cm

FON 40 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 80 cm
AL 82 cm

FON 40 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 90 cm
AL 178 cm

FON 40 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 90 cm
AL 180 cm

FON 40 cm

DISPONIBLE EN

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 108 cm
AL 186 cm

FON 40 cm

BOTELLERO 
PARA 

15 BOTELLAS

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

166 167
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6  Taburete Alto 
PALM

9  Taburete Alto 
VELVET

8  Taburete Alto 
SPIDER GAS

7  Taburete Alto 
PARIS

3  Disponible 
Taburete Medio 
DECO

AN 55 cm
AL 105 cm

FON 46,5 cm

DISPONIBLE ENAN 42 cm
AL 98/119,5 cm

FON 51 cm

DISPONIBLE ENAN 40 cm
AL 85/106 cm

FON 48 cm

AN 43,5 cm
AL 94 cm

FON 44 cm

DISPONIBLE EN

DISPONIBLE ENAN 38,5 cm
AL 82/104 cm

FON 42 cm

168 169

1  Mesa Alta DECO Estructura metálica, color negro. Sobre en DM y papel, color roble. Cód. 397415 Taburetes DECO Estructura metálica negra. Asiento y respado tapizados 
en PU, color verde. 2  Taburete Alto. Cód. 391381 3  Disponible Taburete Medio. Cód. 761397 4  Taburete Bajo OSLO Patas de madera de haya y soportes metálicos de 
acero pintado en polvo. Asiento de PP color gris Cód. 768876 5  Taburete Alto KENY Estructura cromada regulable en altura, base de 41 cm y asiento de PU color negro. 
Cód. 769289 6  Taburete Alto PALM Estructura giratoria cromada y regulable en altura. Asiento y respaldo tapizados en polipiel. Color blanco. Cód. 2968 7  Taburete Alto 
PARIS Taburete fijo con asiento y respaldo de polipropileno y patas de madera. Cód. 404453 8  Taburete Alto SPIDER GAS Taburete Alto regulable en altura con estructura 

OPCIONES Y 
MODERNIDAD

2

1



1  Mesa Alta 
DECO

4  Taburete Bajo 
OSLO

13 Taburete 
Alto PAUL

12 Taburete Alto 
ELEGANCE

10 Taburete Alto 
BLACK YVETTE

5  Taburete Alto 
KENY

11 Taburete Alto 
WOODEN KAREN

2  Taburete Alto 
DECO

AN 37,5 cm
AL 64,5/86 cm

FON 40 cm

DISPONIBLE EN

AN 43 cm
AL 109 cm

FON 52,9 cm

DISPONIBLE EN

AN 46 cm
AL 43 cm

FON 34 cm

DISPONIBLE EN

AN 38 cm
AL 97/119 cm

FON 50 cm

DISPONIBLE ENAN 38 cm
AL 73 cm

FON 44 cm

DISPONIBLE ENAN 44 cm
AL 92/113,5 cm

FON 43 cm

DISPONIBLE EN

AN 44 cm
AL 101,5 cm
FON 50 cm

DISPONIBLE EN

AN 140 cm
AL 100 cm

FON 70 cm
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cromada y asiento y respaldo de policarbonato. Color burdeos. Cód. 6795 9  Taburete Alto VELVET Estructura metálica, color negro. Asiento y respaldo tapizados en 
terciopelo, color gris. Cód. 400313 10 Taburete Alto BLACK YVETTE Estructura de metal cromada giratoria y regulable en altura. Asiento y respaldo tapizados en microfibra 
color negro. Cód. 405591 11 Taburete Alto WOODEN KAREN Estructura de madera de haya con asiento curvado tapizado en color antracita. Cód. 765869. Disponible con 
63 cm de alto. 12 Taburete Alto ELEGANCE Estructura de metal cromada giratoria y regulable en altura. Asiento y respaldo tapizados en PU color negro. Cód. 405587  
13 Taburete Alto PAUL Estructura fija metálica negra y asientos tapizados en tela color mostaza. Cód. 100767

OPCIONES Y 
MODERNIDAD



1  Silla de Cocina 
DECO

AN 44 cm
AL 79 cm

FON 51 cm

DISPONIBLE EN

170 171



4  Silla 
de Cocina 
OSLO

2  Silla 
de Cocina 
FATIMA

3  Silla 
de Cocina 
AGATA

7  Silla 
de Cocina 
BENE

AN 47 cm
AL 80 cm

FON 54 cm

DISPONIBLE ENAN 43 cm
AL 83 cm

FON 43 cm

DISPONIBLE EN AN 42 cm
AL 76 cm

FON 47 cm

DISPONIBLE EN

AN 41 cm
AL 84 cm

FON 42 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 44 cm
AL 85 cm

FON 45 cm

DISPONIBLE EN

170 171

C
O

C
IN

A
S

DISPONIBLE EN

AN 48 cm
AL 83 cm

FON 53 cm

5  Silla 
de Cocina  
DONNA

6  Silla
de Cocina 
ADELAINE

1  Silla de Cocina DECO Estructura metálica con asiento y respaldo acolchados y tapizados en PU color verde. Cód. 394275 2  Silla de Cocina FATIMA Silla con patas de 
madera. Asiento y respaldo de PP Color blanco. Cód. 100396 3  Silla de Cocina AGATA Silla con patas de madera. Asiento y respaldo de PP Color negro. Cód. 100391  
4  Silla de Cocina OSLO Asiento y respaldo de polipropileno color negro y patas de madera. Cód. 404454 5  Silla de Cocina DONNA Estructura de acero cromado. 
Asiento y respaldo de policarbonato brillante. Color burdeos. Cód. 392087 6  Silla de Cocina ADELAINE Estructura de acero pintado. Conteras de plástico anti rayado. 
Cód. 404450 7  Silla de Cocina BENE Estructura metálica con asiento Tapizado en PVC color blanco. Cód. 2786



2  Conjunto de Mesa
+ 2 Bancos CITY

3  Mesa Extensible
CHLOÉ

1  Mesa Extensible
CONFOR LIBRO

4  Conjunto de Mesa 
+ 4 Sillas PATRI

AN 140 cm
AL 75 cm

FON 80 cm

DISPONIBLE EN

AN 30/140 cm
AL 75 cm

FON 80 cm

AN 110 cm
AL 75 cm

FON 70 cm

SERIE CON 
MAS ELEMENTOS

CONSULTAR WEB 
O TIENDA

AN 80 cm
AL 75 cm

FON 40/80 cm

DISPONIBLE EN

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

172 173

1  Mesa Extensible CONFOR LIBRO Mesa extensible tipo libro. Estructura de metal, sobre de mesa de madera y cajón frontal en tablero melamínico. Color blanco.  
Cód. 350072 2  Conjunto de Mesa + 2 Bancos CITY Estructura y sobre de tablero de partículas de color roble. Medidas del banco: 140 an. x 45 al. x 37 fon. cm. Cód. 397261  
3  Mesa Extensible CHLOÉ Estructura tablero de partículas, color roble Sonoma/hoja blanca. Cód. 391508 4  Conjunto de Mesa + 4 Sillas PATRI Mesa fija con tablero de MDF 
blanco y estructura de mesa y sillas de tubo recubierto en polvo. Medidas Silla: 39 an. x 87 al. x 40 fon. cm. Cód. 404438 5  Mesa Fija ALICE II Mesa con estructura metálica 
y sobre de vidrio templado blanco. Cód. 764351. Disponible en la medida 110 an x 76 al x 70 fon. cm, Cód. 764352 6  Mesa Fija TENESSE Mesa fija con encimera de MDF de  

LA COCINA ES EL 
CORAZÓN DE LA CASA



9  Mesa Fija
KORE

10 Mesa Fija
KORE

12 Mesa 
Cocina Fija
KERAMIK

11 Mesa Fija 
KERAMIK

5  Mesa Fija 
ALICE II

6  Mesa Fija  
TENESSE

7  Mesa Fija 
ADELAINE

8  Mesa Extensible
NARA

 Alta resistencia y durabilidad
 Gran resistencia al rayado
 Resistencia a las manchas
 Material altamente higiénico
 Muy resistente a las altas temperaturas

AN 100 cm
AL 76 cm

FON 60 cm

AN 120 cm
AL 75 cm

FON 70 cm

AN 120 cm
AL 75 cm

FON 60 cm

DISPONIBLE EN

AN 80 cm
AL 76,5 cm

FON 80/120 cm

AN 120 cm
AL 74 cm

FON 60 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

AN 132 cm
AL 74 cm

FON 72 cm

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas
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15 mm con PVC, patas de acero de hierro de 9 mm con recubrimiento en polvo color blanco Cód. 404446 7  Mesa Fija ADELAINE Mesa con sobre de madera y patas 
de metal, color olmo/negro. Cód. 404445 8  Mesa extensible NARA Tablero de partículas laminado en color blanco. Patas en MDF. Cód. 403433 Serie KORE Mesa Fija con 
estructura de aluminio y tablero de gres porcelánico. Disponible en 165 an x 75 an x 73 fon cm., consultar en tienda. 9  Estructura color blanco y encimera acabado 
haya. Cód. 767833 10 Estructura color blanco y encimera acabado Elite negro. Cód. 767834. Serie KERAMIC Mesa Fija con estructura de aluminio y tablero de gres 
porcelánico. Disponible en 162 an x 74 an x 87 fon cm., consultar en tienda. 11 Estructura color negro y encimera acabado marmol blanco. Cód. 767835  12 Estructura 
color negro y encimera acabado Baltimore gris. Cód. 767836

LA COCINA ES EL 
CORAZÓN DE LA CASA



¿DE QUÉ COLOR ES 
TU PERSONALIDAD?

1  Botella de Agua 
CASA BENETTON 
750 ml

2  Botella de Agua 
BENETTON 
550 ml

174 175

Hay personas de todos los colores. Están los grises 
a quien nunca nada vá bien, los verdes alegres y 
muy positivos, o los amarillos a quien nadie puede 
permanecer indiferente. Y el color de nuestra 
personalidad también se refleja en los objetos que 
utilizamos en casa, en la escuela o en el trabajo. 
Quizás por eso la United Colors of Benetton tiene 
colecciones de todos los colores, para que todos 
puedan mirarse en los objetos que son parte de 
nuestra vida diaria. Y tu, ¿de qué color eres?



3  Vajilla 
CASA BENETTON 
18 Piezas

6  Set 4 Tazas 
CASA BENETTON
360 ml.

9  Set 4 Bol 
CASA BENETTON
650 ml.

5  Set 4 Bol 
BENETTON
650 ml.

10 Set 24 Cubiertos 
CASA BENETTON

5

6

4

7

8

9
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1  Botella de Agua CASA BENETTON Acero Inox. 750 ml. Color azul mate. Cód. 404488, amarillo. 
Cód. 404489, verde mate. Cód. 404490, rojo mate. Cód. 404491 2  Botella de Agua BENETTON 
Vidrio. 550 ml. Tapa verde. Cód. 404492, amarillo. Cód. 404493, azul. Cód. 404494, rojo.  
Cód. 404495 3  Vajilla CASA BENETTON Porcelana. 18 Piezas. Diseño rayas de colores. Cód. 404496 
4  Set 4 Tazas BENETTON Diseño gres de colores. 330 ml. Cód. 404506 5  Set 4 Bol BENETTON 
Diseño gres de colores. 650 ml. Cód. 404499 6  Set 4 Tazas CASA BENETTON Diseño rayas de 
colores. 360 ml. Cód. 404500 7  Set 4 Vasos BENETTON Cristal. Diseño raya de colores. 345 ml. 
Cód. 404505 8  Set 4 Tazas CASA BENETTON Diseño puntos de colores. 360 ml. Cód. 404501. 
Disponible Diseño rayas de colores. 360 ml. Cód. 404500 9  Set 4 Bol CASA BENETTON Diseño 
puntos de colores. 650 ml. Cód. 404502 10 Set 24 Cubiertos CASA BENETTON Acero inoxidable. 
Mango colores. Cód. 404503



1  Vajilla 
COLORS
18 Piezas

176 177



3

2

2  Vajilla 
BENE PUNTOS
18 Piezas

3  Vajilla 
BENE RAYA
18 Piezas

4  Vajilla 
SUMMER COLORS
18 Piezas

176 177
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COME TODOS LOS DÍAS
COMO UN INFLUENCER

EN COLOR...

1  Vajilla COLORS 18 Piezas. Gres esmaltado, 18 piezas, multicolor, 6 platos llanos 26,67 cm, 6 platos postre 19 cm, 6 platos hondos 21 cm. Cód. 764329 2  Vajilla BENE 
PUNTOS Set 18 Piezas. Vajilla porcelana diseño puntos. Cód. 404497 3  Vajilla BENE RAYA Set 18 Piezas. Vajilla porcelana diseño rayas Cód. 404496 4  Vajilla SUMMER 
COLORS 18 Piezas. Vajilla de porcelana de 18 piezas con estampado. Plato de cena de 26,5 cm, plato de ensalada de 19 cm, sopa de 21 cm cada. Cód. 760498



1  Vajilla 
LA MAISON
18 Piezas 

178 179

...O BLANCO 
Y NEGRO



2  Vajilla 
BLACK & WHITE
18 Piezas 

4  Vajilla 
IBIZA
18 Piezas 

5  Vajilla 
FILIZ
30 Piezas 

3  Vajilla 
ETNICAS
18 Piezas 
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1  Vajilla LA MAISON Vajilla de 18 piezas, 6 platos cena 26 cm, 6 platos sopa 20 cm, 6 platos postre 19 cm. Color gris y negro. Material gres. Cód. 763454. Disponible 
en color blanco y negro. Cód. 763455 2  Vajilla BLACK & WHITE Vajilla de 18 piezas, gres esmaltado, blanco y negro. 6 platos de 26,67 cm, 6 platos para ensalada de 
20,32 cm, 6 platos hondos de 20,32 cm. Cód. 760460 3  Vajilla ETNICAS 18 Piezas. Vajilla de Porcelana de 18 piezas con estampado. Plato de cena de 26,5 cm, plato 
de ensalada de 19 cm, sopa de 21 cm. Cód. 760500 4  Vajilla IBIZA 18 Piezas. Cód. 378703 5  Vajilla FILIZ 30 Piezas. Vajilla de Porcelana de 30 piezas. Cód. 339652 



1  Set 5 Cuchillos 
+ Tijera + Pelador 
+ Tacoma

2  Set 5 Cuchillos 
+ Tacoma

3   Set 5 Cuchillos 
+ Tacoma

19 Set Cuchillos 
MASTERPRO 
6 Piezas

180 181

4  Tabla de Cortar  
con Cajón 
ACACIA NATURAL

1  Set 5 Cuchillos + Tijera + Pelador + Tacoma. El set 
incluye: Cuchillo pelador 8,75 cm/ Cuchillo multiusos 
12,5 cm/ Cuchillo Chef 18,75 cm/ Cuchillo panero 
20 cm/ Cuchillo trinchador 20 cm/ Tijeras 21 cm/ 
Pelador/ Bloque de cuchillos universal. Fabricados 
en acero inoxidable con mango ergonómico 
negro. Cód. 760491 2  Set 5 Cuchillos + Tacoma. 
El set incluye: Cuchillo pelador 9 cm/ Cuchillo 
multiusos 12,5 cm/ Cuchillo Chef 20 cm/ Cuchillo 
fileteador 20 cm/ Cuchillo panero 20 cm/ Bloque de 
cuchillos universal. Fabricados en acero inoxidable, 
revestimiento antiadherente, mango ergonómico. 
Cód. 760490 3  Set 5 Cuchillos + Tacoma. El set 
incluye:  Cuchillo chef 20 cm/ Cuchillo trinchador  
20 cm/ Cuchillo panero 20 cm/ Cuchillo multiusos  
12,5 cm/ Cuchillo pelador 8,75 cm/ Tacoma. Fabricados 
en acero inoxidable, mango de plástico imitación de 
madera. Cód. 760489 4  Tabla de Cortar con Cajón 
ACACIA NATURAL 38x24,5x3,5 cm. Cód. 388340 
MASTERPRO 5  Cuchillo Pelador. Acero Inox 8,75 cm. 
Cód. 388357 6  Cuchillo Verduras. Acero Inox 12,5 cm. 
Cód. 388356 7  Cuchillo Santoku. Acero Inox 17,5 cm. 
Cód. 388352 8  Cuchillo Fileteador. Acero Inox 20 cm. 
Cód. 388354 9  Cuchillo Jamonero. Acero Inox 25 cm.  
Cód. 388355 10 Cuchillo Pan. Acero Inox 20 cm. 
Cód. 388353 11 Cucharon Sopa 35,72x10,3x7,5 cm.  
Nylon. Acero Inox. Polipropileno. Termoplástico. 
Cód. 760492 12 Cucharon Ranurado 36x8,3x4,6 cm.  
Nylon, Acero Inox. Polipropileno. Termoplástico.  
Cód. 760493 13 Cucharon Pasta 34,5x6x5,6 cm. 
Nylon. Acero Inox. Polipropileno. Termoplástico. 
Cód. 760495 14 Espatula Ranurada 35,3x9.5x4,5 cm 
Nylon, Acero Inox. Polipropileno. Termoplástico.  
Cód. 760494 15 Tijeras Cocina. Acero Inox. Cód. 402492 
16 Tabla de Cortar BAMBOO NATURAL 30x22x1,5 cm. 
Cód. 388297 17 Tabla de Cortar BAMBOO GREEN 
48x38x4 cm. Cód. 402493 18 Tacoma MADERA  
15 Piezas. Cód. 387210 19 Set 6 Cuchillos MASTERPRO 
Acero Inox Gourmet. Cód. 388342

4

5

6

7

8

9

10

11 1312 14
15

16

17

18



3  Set 24 Cubiertos 
CRETE

4  Set 24 Cubiertos
SLEEK

5  Set 30 Cubiertos 
PISA

6  Set 24 Cubiertos 
MUNIC
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2  Cubertería  
24 Piezas Madera 
AMEFA

8  Copa Champán  
TIMELESS 
17,5 cl

11 Set 4 Copas Gin  
COLOR 
79 cl

13 Vaso Rosa 
DIAMOND 
47 cl

1  Set 24 Cubiertos LYON Acero inoxidable. Cód. 397441 2  Cubertería 24 Piezas Madera AMEFA Cód. 400288 3  Set 24 Cubiertos CRETE Mate. Acero inox. Cód. 402503  
4  Set 24 Cubiertos SLEEK Material: acero inoxidable. Cód. 761440 5  Set 30 Cubiertos PISA Acero Inoxidable. Cód. 388321 6  Set 24 Cubiertos MUNIC Champagne matt. 
Acero inox. Cód. 402504 7  Copa TIMELESS 55 cl. Cód. 394060 8  Copa Champán TIMELESS 17,5 cl. Cód. 400849 9  Vaso TIMELESS 45 cl. Cód. 394062 10 Vaso TIMELESS  
35,5 cl. Cód. 394061 11 Set 4 Copas Gin 79 cl. COLOR Cód. 372221 12 Vaso Azul DIAMOND 39 cl. Cód. 383433. Disponible en color transparente y rosa. Cód. 400595/383436 
13 Vaso Rosa DIAMOND 47 cl. Cód. 383437 Disponible en color transparente y azul. Cód. 395194/383434

1

7
8

9

10

11
12 13

3

6

4
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1  Sartén 
NEW BLACK 
20 cm

10 Sartén 
NATURE 
28 cm

10

53

1

2

4

11

12

13

NEW BLACK Noir granite 1  Sartén 20 cm. Cód. 400598 2  Sartén 
24 cm. Cód. 400599 3  Sartén 28 cm. Cód. 400601 4  Asador 27 cm. 
Cód. 400602 5  Sartén 26 cm. Cód. 400600. FORJA Aluminio forjado 
antiadherente 6  Sartén 28 cm. Cód. 402302 7  Sartén 24 cm.  
Cód. 402300 8  Sartén 20 cm. Cód. 402299 9  Sartén 26 cm.  
Cód. 402301. NATURE Espesor 4 mm. Tricapa. Válido para 
full inducción 10 Sartén 28 cm. Cód. 373679 11 Sartén 20 cm.  
Cód. 373674 12 Sartén 24 cm. Cód. 373677 13 Sartén 26 cm.  
Cód. 373678 

6  Sartén 
FORJA 
28 cm

8

6

7
9

KARLOS ARGUIÑANO

Presentador de Cocina Abierta 

Embajador



3  Wok con tapa 
MASTERPRO
28 cm

9  Wok 
HI-TECH MP
28 cm

8  Sartén 
PROCHEF
28x8 cm

2  Asador 
MASTERPRO
28 cm
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10 Sartén 
NATURE 
28 cm

M
E

N
A

JE

Apto para todos los fuegos

PEPE RODRÍGUEZ
Jurado Master Chef España

Estrella MICHELIN

Embajador 
Cook & Chef

Mango en acero inoxidable con 
silicona, proporcionando un agarre 
perfecto. Tapa de cristal muy 
resistente con doble punto de fuga. 
Todas las piezas llevan pico vertedor 
y escala de medida para un fácil 
vertido y medición.

ACERO INOXIDABLE 18/10

El Acero inoxidable 18/10 es un 
material excepcional y duradero, 
unido a un fondo encapsulado 
de aluminio, proporciona una 
satisfactoria conducción y 
transmisión del calor. 

MASTERPRO Home Edition Black Aluminio Forjado
1  Sartén 20x4,3 cm. Cód. 388156 
2  Asador 28x28x4,5 cm. Cuadrado. Cód. 388159 
3  Wok 28x8 cm. Con tapa. Cód. 388160 
4  Sartén 24x4,5 cm. Cód. 388157  
5  Sartén 28x5 cm. Cód. 388158 
PROCHEF Aluminio Prensado Inducción
6  Sartén 20x4,5 cm. Cód. 401462
7  Sartén 24x5 cm. Cód. 401463
8  Sartén 28x5,8 cm. Cód. 401464 
9  Wok 28x8 cm. Fabricado en acero inoxidable de 
alta calidad para una mayor durabilidad y vida útil.  
Revestimiento interior Pallatium de Whitford. La 
base incorpora un "fondo de inducción completo": 
Una base que aporta una mayor rapidez y 
homogeneidad en la distribución del calor por 
la pieza, permitiendo ahorrar tiempo y energía. 
Mango de acero inoxidable profesional que ofrece 
un agarre perfecto de la pieza. Cód. 760486
10 Vaporera 24x10 cm. 4L. Acero Inox. 
Inducción. Cód. 388149

2
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5

9

1

6
7
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10

3



1  Sartén 
TEFAL DAILY 
30 cm
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TEFAL DAILY COOK Inducción 1  Sartén 30 cm. Cód. 402518 2  Sartén 24 cm. Cód. 402516 3  Sartén 28 cm. Cód. 402517 4  Sartén 20 cm. Cód. 402514 TEFAL PREMIER 
G6 Aluminio con revestimiento titanio 5  Sartén 24 cm. Cód. 764512 6  Sartén 20 cm. Cód. 764511 7  Sartén 26 cm. Cód. 764513 8  TEFAL SET INDUCCIÓN 20+26 cm. 
Aluminio con revestimiento titanio Cód. 764514 10 Batería FUEGO 7 Piezas. Cód. 383426 11 Batería DUX MAGEFESA 7 Piezas. Cód. 385606 12 Batería KUCHEN 9 Piezas. 
Acero inoxidable. Cód. 377173 13 Olla rápida MAGEFESA 6L. Cód. 761992 GRAVITY 14 Olla Acero Inox. Medida y capacidad: 16x10 cm/ 1,8L. Fabricada en acero inoxidable 
de alta calidad. Acabado exterior mate.  Fondo de inducción. Vertedor a un lado. Asas de acero inoxidable con silicona. Con tapa. Cód. 760755 15 Olla Acero Inox. Con 
tapa. Inducción. 20x10 cm, 4L. Cód. 760757 16 Olla Acero Inox. Con tapa. Inducción. 28x16,5 cm, 9,5L. Cód. 760759 17 Cazo Inducción + MP. 16x7,5 cm, 1,3L. Cód. 760752  
18 Cacerola Acero Inox. Medida y capacidad: 24x12 cm/ 5 L. Fabricada en acero inoxidable de alta calidad. Acabado exterior mate.  Fondo de inducción. Vertedor a un lado. 
Asas de acero inoxidable con silicona.  Con tapa. Cód. 760758 19 Olla a presión MASTERPRO 22 cm. 6L. Cód. 388155 PROCHEF Con tapa aluminio prensado 20 Cacerola 
20x8,5 cm. 2,5 L. Cód. 388162

4

5

7

8

63

2

1

COCINAR CON LA CALIDAD  
Y GARANTÍA DE LOS EXPERTOS



10 Batería 
FUEGO 
7 Piezas

12 Batería 
KUCHEN 
9 Piezas

11 Batería 
DUX MAGEFESA 
7 Piezas

19 Olla a presión 
MASTERPRO 
6 L

18 Cacerola 
GRAVITY 
5 L

13 Olla rápida 
MAGEFESA 
6 L
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¿QUÉ CAMPANA DE COCINA COMPRAR?

No siempre es fácil elegir los electrodomésticos 
que mejor se adaptan a las exigencias de 
nuestros días, por eso te dejamos con algunos 
consejos que te ayudarán a entender cuál es 
la mejor solución para tu cocina. 
¡Compra con confianza! 

¿EN QUÉ FIJARTE AL ELEGIR UNA 
LAVADORA?

El criterio fundamental al elegir modelo es 
la capacidad de carga, que deberás elegir en 
función del número de personas que viven 
en casa y vuestras costumbres. De forma 
orientativa, te damos unos consejos para 
elegir mejor la capacidad de carga de tu 
nueva lavadora:  
• Para 1 ó 2 personas y menos de 4 usos por 
semana: 5-6 kg  
• Para 3 o 4 personas y unos 4-5 lavados por 
semana: 7-8 kg  
• Para más de 4 personas y 6 o más lavados 
por semana: 9 kg o más 

¿CÓMO ELEGIR LOS ELECTRODOMÉSTICOS DE LA COCINA?
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¿CÓMO ESCOGER UN LAVAVAJILLAS?

A la hora de comprar un lavavajillas, 
debemos observar detalles como su 
tamaño y capacidad; dónde lo situaremos 
en la cocina; sus programas y funciones; 
y optar por un aparato que sea eficiente 
energéticamente (aunque te podemos 
adelantar que no hay grandes diferencias 
entre un lavavajillas con calificación A y un 
A++). 

¿QUÉ NEVERA ES MEJOR? 

El tamaño de nuestra familia y de 
la cesta de la compra de productos 
frescos determinará qué tipo de nevera 
necesitamos. Encontraremos frigoríficos 
con una o dos puertas, con funciones como 
no-frost o sin ella, otros silenciosos y de 
varios materiales y acabados. 

¿CÓMO COMPRAR EL MEJOR 
MICROONDAS?  

Para saber cuál es el microondas que 
mejor se adapta al que necesitamos hay 
que pensar primero dónde vamos a querer 
situarlo, la capacidad que cubre nuestras 
necesidades (suelen ir desde los 17 hasta 
los 30 litros), el material y el uso que le vas 
a dar, ya que si solo vas a calentar algunos 
platos es mejor que busques un modelo 
sencillo, pero si vas a cocinar con él o 
quieres sacarle más partido, debes prestar 
atención a sus diferentes funciones.

¿CÓMO ELEGIR LOS ELECTRODOMÉSTICOS DE LA COCINA?
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GRANDES SABORES 
CON DETALLES 
SOFISTICADOS

Freidora MASTERPRO 
BGMP-9050 
Temperatura ajustable desde 80ºC hasta 200ºC. 
Olla extraible con revestimiento antiadherente. 
Tacto frío. 
1000W de potencia. 
Capacidad 2L. 
Cód. 766830

Grill MASTERPRO 
BGEU-3869 
3 posiciones de uso : 
ASADO (ideal para carne, pescado o sandwiches) 
OVEN POSITION (ideal para fundir pan con queso) 
POSICIÓN 180º 
(ideal para barbacoa o mantener la comida caliente). 
Asas efecto frío. 
Cód. 766880

Exprimidor 
MASTERPRO BGMP-9047 
Exprimidor eléctrico con un
motor de 100W de potencia.
Motor con protección
anticalentamiento. 
Carcasa de acero inoxidable,
combinada con un pico con
sistema antigoteo de plástico. 
Incluye una cesta con filtro 
para separar la pulpa 
del jugo.  
Vertedor con un sistema
antigoteo. 
Brazo oscilante para ejercer
mayor presión. 
Cód. 766829

Robot MASTERPRO BGMP-9127 
El Multicooker incluye una gran pantalla LCD para elegir 
el tiempo, la temperatura, la velocidad y el peso. 
Control digital para ajustar el tiempo de cocción 
y la temperatura con interfaz LCD. 
Con una potencia de 600W y 850W de calentamiento 
de 40º, 60º, 80º, 100º y 120º. 
Ajuste del tiempo hasta 60 minutos. 
Capacidad del vaso de acero inoxidable 
1,7L (1,5L de capacidad de mezcla). 
Dispositivo de bloqueo de seguridad en el vaso. 
Cód. 764431
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Freidora MOULINEX EZ401D10
Tecnología Air Pulse
4 Modos de cocción.   
Componentes desmontables.
Lavable y lavavajillas.
Temporizador electrónico de 60 min. 
Temperatura ajustable: 80ºC -200ºC.
Cód. 765053

Batidora Vaso
MOULINEX LM435810
Cuchillas con 6 hojas Powelix.
2 velocidades + Pulse.
Función Pica-Hielo. 
Ventosas antideslizantes en la base.
Resistente hasta 80 ºC.
Bloqueo inteligente.
Vaso de cristal. 
Cód. 399037

Tostadora 
MOULINEX LS330D11 
Dos ranuras largas. 
Acaba en acero Inox. 
Botón STOP/ EXPULSAR.  
6 Niveles de tostado. 
Bandeja recogemigas. 
Cód. 399022

Batidora Varilla
MOULINEX 
DD655810
10 Velocidades. 
Pie desmontable con 
2 cuchillas de acero Inox.
Función Turbo. 
Antisalpicaduras.
Vaso medidor, batidor,
emulsionador y jarra
picadora. 
Color negro y inox. 
Cód. 389324



160W

1000W

1450W

300W
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Exprimidor SOGO EXP-SS-5185 
2 Conos. 
Cuerpo y filtro de acero inoxidable. 
Boca de salida con dispositivo anti-goteo. 
Capacidad: 0.55L. 
Pies de goma de seguridad antideslizante. 
Desmontable para fácil limpieza. 
Función automática de encendido/ apagado
presionando el cono del exprimidor con la palanca. 
Potencia: 160W. 
Cód. 761031

Grill SOGO SAN-SS-7126 
Plancha Grill antiadherente. 
Asa de metal de toque frío. 
El diseño de goteo de aceite. 
Parilla abierta a 180º. 
Luces de encendido y de listo. 
Corte térmico de seguridad. 
Control automático de temperatura. 
Cód. 761619

Tostador TAURUS 
MY TOAST DUPLO 
2 ranuras extralargas. 
Ranuras anchas de 32mm.
Regulador del tiempo de tostado
Tres funciones: 
Descongelar, recalentar y cancelar 
la cocción. 
Bandeja recogemigas. 
Cód. 394403

Exprimidor TAURUS 
EASY PRESS 300
2 Filtros: filtro regulador de pulpa
y filtro en acero inoxidable. 
2 Conos de distinto tamaño. 
Vertido continuo. 
Sistema anti-goteo. 
Capacidad del depósito: 0,65L.
Cód. 769458
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Mini Horno 
CORBERO CHSG2020B 
Control mecánico. 
6 Niveles de potencia. 
Temporizador de 90’. 
Alarma fin de cocción.
Cierre seguridad para niños.
Cód. 404339

Mini Horno SOGO HOR-SS-10540 
Temperatura regulable. 
Luz interior. 
Ventilador de Convección.
6 funciones: Cocción, Descongelación, Parrilla, 
Asador, Convección, Tostador, Rotisería. 
Piloto de señalización en el exterior.
Puerta de doble vidrio. 
Cód. 761883

Microondas CORBERÓ 
CMICG230GMIR
5 Potencias. 
Función Grill. 
Control mecánico. 
Temporizador: 30 minutos. 
Descongela.  
Alarma fin de cocción. 
Cód. 403579

Microondas SOGO HOR-SS-855
Potencia de salida de Microondas: 700W. 
Controles digitales con reloj 
y temporizador de 95 min. 
Función Combi-Grill.
Funciones de 8. Menú automático, cocina
rápida y mandos preestablecidos.
Función descongelación por tiempo y peso. 
Avisador fin de cocción. 
Plato giratorio de vidrio de 255 mm. 
Sistema de bloqueo infantil. 
Rejilla de metal. 
Cód. 761881

Microondas CECOTEC 
PROCLEAN 3020
Tecnología 3DWave. 
Controles mecánicos. 
700W de potencia. 
Temporizador. 
Avisador de fin de cocción. 
Función descongelar. 
Plato giratorio. 
Cód. 767869

Microondas CECOTEC 
PROCLEAN 3050 
Tecnología 3DWAVE
Controles digitales. 
Función descongelar. 
Temporizador hasta 60 minutos. 
Avisador del final de cocción. 
Seguro infantil, Inicio automático. 
Voltaje 230 V, 50 Hz. 
Potencia 700W y 800W con el grill.  
Plato giratorio. 
Parrilla de metal. 
Color Inox. 
Cód. 761127



+AN 59 cm
AL 5,5 cm

FON  52 cm

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

INDUCCIÓN

TEMPORIZADOR

 ENCASTRE
56x49cm

AN 59 cm
AL 6 cm

FON  52 cm

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

INDUCCIÓN

TEMPORIZADOR

 ENCASTRE
56x49cm

AN 59,5 cm
AL 59,5 cm

FON 56,8 cm

A

70L

MULTIFUNCIÓN

PIROLÍTICO
+

AQUALÍTICO

AN 59,5 cm
AL 59,5 cm

FON 54,5 cm

A

70L

MULTIFUNCIÓN

PIRÓLISIS 
+

AQUACTIVA

AN 59,4 cm
AL 59,5 cm

FON 54,8 cm

A

71L

MULTIFUNCIÓN

PIRÓLISIS 
+

AQUACTIVA

AN 59,5 cm
AL 59,5 cm

FON 55,1 cm

A

66L

MULTIFUNCIÓN

AN 59,2 cm
AL 5,1 cm

FON  52,2 cm

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

INDUCCIÓN

TEMPORIZADOR

 ENCASTRE
56x49cm

ZONA EXTRA 
GIGANTE 
DE 32 cm

A

68L

MULTIFUNCIÓN

AUTO - 
LIMPIEZA

PIROLÍTICA

AN 59,5cm
AL 59,5cm

FON 57,5cm

192 193

Conjunto de Placa 
de Inducción + Horno 
Multifunción CANDY 
PCP16DXCIDC6

VITRO: 

Mandos de control centrales.

3 Zonas de inducción.

9 Niveles de potencia
+ Booster en todas las zonas. 

Temporizador. 

Bloqueo de seguridad.

HORNO:

Display Touch con 2 mandos. 

9 Funciones. 

Temporizador con fin
automático de cocción 
y señal acústica de aviso. 

Puerta de 3 cristales.

Cód. 100578

Placa Inducción
CORBERÓ CCIM3FBS320

Slider /Touch Control. 

3 Zonas de inducción. 

9 Niveles de potencia + Booster. 

Temporizador 99 minutos. 

Sensor panarámico. 

4 Bordes biselados.

Cód. 402951  

Placa Inducción 
BALAY 3EB967FR

Control táctil. 

3 Zonas de inducción. 

17 Niveles de cocción. 

Función memoria. 

Temporizador para cada zona. 

Indicador de 2 niveles de calor residual. 

Bisel delantero.

Cód. 386119

Horno Multifunción 
CANDY FCPK626XL/E

Display Touch con 2 mandos
Push-Pull

Control electrónico 
de la temperatura. 

9 Funciones.

Temporizador con fin
automático de cocción
y señal acústica de aviso.

Puerta de 3 cristales.

Cód. 103138

Horno
INDESIT IFW 6540 PIX

Mando giratorio y display digital. 

8 Funciones.

Temporizador. 

Puerta de 2 cristales.
 
Cód. 388536

Horno Multifunción 
CORBERÓ CCH900PXG

Display digital. 

6 Programas. 

Temporizador paro.

Puerta de 2 cristales.
 
Cód. 396987

Horno Multifunción 
BOSCH HBA5360B0

Controles mecánicos. 

7 Funciones. 

10 Programas automáticos.  

Reloj electrónico programable
de inicio y paro. 

Sistema de limpieza Hidrolítico.

Paredes Oxylitic. 

Cód. 403580



++ AN 58 cm
AL 5,2 cm

FON 51 cm  ENCASTRE
56x49cm

INDUCCIÓN

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

AN 58 cm
AL 5,5 cm

FON 51 cm  ENCASTRE
56x49cm

VITROCERÁMICA

INDICADOR CALOR 
RESIDUAL

AN 59,4 cm
AL 59,5 cm

FON 56,7 cm

A

72L

MULTIFUNCIÓN

AN 59,4 cm
AL 59,5 cm

FON 56,7 cm

A

72L

MULTIFUNCIÓN

90CM 
ANCHO

VELOCIDADES
4

596
M3/H

AN 90 cm
AL 54,5 cm
FON 45 cm

A
60CM 
ANCHO

VELOCIDADES
4

620
M3/H

AN 59,8 cm
AL 63,9/109,2 cm

FON 45 cm

A C
60CM 
ANCHO

VELOCIDADES
3

593
M3/H

(sin chimenea): 
AN 59,6 cm
AL 35,4 cm

FON 38,6 cm
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Conjunto de Placa 
Vitrocerámica + 
Horno Multifunción 
BEKO BBSE12121XD

VITRO: 

3 Zonas (zona grande doble). 

Display Led. 

Touch control (LCTC).

HORNO:

Multifunción. 

6 Funciones. 

Temporizador mecánico. 

Precalentamiento rápido 
con BOOSTER. 

Autolimpieza automática con
vapor STEAMSHINE®.

Cód. 100426 

Conjunto Placa Inducción 
+ Horno Multifunción 
BEKO BBSE12340XD

PLACA INDUCCIÓN: 

Touch Control. 

3 Zonas de inducción. 

Zona frontal izquierda Ø18 cm. 

Zona posterior izquierda Ø14,5 cm. 

Zona derecha grande Ø24 cm. 

HORNO:

Touch control. 

LED Display. 

6 Funciones.

Temporizador digital. 

Autolimpieza con vapor
SteamShine®. 

Puerta de 2 cristales.

Cód. 766042 

Campana Inclinada 
BALAY 3BC565GN 

Control táctil.

Filtros de aluminio multicapa, 

lavables en lavavajillas. 

Iluminación Led. 

Nivel sonoro 67dB(A). 

Cód. 397557

Campana decorativa 
CANDY ESSENZA CTS9CEX 

Control táctil.

Filtro antigrasa multicapa.

Filtro de carbono.

Iluminación Led.

Nivel sonoro 62 dB(A) 

Cód. 761251

Campana Pared T-Invertida
TURBOAIR DIGITA IX/A/60
 
Control eléctronico con LDC. 

Filtro de aluminio multicapa lavable
en lavavajillas. 

Iluminación Led. 

Nivel sonoro 52/67 dB(A).

Cód. 761179



15 PROGRAMAS
SISTEMA ECO-LOGIC

16 PROGRAMAS
MOTOR INVERTER

14 PROGRAMAS
TECNOLOGÍA ECOBUBBLE

Nueva Clasificación 

D

CAPACIDAD
TOTAL

9KG

RPM

1200

PROGRAMAS

16

AN 56 cm
AL 85 cm

FON 56 cm

CAPACIDAD
TOTAL

9KG

RPM

1200

AN 60 cm
AL 85 cm

FON 55 cm

A
Nueva Clasificación 

Nueva Clasificación 

D

CAPACIDAD
TOTAL

5KG

RPM

1000

PROGRAMAS

15

AN 59,5 cm
AL 85 cm

FON 52 cm

Nueva Clasificación 

D

CAPACIDAD
TOTAL

8KG

RPM

1200

PROGRAMAS

15

AN 60 cm
AL 84,5 cm
FON 53 cm

15 PROGRAMAS 
DISPLAY LED
SISTEMA ECOLOGIC

CAPACIDAD
TOTAL

8KG

RPM

1400

Nueva Clasificación 

D
AN 59,5 cm

AL 85 cm
FON 46,5 cm
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Lavadora SAMSUNG 
WW90TA046TE
14 Programas. 
Tecnología EcoBubble. 
Display Led. 
Bloqueo infantil. Función vapor. 
Programa 15 min. 
Cód. 764551

Lavadora 
CORBERO E-CLAV821
15 Programas. 
Display Led. 
Sistema ECOlogic. 
Bloqueo infantil. 
Indicador ciclo de lavado. 
Cód. 761921

Lavadora SAMSUNG 
WW80T304MWW/EC
Digital Inverter. 
Carga variable automática. 
Protección contra variaciones 
en voltaje. 
Cód. 760731

Lavadora TCL 
FF0914SD0ES
16 Programas. 
Display LED. 
Bloqueo infantil. 
Motor inverter. 
Inicio diferido: 3-24H. 
Cód. 405093

Lavadora 
BENAVENT LBV51000
15 Programas. 
Indicador LED del ciclo de lavado. 
Sistema Eco-Logic. 
Bloqueo para niños. 
Cód. 767741



PROGRAMAS

5

Hygieneshield. El poder purificador de la luz UV.
Desinfección de la ropa con tecnología UV.
Eliminación de más del 99% de bacterias y virus
incluido el Coronavirus.

AN 59,7 cm
AL 84,6 cm

FON 60,9 cm

CAPACIDAD
TOTAL

9KG

16 
PROGRAMAS 

OPTISENSE

AQUAWAVE

ECOGENTLE

HYGIENESHIELD

A
Nueva Clasificación 

+
+
+

AN 60 cm
AL 84 cm

FON 60 cm

CAPACIDAD
TOTAL

8KG

15
PROGRAMAS 

BOMBA 
DE CALOR

A
Nueva Clasificación 

+
+

5 PROGRAMAS3 NIVELES DE SECADO
4 PROGRAMAS DE SECADO

EVACUACIÓN

FILTRO ATRAPA
PELUSAS

AN 59,5 cm
AL 84 cm

FON 55 cm

CAPACIDAD
TOTAL

7KG

Nueva Clasificación 

C
Nueva Clasificación 

C

CAPACIDAD
TOTAL

3KG

AN 64 cm
AL 52 cm

FON 43,5 cm
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Secadora 
BEKO DH9532GAO 
Secadora HYGIENSHIELD UV Heat Pump PROSMART
Sensores. Display digital / Inicio diferido 0-24h.
Puerta cristal. Antiarrugas.
Desagüe directo opcionalo.
Cód. 761078

Secadora 
BOSCH WTR85V91ES 
Display LED. Paneles antivibración.  
Control electrónico. 
Bloqueo de seguridad para niños.  
Cód. 405842

 Velocidad y eficiencia  
 Adiós “bolitas”  
 Hay que planchar menos  
 Limpia y esteriliza  
 Sin malos olores  
 Ropa suave en un instante

LOS MODELOS DISPONIBLES 
EN CONFORAMA TIENEN LAS 
SIGUIENTES VENTAJAS:

SECADORAS  
LA MEJOR AMIGA 
DE TU ROPA 
  
Nuestro tiempo es un bien preciado y la tarea 
de colocar y recoger la ropa todos los días 
puede llevar mucho tiempo y ser laboriosa, 
es mucho más fácil sacar la ropa de la lavadora 
y ponerla  en la secadora.

Secadora 
CORBERÓ CSM320W
5 Programas. 
Potencia sonora db (A): 65db.
Display Led. 
Puerta de Cristal 
Diámetro puerta/abertura 180º
Cód. 404236

Secadora 
CORBERO CSVE710W
4 Programas de secado.
Control electrónico.
3 niveles de secado.
Cód. 378128



ALTURA:  
1,86 METROS

NO FROST

AN 60 cm
AL 186 cm

FON 66 cm

324L

Nueva Clasificación 

E

196 197

SERIE CRISTAL 

 EN CRISTAL NEGRO

 EN CRISTAL GRIS

FRIGORÍFICOS DE CRISTAL 
CON UN DISEÑO 
QUE BRILLA EN TU COCINA

Y como las tendencias en diseño cambian, los combis 
con puertas de cristal están disponibles en color blanco, 
negro y gris antracita. Un material elegante y resistente 
que junto con el resto de electrodomésticos le da un 
toque de distinción increíble a la cocina.

Frigorifico Combi 
BALAY 3KFE565BI
Capacidad Frigo 237L. Capacidad Cong. 87L. 
Full Skin Condenser. Led interior. Color 
Alarma visual y acústica en caso de fallo. 
Cajón ExtraFresh para frutas y verduras. 
Cajones ExtraCold 0ºC para carnes y pescados. 
Descongelación automática. 
Bandejas de cristal de seguridad. 
Puertas reversibles.
Cód. 100479
Gris. Cód. 100565
Blanco. Cód. 100566



AN 54,5 cm
AL 180 cm

FON 58 cm

257L

INOX

Nueva Clasificación 

E

ALTURA:  
1,80 METROS

AN 60 cm
AL 186 cm

FON 60 cm

Nueva Clasificación 

F

286L

ILUMINACIÓN
LED 

NO FROST

INOX

ALTURA:  
1,86 METROS
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Frigorífico Combi 
CORBERO E-CCH321EX 
Control electrónico con 
termostato mecánico. 
Capacidad frigorífico: 210L. 
Capacidad congelador: 76L. 
Iluminación LED. 
Estantes de cristal. 
Cód. 404774

Frigorífico Combi 
CONFORTEC CFB292XDL
Capacidad frigorífico: 186L. 
Capacidad congelador: 71L. 
Sistema de refrigeración 
estático. 
Luz interior LED. 
Dispensador de agua/hielo. 
Puertas reversibles. 
Cód. 761122

 EN CRISTAL BLANCO



1  Frigorífico CORBERÓ 
    E-CCLH18520NFW +
2  Congelador Vertical CORBERO 
    E-CCVH18520NFW

PRECIO LOTE

ALTURA:  
185 CM

AN 59,5 cm
AL 185 cm

FON 65 cm

NO FROST

359L

Nueva Clasificación 

E

198 199

1 2

1  Frigorífico CORBERO
E-CCLH18520NFW
Luz interior LED. 
Función Vacaciones. 
Display electrónico.
Puerta reversible. 
Cód. 760863



1  Frigorífico CORBERÓ 
    E-CCLH18520NFW +
2  Congelador Vertical CORBERO 
    E-CCVH18520NFW

AN 59,5 cm
AL 185 cm

FON 65 cm

NO FROST

247L

Nueva Clasificación 
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2  Congelador Vertical 
CORBERO E-CCVH18520NFW
Luz interior LED. 
Display electrónico. 
Autonomía: 9 horas. 
Función ECO.
Puerta reversible. 
Cód. 764416

SISTEMA 
DUAL

Congelador 2 en 1. 
Además de la función 
de congelación, también 
contiene la función de 
refrigeración, para que 
pueda conservar todo
tipo de alimentos

A
Nueva Clasificación 

AN 91 cm
AL 84,7 cm

FON 55,5 cm

200L

Congelador Horizontal
CORBERÓ CCHH9200W
Control electrónico con display. 
Función botellero. 
Sistema Dual. 
Luz interior LED. 
Cód. 760745
Cód. 760918
Cód. 760919

AN 48 cm
AL 84 cm

FON 50 cm

64L

Nueva Clasificación 

F

ALTURA:  
85 CM

Congelador Vertical 
BENAVENT CVBH3W
Capacidad congelador: 64L. 
Descongelación manual. 
3 Cajones o departamentos. 
Puertas desmontables 
e intercambiables. 
Cód. 761015

Nueva Clasificación 

F

206L

LUZ
INTERIOR

AN 54,5 cm
AL 142,6 cm

FON 55,5 cm

ALTURA: 
142,6 CM

Frigorífico 2 Puertas
BENAVENT F2PBH144W 
Capacidad frigorífico: 169L. 
Capacidad congelador: 37L. 
Control mecánico 
con termostato. 
Descongelación automática/
manual. 
Puerta reversibles. 
Cód. 405882

Disponible en inox. 
Cód. 761016

ALTURA:  
85 CM

AN 54,5 cm
AL 85 cm

FON 55 cm

98L

Nueva Clasificación 

F
Congelador Horizontal 
BENAVENT CHBH100E
Frío estático. 
Cesta interior. 
Nivel sonoro: 40dB. 
Cód. 761011
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NOVEDADES 
MUNDO NOCHE

El elemento más importante para conseguir un 
dormitorio confortable es sin duda el colchón y te 
ayudaremos a elegir el que mejor se adapta a tu 
forma de dormir. Contamos con las mejores marcas 
del mercado, todos los tamaños, las tecnologías más 
avanzadas, así como todos los accesorios para un 
sueño perfecto. 

Llegamos a la zona de la 
casa que mejor te conoce; 
el dormitorio. 
Es el lugar donde te 
refugias del mundo 
exterior, donde recuperas 
la paz interior después 
de un estresante día de 
trabajo, donde recargas 
las energías y disfrutas de 
tiempo solo para ti. Por 
eso la decoración de tu 
dormitorio también debe 
transmitir esa misma 
paz tan importante para 
tu equilibrio. Con esto 
en mente, Conforma 
desarrolló varias 
soluciones diferentes, 
descúbrelas y elige tu 
favorita.
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Cada edad tiene su propio encanto y esto también 
se refleja en el mobiliario y en la decoración del 
dormitorio. En Conforama contamos con varias 
ideas diseñadas para aprovechar al máximo los 
espacios existentes, con soluciones que se adaptan 
a las necesidades de almacenamiento, trabajo y uso 
del dormitorio. 

Los textiles para el dormitorio merecen ser 
seleccionados de acuerdo con la estación del año, 
para garantizar que la temperatura de la cama 
sea siempre correcta. Selecciona los materiales y 
estampados que más te gusten y personaliza tu 
dormitorio a tu manera. 
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DORMITORIOS
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EL LUGAR 
QUE MEJOR 
TE CONOCE
Tu dormitorio es sin duda la habitación de tu 
casa donde pasas más tiempo. Es el lugar que 
te protege del mundo cuando estás enfermo. Es 
el espacio donde compartes emociones fuertes 
con tu pareja. Es un refugio muy importante para 
encontrar la tranquilidad. Así que personalízalo a 
tu manera, porque siempre está ahí con las puertas 
abiertas para darte la bienvenida
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DISEÑO 
El diseño siempre hará la diferencia, pero la inspiración 
sigue siendo el toque de magia que te despierta para crear 
tu mundo de viajes, relajación, trabajo, educación. Sea lo 
que sea, aquí lo encontrarás.

BIENESTAR 
Un concepto que gana vida de diversas maneras, desde 
la ordenación del espacio a la ordenación de la ropa, sin 
olvidar los materiales y colores que nos transmiten buenas 
energías al tacto o la vista. 

UTILIDAD
Mas vida en casa significa que hay un mayor desgaste 
y riesgo de dañar ciertos materiales, los tejidos más 
sensibles tienden a ser sustituidos por otros de fácil lavado. 
Así como hoy hay objetos con un papel más activo y no 
exclusivamente decorativo, sin embargo, nos volvemos 
también más selectivos con los que elegimos para decorar. 

DISEÑO, 
BIENESTAR 
Y UTILIDAD, 
EL MATRIMONIO 
PERFECTO



1  Cama + Cabecero 
OLINDA

Banco incluido

206 207

TENDENCIA
Y CONFORT

CAMAS ÚNICAS COMO TU DORMIR, 
la cama ideal es aquella en la que te puedes 
relajar para despertarte todas las mañanas 
con una cara nueva y fresca. Elige tu estilo 
y garantiza tu primer sueño en el tema del 
descanso.

DORMITORIO

OLINDA

*Disponible en tienda de Asturias y en la web www.conforama.es

*Dormitorio OLINDA Color blanco brillo alta calidad/ artisan. 
1  Cama 160x200 + Cabecero. Para colchón 160x200. Medidas: 
170/280 an. x  99 al. x 210 fon. cm. Cód. 769367. Leds incluidos. 
Colchón y somier no incluidos.



Leds 
incluidos
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1  Cama 
NAIA

6  Armario 
FIRENZE 

AN 146  cm
AL 80 cm

FON 196 cm

AN 182 cm
AL 220 cm

FON 62 cm

AN 154 cm
AL 70 cm

FON 50 cm

AN 40 cm
AL 49,5 cm
FON 50 cm

208 209

4

AN 77 cm
AL 111 cm

FON 50 cm

AN 77 cm
AL 70 cm

FON 50 cm

Serie NAIA Color blanco brillo 1  Cama para colchón de  
140 x 190 cm. Medidas: 146 an. x 80 al. 196 fon. cm. Somier 
incluido. Colchón no incluido. Cód. 760654. Disponible 
Cama con 90 x 190 cm. Cód. 760665 2  Sifonier 5 cajones. 
Cód. 6369 3  Cómoda doble 6 cajones. Cód. 6370 4  Cómoda  
3 Cajones. Cód. 6372 5  Mesita 2 Cajones. Cód. 6374 6  Armario 
FIRENZE Color blanco. Cód. 6378. También disponible en 
medida 120 cm Blanco brillo.

DORMITORIO

NAIA

2 3

5



2  Armario
DELTA
 

5  Cómoda
DELTA
Con 5 cajones

1  Cama
DELTA

AN 147,1cm
AL 81cm

FON 39,1cm

AN 98,6cm
AL 81,7cm

FON 39,1cm

AN 98,6cm
AL 100,9cm

FON 39,1cm

AN 147,2 cm
AL 200 cm

FON 58 cm
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3

8

7

6

5
4

Serie DELTA Estructura panel de partículas chapado en foil 
melamínico. Color blanco roble patinado. 1  Cama DELTA Cama 
para colchón de 160 x 200 cm. Medidas: 166 an. x 83 al. 207 fon. cm.  
Color blanco roble patinado. Somier incluido. Colchón no 
incluido. Cód. 760666 2  Armario DELTA Con 3 puertas y  
3 cajones. Color blanco roble patinado. Cód. 760626 3  Cómoda 
con  4 cajones. Cód. 6366 4  Aparador con 2 puertas + 3 cajones. 
Cód. 372627 5  Cómoda con 5 cajones. Cód. 6367 6  Estantería. 
Medidas: 55,1 an. x 180 al. x 48,1 fon. cm. Cód. 372630  
7  Zapatero con 3 trampones. Cód. 9945 8  Mesita con 1 cajón y 
1 hueco. Cód. 6365

AN 70cm
AL 138,8cm

FON 24cm

AN 50,1cm
AL 49,7cm

FON 39,1cm

DORMITORIO

DELTA

2

AN 166  cm
AL 83 cm

FON 207 cm



1  Cama 160
PARÍS

AN 179cm
AL 110cm

FON 210cm

210 211

1

TU ESPACIO   

MÁS ÍNTIMO  
DORMITORIO

PARIS



8  Tocador 
MARILYN

7  Tocador 
ELIZABETH

8

AN 90 cm
Al 145 cm

FON 40 cm

7

AN 90 cm
AL 140 cm

FON 40 cm
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2

4

3

DORMITORIO PARÍS Estructura en panel de partículas melaminizado. 
Color blanco 1  Cama para somier base de 160 x 190/200 cm y colchón de  
150 x 190/200 cm. Medidas: 178 an. x 110 al. x 210 fon. cm. Somier incluido. 
Cód. 765962. Disponible Cama 90 x 200 cm. Cód. 374173 2  Armario 4 puertas 
batientes. Medidas: 181,4 an. x 200,6 al. x 60,5 fon. cm. Cód. 374184 3  Cómoda 
Doble 8 cajones. Medidas: 183,4 an. x 86,9 al. x 48,5 fon. cm. Cód. 10312  
4  Mesita con 2 cajones + 1 hueco. Medidas: 46,3 an. x 58,8 al. x 40 fon. cm.  
Cód. 374179. Disponible otros elementos de la serie, consultar en la web 
o en tienda. Corazón TARTOU Borde de color madera 5  Medida: 16 cm.  
Cód. 763072 6  Medida: 20 cm. Cód. 763073 7  Tocador ELIZABETH Color 
blanco. Cód. 395556 8  Tocador MARILYN Color blanco. Cód. 395557

ROMÁNTICO 
INTEMPORAL

5

6



1  Dormitorio
Completo
BERGEN

AN 163cm
AL 80cm

FON 198cm

212 213

DORMITORIO
COMPLETO INCLUYE:

	2 Mesitas  
	Cómoda  
	Cama 150 x 190 cm



2  Armario 
240 CLAUDIA

DORMITORIO

BERGEN

AN 240cm
AL 238cm

FON 55cm
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1  Dormitorio Completo BERGEN Color Rovere antico. Dormitorio compuesto Cama 150 x 190 cm. Medidas: 163 an. x 80 al. x 198 fon. cm. 2 Mesitas noche con dos 
cajones. Medidas: 48 an. x 41 al. x 38 fon. cm. Cómoda. Medidas: 103 an. x 74 al. x 40 fon. cm. Cód. 761648 2  Armario 240 CLAUDIA 6 puertas. Nordic. Cód. 761421. 
Disponible color blanco. Cód. 10907. Consultar precios en web.



1  Cabezal 
TIZZIANO 5.0 
 

DISPONIBLE EN

Cabecero y cama 
con leds integrados

214 215

Dormitorio TIZZIANO 5.0 Estructura con acabado en blanco brillo y ceniza. 1  Cabezal Cama. Medidas: 278,6 an. x 90,4 al. x 3,7 fon. cm. Cód. 390348

1

DORMITORIO

TIZZIANO
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Puerta 
con espejo

Puerta 
con espejo
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DORMITORIO

RICCIANO



1  Cama 150 x 190 cm. 
+ Cabecero + 2 mesitas 
+ Leds RICCIANO

AN 258,9 cm
AL 120 cm

FON 202,3 cm
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Dormitorio RICCIANO Estructura en panel de partículas 
1  Conjunto compuesto por 2 mesitas de noche con leds y cama de 150 x 190 cm. Cód. 10976. Disponible Cama + 2 mesitas 160 x 200 cm. Cód. 10718

1

Cabecero 
con Leds Integrados



Cajón-contenedor
AN 162,1 cm

AL 110 cm
FON 196,5 cm

218 219

1  Cama 150 cm 
VERONA

2 TONOS 
PARA UN DORMITORIO PERFECTO

1

3



Cajón-contenedor
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DORMITORIO VERONA Estructura en roble antiguo y pino blanco 1  Cama para colchón de 150 x 190 cm. Somier 
y colchón no incluidos. Cód. 7286 2  Cómoda 3 cajones dobles. Medidas: 119,6 an. x 90,3 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 371367 3  Cajón-Contenedor Cama. Para cama de 150 cm. Con tiradores metálicos. Medidas:  
139,1 an. x 24,8 al. x 76,2 fon. cm. Cód. 7287 4  Sifonier 5 cajones. Medidas: 62 an. x 106,3 al. x 41,3 fon. cm. 
Cód. 379931. Disponible otros elementos de la serie, consultar en la web o en tienda

2

3

4

DORMITORIO

VERONA



5  Plain 
Multiusos
JUNGLE

3  Cesta
LEULEU

1  Colgante 
AMMAN

4  Planta
JUNGLE

7  Cesta
ZAIDA

9  Cactus
MACETA

Diámetro:
38 cm

M
ed

id
a:

 9
0 

cm

M
ed

id
a:

 9
0 

cm

220 221
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3



13  Cesta
LUCY

15 Planta
ZINC
Surtido

17 Planta Artificial
ELODIE
Surtido

12  Colgante
MALLORCA

10 Cuadro Relieve
BUDA

14 Cesta
DAG

220 221
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1  Colgante AMMAN Material: Algodon, rafia. Color blanco. Medidas: 38x38x21cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404776 2  Cajonera LIYA Disponible en diferentes 
tamaños. Cód. 404923 3  Cesta LEULEU Color blanco/ natural. Fibra vegetal. Disponible en diferentes medidas. Cód. 390247 4  Planta Artificial JUNGLE Plastico. Medidas:  
90 cm. Surtido. 2 Modelos. Cód. 403900 5  Plaid multiusos JUNGLE Medida: 180x260 cm. Disponible en 230x260 cm. Cód. 391519 6  Planta Macetero MIMBRE Planta con 
Flor y Cesta de Mimbre. Surtido. Medidas: 30x30x75 cm. Cód. 405164 7  Cesta ZAIDA Disponible en diferentes medidas y colores. Cód. 406005 8  Cactus TERRACOTA 
Cactus en maceta terracota 24 cm. Cód. 398661 9  Cactus MACETA Cactus en maceta 15x20 cm. Cód. 395643 10 Cuadro RELIEVE BUDA Cuadro con Relieve. Moldura Blanca. 
Medidas: 57 x 76 cm. Cód. 405606 11 Colgante MARINA Rafia, blanco. Medidas: 38x38x23 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404783 12 Colgante MALLORCA Algodón 
blanco, rafia. Medidas: 38x38x21cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404777 13 Cesta LUCY Fibra vegetal. Color negro.  Disponible en color blanco.  Disponible en diferentes 
medidas. Cód. 766956 14 Cesta DAG Fibra vegetal. Hecha a mano. Disponible en diferentes medidas. Cód. 760850 15 Planta ZINC Planta Artificial Zinc con Maceta 28 cm. 
Surtida. Cód. 398680 16 Planta LAVANDA Planta Artificial con Maceta 28 cm. Surtida. Cód. 398754 17 Planta Artificial ELODIE Planta Artificial con Maceta 24 cm. Surtida. 
Cód. 398680 18 Cesta Mimbre LEULEU Color natural. Fibra vegetal. Disponible en diferentes medidas. Cód. 390699 19 Cesta ALEXIA Fibra vegetal. Disponible en diferentes 
medidas. Cód. 398871

SHOPPING BOTANIC

11

16

19

18

17

12



1  Cabecero 
DIAMONDS
160 cm.

4  Cabecero 
SAVANNAH
160 cm.

3  Cabecero 
CLASSIC
160 cm.

Disponible 
en 3 colores

Disponible 
en 5 colores

4

3

2

1

Disponible 
en 6 colores

Disponible 
en xx colores

222 223

Si deseas cambiar el aspecto general de tu habitación sin mover los 
muebles, cambiar los cabeceros es un excelente punto de partida. Al 
ser un elemento clave en la creación de una identidad emocional para el 
dormitorio, el cambio mudará todo lo que lo rodea. Usa la imaginación 
y diseña tu propio espacio.

UN PEQUEÑO CAMBIO QUE MARCA LA DIFERENCIACABECEROS POLIPIEL

2  Cabecero 
ATHENAS
145 cm.



5  Cabecero 
CASCAIS
160 cm. 

7  Cabecero 
MINNESOTA
160 cm. 

6  Cabecero 
ZENITH
105 cm. 

Disponible 
en 8 colores

Disponible 
en 6 colores

Disponible 
en 5 colores

222 223
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1  Cabecero DIAMONDS Tapizado en polipiel. Color blanco. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 373174 
2  Cabecero ATHENAS Tapizado en polipiel. Color champagne. Medidas: 145 x 120 x 8 cm. Cód. 10672 
3  Cabecero CLASSIC Tapizado en tela. Color marengo. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 10883 
4  Cabecero SAVANNAH Tapizado en polipiel. Color marengo. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 403136 
5  Cabecero CASCAIS Tapizado en polipiel. Color dark. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 7145 
6  Cabecero ZENITH Tapizado en polipiel. Color cielo. Medidas: 105 x 120 x 8 cm. Cód. 761893 
7  Cabecero MINNESOTA Tapizado en polipiel. Color negro. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 403139

DURADERO, HERMOSOS
Y FÁCIL DE LIMPIAR.
Los cabeceros en polipiel, ya sean sintéticos o naturales, 
ofrecen más resistencia y durabilidad en comparación 
con otros tejidos. Además, son más fáciles de limpiar y 
de mantener en su aspecto original.

UN PEQUEÑO CAMBIO QUE MARCA LA DIFERENCIA

 	 ESTILO ATEMPORAL

 	 TACTO SUAVE

 	 BAJO MANTENIMIENTO



4  Cabecero 
ARIZONA
160 cm. 

3  Cabecero 
MIAMI
160 cm. 

Disponible 
en 7 colores

1  Cabecero 
ALASKA
160 cm. 

Disponible 
en 9 colores

2  Cabecero 
SAVANNAH
160 cm.

Disponible 
en 6 colores

Disponible 
en 5 colores

224 225

CABECERO 
CON DISEÑO ATRACTIVO

	 ESTILO LIGERO Y RELAJADO    
	 ADECUADO PARA CUARTOS PEQUEÑOS
	 COMODIDAD ADICIONAL

UNA SOLUCIÓN LIGERA, HIGIÉNICA Y CONFORTABLE 
PARA UNA HABITACIÓN MÁS ARMONIOSA
Los cabeceros de tela son adecuados para cuartos más pequeños, donde cada centímetro importa. 
También se adaptan mejor a los climas húmedos, ya que su material es altamente transpirable, 
evitando así la aparición de humedad o moho.

CABECEROS TELA



3  Cabecero 
MIAMI
160 cm. 

224 225
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5  Cabecero 
ATLANTA
160 cm. 

6  Cabecero 
LISBOA
160 cm. 

Disponible 
en 5 colores

Disponible 
en 6 colores

1  Cabecero ALASKA Tapizado en tela. Color pink. Medidas: 160 an. x 75 al. x 8 fon. cm. Cód. 10788  
2  Cabecero SAVANNAH Tapizado en tela. Color gris oscuro. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 403135  
3  Cabecero MIAMI Tapizado en tela. Color marengo. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 403159  
4  Cabecero ARIZONA Tapizado en tela. Color cielo. Medidas: 160 x 120 x 8 cm. Cód. 761584 5  Cabecero 
ATLANTA Tapizado en tela. Color extra blanco. Medidas: 160 an. x 120 al. x 8 fon. cm. Cód. 761593  
6  Cabecero LISBOA Tapizado en tela. Color marengo. Medidas: 160 an. x 120 al. x 8 fon. cm.  
Cód. 405408

CABECERO CON 
LUCES LED INTEGRADAS

CABECERO 
CON BOLSILLOSNo pierdas 

tus gafas Tu móvil 
siempre 
a mano



1  Funda Nórdica
LYDIA
Cama 90 cm
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3  Funda Nórdica
DORIAN
Cama 90 cm

4  Funda Nórdica
EXPRESION
Cama 90 cm

5  Funda Nórdica
CLARA
Cama 90 cm

6  Funda Nórdica
ISABELLA
Cama 90 cm

2  Funda Nórdica
BOSQUE
Cama 90 cm

226 227
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1  Funda Nórdica LYDIA Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 100626 2  Funda Nórdica BOSQUE Para 
cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 402349 3  Funda Nórdica DORIAN Para cama de 90 cm. Disponible para 
camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 387461 4  Funda Nórdica EXPRESION Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. 
Cód. 406376 5  Funda Nórdica CLARA Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 100618 6  Funda Nórdica 
ISABELLA Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 100622

TE
X

TIL



1  Colcha
ANNA
Cama 90 cm

4  Colcha
ZOE
Cama 90 cm

2  Edredón
VIAJE
Cama 90 cm

5  Colcha
ZOE
Cama 90 cm

3  Edredón
FAUNA
Cama 90 cm

228 229

1  Colcha ANNA Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Cód. 761628 2  Edredón VIAJE Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150  
y 180 cm.  Cód. 767574 3  Edredón FAUNA Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 767578 4  Colcha ZOE Para cama de 90 cm. Disponible 
para camas de 135 y 150 cm. Color beige. Cód. 761622 5  Colcha ZOE Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Color gris. Cód. 761625 6  Colcha OLGA 
Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Cód. 761631



2  Edredón
VIAJE
Cama 90 cm

3  Edredón
FAUNA
Cama 90 cm

6  Colcha
OLGA
Cama 90 cm

228 229

TE
X

TIL
TE

X
TIL



1  Sábana 
Encimera
MIX

1  Sábana 
Encimera
MIX

3  Funda 
de Almohada
MIX

2  Sábana 
Bajera
MIX

50% ALGODÓN 
50% POLIÉSTER

230 231

1  Sábana Encimera MIX Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 396082 2  Sábana 
Bajera MIX Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 396100 3  Funda de Almohada 
MIX Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 396118 4  Juego de Sábanas OREGÓN Para 
cama de 90 cm. Disponible para camas de 135 y 150 cm. Disponible en varios colores. Cód. 393494 5  Juego Sábanas ALGODÓN Para cama de  
90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 764438 6  Juego Sábanas PIRINEO 100% Poliester. Para cama de 90 cm. Disponible para 
camas de 135, 150 y 180 cm. Modelos surtidos. Cód. 389245

¿DE QUÉ COLOR 
HAS DESPERTADO HOY?

6



4  Juego de Sábanas 
OREGÓN
Cama 90 cm

5  Juego de Sábanas
ALGODÓN
Cama 90 cm

6  Juego de Sábanas 
PIRINEO
Cama 90 cm
Unidad

100% 
Algodón

230 231
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CLAVES 
PARA UN 
DORMITORIO 
MÁS LÚDICO 
A la hora de decorar los dormitorios 
infantiles con muebles lúdicos debes 
tener en cuenta que TODO debe ser un 
espacio de diversión, de juegos, por lo 
que es importante complementar la 
decoración con colores alegres, que 
irradien optimismo. Si bien, aunque 
es clave que el diseño sea divertido, 
también es importante asegurarnos 
que la habitación de nuestro hijo o 
hija sea funcional y responda a las 
necesidades únicas e individuales de 
los niños.

También debes tener en cuenta que 
sus dormitorios deben ser capaces 
de crecer con ellos. 

SERIE

EASY

MÉTODO MONTESSORI
es el nombre que se da al conjunto de teorías, 
prácticas y materiales didácticos creado o ideado 
inicialmente por María Montessori. De acuerdo 
con su creadora, el punto más importante del 
método es, no tanto su material o su práctica, 
sino la posibilidad creada por la utilización de él 
de liberar la verdadera naturaleza del individuo, 
para que esta pueda ser observada, comprendida, 
y para que la educación se desarrolle con base a la 
evolución del niño, y no al revés.



1  Cama  
EASY

AN 99 cm
AL 150 cm

FON 201 cm

232 233

3

4

DORMITORIO EASY Compuesto por estructura de pino macizo blanco.  
1  Cama para colchón de 90 x 190 cm. Somier incluido. Cód. 10937  
2  Barandilla protectora. Medidas: 89,5 an. x 50,5 al. x 4,5 fon. cm.  
Cód. 10939 3  Perchero. Compuesto por barra y balda zapatero.  
Medidas: 64 an. x 100 al. x 21 fon. cm. Cód. 10938 4  Pizarra. Medidas:  
69 an. x 110 al. x 2,8 fon. cm. Cód. 10940

1

2

SERIE

EASY



2  Estantería
CABANA 3  Cajón Cama

CABANA

234 235

2

1

	BARANDILLA 
	 PROTECTORA CORREDERA



1  Cama 
CABANA

AN 100 cm
AL 180 cm

FON 204 cm

234 235
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1  Cama CABANA Estructura en madera maciza de pino. Color blanco 
y gris. Cama para colchón y somier de 90 x 190 cm. Somier incluido.  
Cód. 388472 2  Estantería CABANA Medidas: 80 an. x 146 al. x 80 fon. cm.  
Cód. 10635 3  Cajón cama. Apta para usarse como cama nido 
(colchones de medidas: 90 x 190 y 90 x 180 no incluidos). Medidas:  
96 an. x 25 al. x 196 fon. cm. Cód. 388473

DORMIR Y JUGAR
    SOLUCIONES PARA LOS MÁS JÓVENES  

SERIE

CABANA
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2  Cama 
120 x 200 cm  
CLARITUDO

AN 126,4 cm
AL 45 cm

FON 206 cm

236 237

DORMITORIO

GAMING 
CLARITUDO

	Cabeceiro con baúl y estantes  
	Mesa auxiliar con ruedas y estantes
	Mesa escritorio despazable 

	 con pasacables y acabados soft
	Estanteria con cubos integrados
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DORMITORIO GAMING CLARITUDO Tablero de partículas melamínico. Color gris mate. 1  Cabecero 127 cm. Con estantes 
laterales y baúl con cierre push y canteado ABS. Medidas: 127,8 an. x 88,9 al. x 29,5 fon. cm. Cód. 100017 2  Cama  
120 x 200 cm. Patas metálicas negra. Reguladores de altura sommier (sommier no incluído). Cód. 100016 3  Mesa auxliar 
con ruedas y estantes. Medidas: 40 an. x 47,2 al. x 41,6 fon. cm. Cód. 100011 4  Mesa con ruedas, cajón y estantes. 
Medidas: 70 an. x 69,3 al. x 41,6 fon. cm. Cód. 100012 5  Armario 1 puerta, 2 cajones, 3 estantes y 1 barra de colgar, 
canteado en ABS. Medidas: 84,5 an. x 121,5 al. x 52,2 fon. cm. Cód. 100015 6  Consola/Mesa de escritorio con bandeja y 
ruedas, con pasacables y bandeja. Acabado Soft. Medidas: 133,4 an. x 87,3 al. x 41,6 fon. cm. Cód. 100018 7  Estanteria 
parede con gran capacidad, cubos integrados. Color gris mate/ roble sonoma. Medidas: 84,5 an. x 121,5 al. x 29,1 fon. cm 
Cód. 100014 8  Estanteria parede con gran capacidad, canteado en ABS. Medidas: 84,5 an. x 121,5 al. x 29,1 fon. cm.  
Cód. 100013. Consultar precios en web.

DORMITORIO GAMING
FUNCIONAL Y DIVERTIDO 
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CAMA

LE MANS



1  Cama 
LE MAN

Mando
Con led y melodía 
integrada

INCLUYE

AN 233 cm
AL 48 cm

FON 117 cm
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Con leds 
y melodía integrados

1  Cama LE MANS Estructura en ABS ultra brillante para colchón 
de 90 x 190 cm. Con leds y melodía integrados. Color rojo. Somier 
incluido. Cód. 8998. Color blanco. Cód. 389042



1  Cama Nido
DUPLEX

AN 201 cm
AL 70 cm

FON 98 cm

	 Sofá
	2 Camas 90 x 190 cm
	Cama 180 x 190 cm
	Somier metálico elevable incluido
	Estructura de pino macizo
	Somieres incluidos

3 EN 1 CONVERTIBLE EN

240 241

1  Cama Nido DUPLEX 90 x 190 cm. Estructura de pino macizo. Somier metálico elevable incluido, 
medida apta del colchón superior, medida para colchón somier inferior 90 x 180 cm. Grosor del 
colchón: 15-16 cm. Cód. 9996 2  Escritorio TEZAUR Color blanco. Cód. 406398



2  Escritorio
TEZAUR

AN 160 cm
AL 91 cm

FON 72 cm
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PERFECTO PARA TUS

INVITADOS

Convertible
en Cama doble



1  Litera 
MIX

AN 205 cm
AL 146,5 cm

FON 98 cm

Cajón

242 243

2

DORMITORIO

MIX



Convertible
en 2 Camas
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	2 Camas 90 x 190 cm
	Estructura de madera

	 de pino macizo
	Escalera reversible 

	 incluida
	Somier incluido

2 EN 1
CONVERTIBLE EN

1  Litera MIX Estructura de poni macizo lacado blanco, para colchón 
y somier de 90 x 190 cm. Somieres incluidos. Grossor colchón: 16 cm.  
Cód. 10942 2  Cajón litera MIX Medidas cajón: 95,5 an. x 21 al. x 1,95 fon. cm.  
Grossor colchón: 15 cm. Cód. 10944
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ELEGIR 
UN COLCHÓN 
ES COSA SERIA EN

ENCONTRARÁS LOS EXPERTOS 
QUE TE ACOMPAÑARÁN EN LA 
CORRECTA ELECCIÓN.

El universo del descanso es muy amplio 
y existen muchos factores que pueden 
condicionar de manera positiva o negativa 
la forma como descansas. Para que  
puedas tener un buen asesoramiento, 

 dispone de expertos en 
descanso que podrán aconsejarte a 
nivel de marcas, medidas, materiales, 
mantenimiento, acabados o tratamientos.



GAMA EXCLUSIVA PARA 

244 245

COLCHONES 
ESPECIALES 

A MEDIDA

¡CONFORT 
EXTRA!

EXPERTOS
EN DESCANSO

EN 
PUEDES ENCONTRAR 

UNA AMPLIA SELECCIÓN 

DE PRODUCTOS 

Y COMBINACIONES  EN LAS 
MEJORES MARCAS 
DE PRESTIGIO Y CALIDAD

SOLTERO I PAREJA
 QUEEN I KING SIZE
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DEBES CAMBIAR 
TU COLCHÓN CUANDO...
Te levantes con dolores de 
	 espaldao cuello, cansado o sin
	 fuerza.

�La parte superior de tu colchón
	 está suelta o tiene bultos.

El somier o base están 
	 inclinados, en mal estado 
	 o hacen ruidos.

Duermes acompañado y las
	 dos personas tienden a caer
	 hacia el centro.

LAS CLAVES 
PARA ELEGIR 
TU COLCHÓN
	Túmbate y relájate. 
	Quédate así por lo menos
	 10 minutos en cada colchón.
	Experimenta bien qué 
	 sensación te produce.

1. ¿CÓMO DUERMES?
Si duermes boca arriba, sobre la espalda, debes escoger colchones 
más firmes. Necesitas apoyo sobre todo en la nuca y en la región 
lumbar que permita que esas partes no se hundan. Si duermes 
de lado, te puede convenir un colchón de menor firmeza, que 
permite al hombro hundirse lentamente, hasta encontrar una 
posición cómoda. Tu columna debe permanecer recta. Si duermes 
boca abajo, necesitas todavía más apoyo en la nuca y en la región 
lumbar. Un colchón de firmeza media evitará que se concentre 
una presión excesiva en la columna.

2. ¿CUÁL ES TU EDAD?
Los niños deben tener colchones firmes pero con adaptabilidad 
para permitir un crecimiento sano. Los adultos pueden elegir un 
descanso más suave o firme, depende de su preferencia. 
Los mayores de 55 años deben optar por colchones firmes pero 
con adaptabilidad para reducir los dolores de espalda.

3. ¿TE MUEVES MUCHO?
Si te mueves mucho mientras duermes te conviene un colchón 
algo más firme y más ancho que te permita girarte sin esfuerzo. 

4. ¿PASAS CALOR?
Si pasas calor, sudas con facilidad o vives en un lugar cálido, 
los colchones de muelles ensacados y de acolchado con gel 
pueden venirte mejor, ya que son más frescos y cuentan con más  
ventilación. Si eres friolero o vives en un lugar frío, los de  
espuma y con material viscoelástico conservan más el calor. 
Es aconsejable utilizar colchones y materiales transpirables  
(tejidos stretch o 3D) o termosensibles (viscoelásticas 3D), que 
mantienen la temperatura. Recuerda elegir una base que permita 
la transpiración del colchón.

5. �¿DUERMES SOLO  
O ACOMPAÑADO?

Si duermes acompañado, los colchones con independencia de 
lechos son perfectos para descansar sin notar los movimientos 
de tu pareja. Así, no os despertaréis cuando el otro se levante o 
se acueste.

7. �¿TIENES DIFICULTADES  
PARA DORMIR?

Valora utilizar una cama articulada, que te ayuda a dormir en 
una posición correcta para tu cuerpo. En casos de dolencias de  
huesos, lumbalgias o ciáticas, contribuye a mantener la columna 
lo más recta posible.

6. ¿TIENES ALERGIAS?
Debes utilizar materiales y telas apropiadas como Sanitized®, con 
tratamientos hipoalergénicos. También te recomendamos usar un 
protector de colchón que sea 100% algodón y ventilar una hora 
al día para facilitar la higiene y que el núcleo del colchón pueda 
“respirar”. 
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Proporcionan la comodidad perfecta a 
quienes encuentran muy firme el colchón 
de muelles y muy blando el de látex. 
• ��Dotado de memoria intelgente, sensible a 

la temperatura y adaptable al cuerpo, crea 
una placentera sensación de ingravidez. 

• �La espuma viscoelástica se adapta  
ergonómicamente al cuerpo eliminando 
cualquier punto de presión y favoreciendo 
una mejor circulación sanguínea.

 • �Es un material 100% sintético y de diseño 
desarrollado con alta tecnología, es un 
producto muy indicado en el sector  
sanitario por sus propiedades terapéuticas. 

VISCOELÁSTICOS

AIRVEX®

BULTEX

Espumación técnica de alta densidad que 
dota al colchón de una gran flexibilidad, 
suavidad y absorción de la presión recibida, 
consiguiendo así un rebote único. Ofrece 
una gran adaptabilidad y una gran  
resistencia aumentando así la durabilidad  
del colchón. Posee una recuperación  
óptima y no pierde la memoria con el  
exceso de temperatura.

Bultex® es la espumación técnica más 
avanzada del mercado. El diseño de 
sus alvéolos favorece una adaptabilidad  
progresiva, con ausencia de movimientos  
y un alto nivel de circulación del aire  
interior. Además proporciona un confort  
excepcional.

Han sido los más vendidos durante muchos 
años y ofrecen distintos grados de firmeza 
según las capas que tengan entre la carcasa  
de muelles y la tela exterior, así como 
según el tipo de muelles que lleven nos  
encontramos con distintas opciones.

MUELLES

MUELLES ENSACADOS

Son un sistema de descanso evolucionado 
a partir de muelles que se embolsan de  
forma independiente y que aportan un 
confort excepcional. 
• �Permite una óptima adaptación anatómica  

y la flexibilidad de cada uno de sus  
elementos aporta al colchón independencia  
de pesos y lechos, reduciendo al mínimo 
los movimientos de tu pareja. 

• �Posee mayor durabilidad de sus  
componentes

MICROPOCKET

Micromuelle ensacado que responde  
punto por punto a los pesos de quien 
duerme. Su capa de Micropocket® se 
adapta a tu cuerpo de forma precisa, 
consiguiendo sostener los diferentes pesos 
y formas corporales.



Flex® te ofrece cinco modelos de nivel superior
especialmente diseñados para proporcionarte el mayor bienestar

y poder disfrutar de un descanso sublime.

Premium Collection

AF PAG. CONFORAMA PREMIUM 20X24.indd   1 28/4/21   9:23

Casas + Sostenibles
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Flex® te ofrece cinco modelos de nivel superior
especialmente diseñados para proporcionarte el mayor bienestar

y poder disfrutar de un descanso sublime.

Premium Collection

AF PAG. CONFORAMA PREMIUM 20X24.indd   1 28/4/21   9:23

Todos somos conscientes de que para 
cuidar de uno mismo es imprescindible 
cuidar también del planeta.

Concretamente, el enorme problema que 
representan las toneladas de plástico que se 
producen y acaban vertidas en el océano cada 
año. Algo que puede llegar a fastidiarle el 
descanso a más de uno. Este material tan duradero 
puede suponer una auténtica pesadilla para los 
ecosistemas y animales del fondo marino.

Una de esas soluciones es la de encontrar  una 
nueva vida para estos residuos. Y es que, aunque 
8 millones de toneladas de plástico acaben en el 
océano cada año, nadie dijo que ese tenga que 
ser el final de su camino. El plástico  recogido de 
los mares sigue siendo un material reciclable y 
reutilizable, óptimo para su uso en toda clase de 
procesos industriales.

Eso es precisamente lo que ha llevado a FLEX® a 
desarrollar la Edición  Sostenible, un colchón que 
convierte plásticos directamente recuperados 
del océano para elaborar fibras sostenibles de la 
más alta calidad. Un material excelente para la 
fabricación de un producto de última generación 
concebido para garantizar el mejor descanso.

Premium Collection
Flex® te ofrece cinco modelos 

de nivel superior especialmente 
diseñados para proporcionarte 

el mayor bienestar y poder disfrutar 
de un descanso sublime.

#PorUnaVidaSostenible

EL DESCANSO 
SOSTENIBLE



Flex® te ofrece cinco modelos de nivel superior
especialmente diseñados para proporcionarte el mayor bienestar

y poder disfrutar de un descanso sublime.

Premium Collection
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Colchón 
HONEYMOON
135 x 190 cm. Cód. 764477

TA
PI

CERÍA DAMASCO

Flex® te ofrece cinco modelos de nivel superior
especialmente diseñados para proporcionarte el mayor bienestar

y poder disfrutar de un descanso sublime.

Premium Collection
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23cm

COLCHÓN COMPORTAMIENTO 
FRESH COOL®

MUELLE CONTINUO 
MULTIELÁSTIC®

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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Su núcleo y todas las capas 
que lo componen le confieren 
la combinación perfecta para 
un confort ideal y un descanso 
óptimo.

INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA 
MATERIALES MEJORADOS
ALTA DURABILIDAD
MÁXIMA AIREACIÓN 
BUENA ADAPTABILIDAD

COLCHÓN

HONEYMOON

La nueva Colección Flex® fiel a su mensaje 
atemporal “Me siento Flex®” y gracias a sus 
magníficos materiales con propiedades mejoradas 
te proporcionará el descanso reparador que 
todos necesitamos. Los distintos núcleos  
de sus colchones, permiten mejorar ampliamente la  
calidad en el descanso. Todas sus tecnologías desde los  
Muelles Ensacados Pocket Premium®, 
muelles Multielástic®, pasando por los colchones 
de AirVex® y viscoelástica, combinados con sus 
tejidos con tratamientos especiales te permitirán 
alcanzar el mejor descanso.

NUEVA 
COLECCIÓN

Flex® te ofrece cinco modelos de nivel superior
especialmente diseñados para proporcionarte el mayor bienestar

y poder disfrutar de un descanso sublime.

Premium Collection
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Premium Collection
Flex® te ofrece cinco modelos 

de nivel superior especialmente 
diseñados para proporcionarte 

el mayor bienestar y poder disfrutar 
de un descanso sublime.



Colchón 
VITALITY POCKET
135 x 190 cm. Cód. 396591
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COLCHÓN COMPORTAMIENTO 
FRESH COOL®

SISTEMA 
COMMODO®

MUELLE ENSACADO 
POCKET PREMIUM®

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB

250 251

Despertarse con la  
máxima vitalidad solo es 
posible si has dormido  
e s t u p e n d a m e n t e .  
Algo que conseguirás 
sin duda con el  
Colchón VITALITY 
POCKET de FLEX®.

COLCHÓN

VITALITY
POCKET



Colchón 
MANTRA BALANCE
135 x 190 cm. Cód. 402614
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COLCHÓN COMPORTAMIENTO 
FRESH COOL®

ACOLCHADO CON FIBRAS 
HIPOALERGÉNICAS

SISTEMA 
COMMODO®

MUELLE CONTINUO 
MULTIELÁSTIC®

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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Todos los expertos coinciden  
en que un buen colchón  
mejora considerablemente 
tu descanso y es parte vital  
de tu salud. Por eso, el  
Colchón MANTRA BALANCE  
es todo lo que necesitas 
para estar más descansado 
durante el día y tener más 
energías.
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Colchón 
PARADISE
135 x 190 cm. Cód. 764481

28cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS

COMPORTAMIENTO 
FRESH COOL®

SISTEMA 
COMMODO+®

BLOQUE HRMUELLE ENSACADO 
POCKET PREMIUM®

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB

COLCHÓN

PARADISE
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Los colchones de Muelles Ensacados 
Pocket Premium®, los recomendamos 
para personas ligeras que buscan 
un colchón más adaptable. Estos 
colchones cuentan con una mayor 
adaptabilidad, ya que tienen un 
bloque de muelles con forma 
de barril que están embolsados 
individualmente con un material textil 
no tejido. Cada fila de muelles se 
une a la otra a través de un punto 
central. Estos muelles funcionan 
como amortiguadores totalmente 
independientes absorbiendo el peso 
y el movimiento sin transmitirlo al 
resto de colchón.

Los colchones con esta tecnología te 
proporcionan independencia total en 
tu descanso y gran adaptabilidad. La 
firmeza es progresiva en función de 
la presión recibida y además ofrece la 
máxima adaptabilidad en cada zona 
del cuerpo además de una suave 
sustentación, especialmente en la 
zona lumbar y las extremidades .

MUELLES 
ENSACADOS 
POCKET 
PREMIUM®
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TECNOLOGÍA 
Y COMODIDAD 
EN UN COLCHÓN



POR QUÉ DESCANSAR EN UN :

La garantía del líder en 
descanso en España y el 
2º en Europa.

Llevamos 70 años 
cuidando tus sueños.

Líder en innovación para 
el descanso, más de 100 
patentes.

Todas las tecnologías 
disponibles para tu 
mejor elección.

POR QUÉ DESCANSAR EN UN :

La garantía del líder en 
descanso en España y el 
2º en Europa.

Llevamos 70 años 
cuidando tus sueños.

Líder en innovación para 
el descanso, más de 100 
patentes.

Todas las tecnologías 
disponibles para tu 
mejor elección.

POR QUÉ DESCANSAR EN UN :

La garantía del líder en 
descanso en España y el 
2º en Europa.

Llevamos 70 años 
cuidando tus sueños.

Líder en innovación para 
el descanso, más de 100 
patentes.

Todas las tecnologías 
disponibles para tu 
mejor elección.

Casas + Sostenibles

254 255

HAZ ALGO QUE 
TE QUITE EL SUEÑO.

Como mínimo, el 60% del acero que se utiliza en la 
fabricación de los colchones de muelles es de origen 
reciclado.

El 90% de la fibra que utiliza Pikolin en sus almohadas 
es de origen reciclado.

Pikolin trata y valora los residuos generados con el 
fin de introducirlos, de nuevo, en el mercado.

Todo el papel, cartón y más del 60% del plástico 
utilizado en sus embalajes es de origen reciclado 
(certificado PEFC).

Todos los productos Pikolin, al fin de su vida útil, son 
coordinados por gestores autorizados de residuos.

En la fabricación de todos sus productos se utilizan, 
al menos, un 20% de energías verdes.

Todos los materiales de punto de venta que 
proporciona la compañía aragonesa la compra a 
sus distribuidores y toda la papelería utilizada como 
material administrativo es de origen reciclado.

EcoPik, el colchón que cuida el planeta
En 2019 Pikolin lanzó su primer colchón ecológico y respetuoso 
con el medioambiente: EcoPik. El colchón fue fabricado para 
tener el menor impacto medioambiental, gracias a que todos sus 
componentes son de origen reciclado, como su tejido Seaqual 
(procedente de materiales reciclados de los océanos). Además, 
para aumentar su durabilidad y facilitar su reciclaje, el colchón 
cuenta con una funda con cremallera y todas sus capas son 
segregables.

#PorUnaVidaSostenible

UNA PRODUCCIÓN 
Y UN PRODUCTO RESPONSABLES



Colchón 
OKEN SUPREME
135 x 190 cm. 
Cód. 762028

POR QUÉ DESCANSAR EN UN :

La garantía del líder en 
descanso en España y el 
2º en Europa.

Llevamos 70 años 
cuidando tus sueños.

Líder en innovación para 
el descanso, más de 100 
patentes.

Todas las tecnologías 
disponibles para tu 
mejor elección.

POR QUÉ DESCANSAR EN UN :

La garantía del líder en 
descanso en España y el 
2º en Europa.

Llevamos 70 años 
cuidando tus sueños.

Líder en innovación para 
el descanso, más de 100 
patentes.

Todas las tecnologías 
disponibles para tu 
mejor elección.

Compuesto por muelles de 
hilo continuo Normablock® 

con Fibertech

1

2

3

5

4

6

31cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS
TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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NUEVA 
COLECCIÓN
Pikolin es la marca líder de descanso, marca  
cercana y familiar que nos ha acompañado 
a todos en nuestras vidas gracias a sus más 
de 70 años de experiencia. Como uno de los  
principales fabricantes de colchones en Europa, 
sabe reconocer lo que necesitas para descansar  
como te mereces y así, poder invertir toda tu 
energía en aquello que de verdad te apasiona.  
Porque Pikolin trabaja para que miles de  
personas duerman y descansen con el máximo 
confort.

Pikolin se ha especializado en desarrollar  
colchones que se adapten a cada persona, a 
cada gusto y a cada necesidad. Porque cada 
persona necesita un colchón específico, no 
vale el mismo para todo el mundo. Porque  
Pikolin entiende que la manera de seguir  
haciendo aquello que te apasiona, es  
descansando correctamente en un buen  
colchón. Convencidos de que los mejores 
días, solo pueden conseguirse con las mejores  
noches, Pikolin sigue trabajando para crear el 
colchón que mejor se adapta a ti. 

Comprando Pikolin te sientes seguro porque 
entre sus valores destaca la innovación y el 
compromiso por la calidad, ofreciendo una total 
garantía en todos sus productos. Con más de 
100 patentes en el mercado, la innovación y 
el constante desarrollo para un mejor descanso, 
forman parte del ADN de la marca.

Además, Pikolin fabrica sus productos bajo los 
procesos más estrictos de sostenibilidad. La 
marca apuesta de forma decidida por el uso 
de materias primas de origen reciclado y por 
la disminución de los residuos generados. Por 
eso, todos los colchones Pikolin son fabricados 
con, al menos, un 20% de energías verdes 
y, como mínimo, el 65% del acero utilizado 
para sus bloques de muelles es de origen  
reciclado y de máxima calidad. Igualmente, su  
packaging también es responsable con el  
medioambiente, donde podrás encontrar que 
el 60% del plástico de embalaje es de origen 
reciclado, así como el 100% del cartón usado.

MUELLES 
NORMABLOCK
 + FIBERTECH

6  SISTEMA DE SOPORTE EXCLUSIVO
Para la colección Supreme, que garantiza el mejor soporte para un  
descanso equilibrado. La mayor firmeza de la colección.

4  BLOQUE DE MUELLES DE HILO CONTINUO 
Garantiza la firmeza y adaptación necesaria para un descanso  
confortable y duradero. Favorece la independencia de lechos.

3  REFUERZA LA ESTABILIDAD AL DORMIR

2  CAPA DE FIBRA ATÉRMICA
Con poliéster que genera suavidad al dormir y deja pasar el 
aire de forma continuada durante el descanso, para una mejor  
temperatura e higiene.

1  TEJIDO EN VISCOSA Y STRETCH 
Consiguiendo un gran brillo y suavidad al tacto. Favorece la  
transpirabilidad y elasticidad.

5  LATERAL
Chenilla de alta gama con 4 asas bordadas.



Colchón 
HÉRCULES 
ADAPTEX
135 x 190 cm. 
Cód. 763308

Está compuesto por
material celular de alta

resistencia y calidad 
Adaptex

23,5cm

COLCHÓN

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB

256 257
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COLCHÓN

HÉRCULES ADAPTEX
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30cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS

LA
T

E
R
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 STRETCH de gran tacto

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB

258 259
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COLCHÓN

TAIZO
ADAPTECH

Colchón 
TAIZO ADAPTECH
135 x 190 cm. 
Cód. 762076

COMPUESTO POR MUELLES ENSACADOS

CAPA DE ACOLCHADO VISCOFOAM

CAPA SUPERSOFT



Colchón 
TAIZO NBK
135 x 190 cm. Cód. 762052

30cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS
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TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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COLCHÓN

TAIZO NBK



Colchón 
BORYA BULTEX
135 x 190 cm. Cód. 762100

COLCHÓN

BORYA BULTEX

260 261

Para los amantes de los colchones de material celular, Bultex® es 
la apuesta segura para un descanso de calidad. Ya que la estructura  
alveolar irregular única de su núcleo, unifica la innovación y la  
ultra-tecnología de los mejores materiales moleculares en un 
solo colchón. Su innovador núcleo de material celular hace que 
sus colchones tengan una alta durabilidad, máxima aireación y 
muy buena adaptabilidad. 

Gracias a su elevado grado de transpirabilidad (el más alto del 
mercado, con un 95% de permeabilidad), el aire fluye mejor 
entre todas las capas del colchón, evitando las humedades y  
garantizando un descanso seco y fresco por más tiempo. 
Además, todos los colchones Bultex® cuentan con el tratamiento  
de higiene máxima y permanente Barrera Total +®, que previene 
contra el desarrollo de las principales fuentes bacterianas de un 
colchón: hongos, ácaros y bacterias.

Su alta adaptabilidad permite una sensación de descanso  
mullido y de gran confort, asegurando la perfecta posición de 
la espalda al dormir. Su capacidad de adaptación es totalmente  
personalizada según la morfología de cada durmiente,  
favoreciendo la independencia de lechos, permitiéndote descansar  
sin notar los movimientos de tu acompañante al dormir.

Asimismo, para ofrecer un descanso óptimo para todos los  
gustos, Bultex® nace con distintos grados de firmeza  
ofreciendo el descanso ideal y personalizado para las diferentes 
necesidades en adaptabilidad y estabilidad. Su núcleo Bultex 
Confort® permite una agradable primera acogida gracias a su  
alta adaptabilidad, acogiendo a cada cuerpo de forma  
progresiva según el peso y forma de cada durmiente. Por otro 
lado, el núcleo Bultex Firmeza® ofrece todos los beneficios de 
la estructura alveolar Bultex® con un punto extra de firmeza y 
equilibrio, permitiendo la óptima posición de la espalda para los 
más exigentes en el descanso.

INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA 
MATERIALES MOLECULARES 
ALTA DURABILIDAD 
MÁXIMA AIREACIÓN 
BUENA ADAPTABILIDAD 



30cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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262 263

135 cm

19
0 

cm

150 cm

19
0 

cm

20%
MÁS ESPACIO

20
0 

cm

180 cm

35%
MÁS ESPACIO

¡EMPIEZA TODOS 
LOS DÍAS CON 
UNA SONRISA!

CONFORT 
PREMIUM

Aumentar las medidas de tu  
colchón es sinónimo de aumentar 
tu comodidad y la de tu pareja.

¡DISEÑAMOS Y FABRICAMOS 
TU COLCHÓN A MEDIDA! 

Dormir bien está en tus manos, y aquí 
encontrarás una selección de los mejores 
modelos y marcas del mercado. Tu satisfacción 
y descanso son lo más importante para 
nosotros, por eso te ofrecemos la posibilidad 
de adaptar cualquier modelo de colchón a las 
especificaciones de tamaño que necesites.

180cm
150cm
135cm



TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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XXL

180cm
150cm
135cm



1  Cabecero* 
EPEDA
190 x 120 cm. 
Color gris. 
Cód. 765784

31cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB

264 265

Epeda es la marca contemporánea de colchones que se rige 
por un marcado estilo francés. Enmarcada como la marca de  
descanso de alta calidad y cuidado diseño, Epeda apuesta por el 
estilo y los detalles en todos sus productos, desde el diseño de 
sus colchones hasta la confección de sus abatibles y cabeceros 
textiles.

Una marca que quiere exaltar el buen dormir con los más  
elevados estándares de calidad. Los colchones Epeda son una 
inversión para un descanso placentero, de calidad y con estilo. 
Las personas que duermen en colchones Epeda, son aquellas 
que disfrutan del buen dormir porque valoran su vida a través de 
las mejores cosas.

Las tecnologías exclusivas de sus colchones han sido  
cuidadosamente desarrolladas para garantizar la mejor postura  
para tu espalda, sin perder la esencia del descanso francés.  
Elevando la calidad de los muelles ensacados al más alto nivel, 
sus colchones con una sola cara de confort, tienen en su núcleo el 
bloque de muelles ensacados Multi Air®. Este bloque de muelles 
permite una adaptación punto por punto a la morfología de cada 
durmiente, permitiendo un descanso personalizado, favoreciendo  
la independencia de lechos para no notar los movimientos de 
tu acompañante al dormir. Además, todos los colchones Epeda 
incluyen la tecnología Top Comfort®, una combinación de dos 
capas de HR Supersoft y una de fibra de poliéter, que permite un 
primer contacto suave y progresivo para un descanso de mayor 
calidad. 

Preocupado por tu salud y en ofrecerte el mejor descanso, los 
colchones Epeda cuentan con la tecnología higiénica total y  
permanente Top Protection® que previene contra las tres  
principales fuentes que atacan tu salud y la del colchón: los 
ácaros, bacterias y hongos. Todo ello, resguardado con su tejido 
viscosa de alto brillo y suavidad, que evita el exceso de humedad, 
proporcionando una sensación de frescor al dispersar el calor 
corporal, a la vez que ofrece un atractivo diseño francés.

DISEÑO Y CONFORT
ALTA CALIDAD
TECNOLOGÍAS EXCLUSIVAS
TOP CONFORT
TOP PROTECCIÓN

2

3

COLCHÓN

GISELLE
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2  Colchón 
GISELLE
135 x 190 cm. 
Cód. 764764

3  Canapé 
ANAIS
Eléctrico. 
Color gris
Cód. 765676
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1

3

DESCANSO
PREMIUM



Canapé 
ANAIS
Eléctrico. Color blanco
135 x 190 cm. Cód. 765628

39cm

CANAPÉ

28cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN

266 267

DOS MECANISMOS 
DE APERTURA.
LA MISMA CAPACIDAD 
DE ALMACENAMIENTO.
Al elegir tu sommier, es importante considerar 
qué tipo de mecanismo de apertura prefieres. 
Los modelos de sommiers de Conforama te 
proporcionan métodos de apertura manual 
o eléctrica, que se diferencian sobre todo en 
la fuerza necesaria para acceder a la zona de 
almacenamiento.

ELIGE LA SOLUCIÓN QUE MEJOR SE 
ADAPTE A TUS NECESIDADES Y GANA 
UN “COFRE” ADICIONAL UBICADO 
POR DEBAJO DE TU CAMA.

APERTURA ELÉCTRICA

Nuevo sistema de apertura eléctrica 
mediante control a distancia.
Apertura sin esfuerzo



Canapé 
CAMILE
Color beige
135 x 190 cm. Cód. 765275

39cm

CANAPÉ

28cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN
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APERTURA TRADICIONAL
Agarre funcional y práctico.
Sistema de fácil apertura 
mediante amortiguadores neumáticos.
Fácil manejo para viviendas de dificil acceso

Color gris Color beige



N A T U R A L   E D I T I O N• •
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COLCHÓN VALENTINO
Cód. 760959

+
CABECERO SAVANNAH

Cód. 760959

+
BASE CITY MARENGO

Cód. 402892

+
PATAS BASE

Cód. 387045



1  Cabecero* 
SAVANNAH
160 cm. Color marengo. 
Cód. 403136

2  Colchón 
VALENTINO
135 x 190 cm. Cód. 760959

3  Base CITY
135x190 cm. Color marengo
Cód. 402892

4  Patas
Altura 17 cm
Cód. 387045

STRECH

TEJIDO
FIBER SOFT LATEX

MUELLES
ENSACADOS

29cm

COLCHÓN

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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COLCHÓN

VALENTINO
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Colchón 
XTRA POCKET
135 x 190 cm. Cód. 386652

MUELLES
ENSACADOS

27cm

COLCHÓN VISCOELÁSTICA

TODOS LOS 
TAMAÑOS

TODAS LAS MEDIDAS EN 
TIENDA O EN LA WEB
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COLCHÓN

XTRA POCKET



ACOLCHADO 
INFERIOR
Espuma fría

TOPPER
Un colchoncillo 
de alta calidad

SISTEMA DE MUELLES 
Muelles embolsados de acero tratado 
térmicamente

CAMA Y SOMIER 
Madera masiva de pino natural

SISTEMA DE MUELLES 
INFERIORES 
Muelles Bonell de acero tratado 
térmicamente 

ACOLCHADO 
Espuma fría

2  Box Spring 
WINSOR
160 x 200 cm. Cód. 760549

1  Cabecero* 
SAVANNAH
160 cm. Color gris oscuro. 
Cód. 403135

+ Base 
tapizada

+ Topper

272 273

La cama Boxspring es una estrella entre las camas, su 
tecnología de capas multinivel garantiza el mejor descanso 
posible. 
Gracias a estas capas de muelles diferentes, la acogida es 
impresionantemente flexible y confortable. Con BoxSpring 
disfrutarás de una noche reparadora, como sólo una cama de 
confort premium puede ofrecer.

WINDSOR
Compuesto por: 
Colchón Muelles Ensacados 160 x 200 cm. 
Diván Muelles Ensacados 160 x 200cm. 
Topper Núcleo HR 160 x 200 cm. 
Patas incluidas. 

COLCHÓN

WINSOR



+ Cabecero

+ Colchón  
Muelles Ensacados

21cm

COLCHÓN

17cm

DIVÁN

10cm

TOPPER HR BIO
MUELLE

INTELIGENTE
CONTINENTAL
BED SYSTEM
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WINDSOR
Compuesto por: 
Colchón Muelles Ensacados 160 x 200 cm. 
Diván Muelles Ensacados 160 x 200cm. 
Topper Núcleo HR 160 x 200 cm. 
Patas incluidas. 
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2  Colchón* 
DURALAM
90 x 190 cm. Cód. 397982

3  Articulado* 
MADERA
90 x 190 cm. Cód. 404169

19cm

COLCHÓN ENVÍO

GRATIS

274 275

2

3

CONFORT
SALUD
5 PLANOS
MANDO A DISTANCIA 
INALÁMBRICO
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COLCHÓN ARTICULADO

DURALAM
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BIENESTAR 
QUE SE ADAPTA

Descubre aquí 3 beneficios muy prácticos para 
tu rutina de sueño, solamente disponibles en los 
modelos de cama articulada.

AJUSTA LA POSICIÓN DE LA ESPALDA 
Y LAS PIERNAS FÁCILMENTE

El ajuste de la espalda es perfecto para adaptar la 
cama a tus momentos de lectura, ver una serie o 
incluso conversar. El ajuste de las piernas, por otro 
lado, proporciona la relajación necesaria después 
de un día agotador.

INDIVIDUALIDAD RESPETADA, 
INCLUSO EN MODELOS PARA PAREJAS

Los beneficios relacionados con el uso de camas 
articuladas facilitan el sueño, solo o acompañado. 
Siempre que te muevas o cambies de posición, tu 
pareja no se despertará ni quedará descubierta 
durante el sueño.

MEJORA LA RELAJACIÓN MUSCULAR
Y LA CIRCULACIÓN SANGUÍNEA

Al elevar las piernas y la espalda para que el 
corazón esté al nivel de las rodillas, colocamos 
nuestro cuerpo en una posición de “gravitación 
cero”. Esta posición estimula la circulación 
sanguínea y, en consecuencia, mejora la relajación 
muscular.

1  Cabecero* 

ARIZONA
Tapizado en tela. 
Color cielo. 
200 an. x 120 al. x 8 fon. cm.
Cód. 10872

1
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¡OPTIMIZA TU ESPACIO!
Puedes colocar lo que más utilices cerca de la zona de apertura y en los laterales del canapé.
Nos descartes utilizarlo para objetos de uso semanal o diario.

GUARDA TODO TIPO DE OBJETOS 
EN EL ESPACIO MÁS GRANDE DE LA CASA:
Desde los juguetes de los niños, hasta  
la plancha y su tabla, pasando por el traje  
de bucear o tu caña de pescar.

ARMARIOS SIEMPRE ORDENADOS Y DISPUESTOS
Es el espacio perfecto para liberar tus 

armarios cada temporada.
Guarda tus jerséis, pantalones 

e incluso abrigos cada primavera 
y olvídate de ellos hasta el próximo invierno.

UTILIZA CONTENEDORES ETIQUETADOS:
Te permitirán agrupar los objetos más pequeños, 
dividir el espacio y encontrar tus cosas  
más rápidamente.

MEJORA LA ORGANIZACIÓN 
DE TU DORMITORIO Y DE TU VIVIENDA:

Un canapé abatible utilizado de forma inteligente puede 
cambiar el aspecto de tu dormitorio y de tu vivienda.

Aprovechas un espacio no utilizado y liberas armarios y 
cómodas de ropa y de todo tipo de objetos.

Ordenar y organizar tus cosas te proporciona espacio, 
tranquilidad y bienestar.

Tu ropa de cama donde debe estar. Siempre protegida del polvo.



Canapé Abatible
FLEX BOX 3D II
135 x 190 cm. 
Madera. Color blanco veta.
Cód. 405460

38cm

CANAPÉ

31cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN

C
O

LC
H

O
N

E
S

276 277

	ARMARIO HORIZONTAL
	ESPACIO PARA TODO

CANAPÉ

FLEX BOX 3DII



2  Canapé 
KING SUPREME
Color natural. 
135 x 190 cm. Cód. 403815

41cm

CANAPÉ

35cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN

278 279

 ALTA CAPACIDAD
 ALTURA SUPREME

1  Cabecero* 

TOSCANA
Acabado en polipiel.
Color silver.
160 x 120 x 8 cm. Cód. 6438

2

1

1



2  Canapé 
KING BOX
Color britania. 
135 x 190 cm. Cód. 398146

36cm

CANAPÉ

31cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN

C
O

LC
H

O
N

E
S

278 279

1  Cabecero* 

TOSCANA
Acabado en polipiel.
Color extra blanco.
160 x 120 x 8 cm. Cód. 405376

2

2

1

1
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Canapé Abatible
LATERAL 3D
90 x 190 cm. Cód. 406290

Colchón Enrollado
SCHOOL
90 x 190 cm. Cód. 760947

36cm

CANAPÉ

29cm

FONDO ÚTIL

12cm

COLCHÓN ESPUMA

DISPONIBLE EN

280 281

CANAPÉ JUGUETERO
	ESPACIO PARA JUGAR
	ESPACIO PARA GUARDAR

	 TODO LO QUE NECESITAS
	ESPACIO PARA DESCANSAR



2  Canapé 
LATERAL
90 x 190 cm. 
Cód. 403569
Disponible en color blanco. 

Canapé 
KING BOX 
SUPREME LATERAL
Color blanco. 90 x 190 cm. 
Cód. 405398
Disponible en color cerezo y en color natural. 

38cm

CANAPÉ

31cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONIBLE EN

36cm

CANAPÉ

25cm

FONDO ÚTIL ENVÍO Y MONTAJE

GRATIS DISPONÍVEL EM

C
O

LC
H

O
N

E
S

280 281

1  Cabecero*

ZENITH
Color cielo. 
105 x 120 x 8 cm.
Cód. 761893

1
1
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LA FRESCURA DEL
 BLANCO
DISFRUTA DEL MÁXIMO 
CONFORT AL DORMIR



Almohada 
FIRMEZA
100% Fibra. Firmeza baja. 
Medidas: 70 cm. 
Cód. 395778

284 285

SABIENDO CÓMO DORMIMOS 
CONOZCAMOS QUÉ TECNOLOGÍA UTILIZAR:

Te recomendamos usar una 
almohada de firmeza alta que 
mantendrá alineada la columna 
vertebral y la cabeza.

Si duermes así, es conveniente 
hacerlo ligeramente de costado 
con una almohada de firmeza 
baja.

En esta postura es importante 
que tu cuello no quede 
flexionado hacia delante, por eso 
recomendamos una almohada 
de firmeza media.

El secreto para eliminar las bacterias y 
los hongos de las almohadas de dormir 
es mediante el uso de la secadora. Las 
altas temperaturas eliminarán estos 
microorganismos sin dañar el tejido, 
dejándolos tan limpios como si fueran 
nuevos.

DEJA TUS ALMOHADAS 
COMO NUEVAS

Firmeza baja. Cód. 395778

Firmeza media. Cód. 395777

Firmeza alta. Cód. 395776

DUERMAS COMO DUERMAS 
TU ALMOHADA FIRMEZA



Pack 2 Almohadas 
CARBONO
Medida 70 cm. 
Tratamiento visco elástico. 
Tejido interior con hilo de plata. 
Cód. 379961

Pack 2 Almohadas 
VISCOTRANSPIRABLE
Medida 70 cm. 
Tratamiento viscoelástico. 
Transpirable. 
Cód. 383854

Pack 2 Almohadas 
ALOÉ VERA
Medida 70 cm. 
Tratamiento viscoelástico 
y aloe vera. Cód. 358172

Pack 2 Almohadas 
VISCOELÁSTICA
Medida 70 cm. 
Tratamiento viscoelástico. 
Cód. 383855

Pack 2 Almohadas 
VISCOSILK
Medida 70 cm. Tacto seda. 
Tratamiento viscoelástico. 
Cód. 391776

Almohada 
VISCOCOOL
Medida 70 cm. 
Tratamiento viscoelástico. 
Funda termoreguladora. 
Disponible en 90 cm. 
Cód. 399962

284 285

DEJA TUS ALMOHADAS 
COMO NUEVAS
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Relleno Nórdico 
CARBONO

Relleno Nórdico 
ANTIBACTERIAS 

Relleno Nórdico 
PLUMÓN

Relleno Nórdico 
ALOE VERA 
+ Cuadrante
 60x60 cm.

PLUMASALOE VERA

286 287

Relleno 
Nórdico 
350GR

Relleno Nórdico 200GR Para cama de 90 cm.  
Disponible para camas de 135 y 150 cm.  
Cód. 375387

Relleno Nórdico CARBONO 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. 
Cód. 388046

Relleno Nórdico PLUMÓN 
Para cama de 90 cm. Disponible 
para camas de 135, 150 y 180 cm. 250 gr. 
90% Plumón 10% pluma. Cód. 398858

Relleno Nórdico ANTIBACTERIAS 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. 
Cód. 388041

Relleno Nórdico ALOE VERA 
+ Cuadrante 60 x 60 cm. Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. 250 gr. 
Cód. 398808

Relleno Nórdico 350GR Para cama de 90 cm.  
Disponible para camas de 135 y 150 cm.  
Cód. 382213

Relleno 
Nórdico 
200GR

Funda Colchón KING 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135 y 150 cm.
Para colchones + 30 cm alto. Cód. 386796

Protector Colchón 
ALOE VERA 
Impermeable. Transpirable.
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135 y 150 cm.
Cód. 381000

Protector Colchón DOMESTIC 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135 y 150 cm.
Cód. 386772
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Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉANO  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉANO  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com
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1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉANO  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

RELLENO: Fibra hueca siliconada reciclada Aerelle® Blue de Dacron®.
TEJIDO: 100% Microfibra reciclada.

Gracias a la fibra reciclada y al tejido microfibra reciclada conseguimos 
un producto con una alta capacidad de circulación de aire, muy suave 
y agradable al tacto.

PLASTIC BANK® FOMENTA EL RECICLADO DE PLÁSTICOS EN PAÍSES CON PROBLEMAS 
MEDIOAMBIENTALES GRACIAS A LA CREACIÓN DE COMUNIDADES DE INTEGRACIÓN SOCIAL QUE 
CREAN OPORTUNIDADES LABORALES Y PROMUEVEN LA SOSTENIBILIDAD DEL PLANETA.

EN COLABORACIÓN CON:

150 Y 1.000
UNA BOTELLA DE PLÁSTICO TARDA ENTRE

AÑOS EN DESCOMPONERSE

8.000.000
CADA AÑO SE VIERTEN A LOS OCÉANOS

DE TONELADAS DE PLÁSTICO

Almohada Ocean Protect elegida Producto del Año 2020.
*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. www.granpremioalainnovacion.com

RELLENO: Fibra hueca siliconada reciclada Aerelle® Blue de Dacron®.
TEJIDO: 100% Microfibra reciclada.

Gracias a la fibra reciclada y al tejido microfibra reciclada conseguimos 
un producto con una alta capacidad de circulación de aire, muy suave 
y agradable al tacto.
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8.000.000
CADA AÑO SE VIERTEN A LOS OCÉANOS

DE TONELADAS DE PLÁSTICO

Almohada Ocean Protect elegida Producto del Año 2020.
*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. www.granpremioalainnovacion.com
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TEJIDO: 100% Microfibra reciclada.

Gracias a la fibra reciclada y al tejido microfibra reciclada conseguimos 
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Almohada Ocean Protect elegida Producto del Año 2020.
*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. www.granpremioalainnovacion.com

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉAN O  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉAN O  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉANO  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y solo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Relleno Nórdico 
ECOBLUE 

Almohada 
ECOBLUE 

Ocean Protect
PROTEGE MOS  E L  OCÉANO  HOY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  DE L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y sólo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com

Relleno Nórdico ECOBLUE 
Reciclado 300 gramos. 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas 
de 105, 135, 150 y 180 cm. 
Cód. 404527  

Almohada ECOBLUE 
Reciclado. Medida 70 cm. 
Disponible en 75 y 90 cm. 
Cód. 404524 

Ocean Protect
PROTEG E M OS  E L  OCÉAN O  H OY,

PARA  SALVAR  E L  PLAN ETA  D E L  MAÑANAwww.mash.com.es

Pol. Ind. Rocaforte, s/n.
1400 Sangüesa. Navarra
Tel. 00 34 948 430 200
Fax 00 34 948 430 444

Nuestras fibras 100% recicladas han sido 
testadas y certificadas con el sello GRS 
(Global Recycled Standard®) que certifica 
que nuestros rellenos son reciclados, 
siguiendo las más estrictas normas de 
calidad y sostenibilidad. CU 1010190

100% PLÁSTICO RECICLADO
La fibra reciclada proviene de 

100% plástico recogido en playas y mares.
1 persona usa de media 84 kilos 

de plástico al año y sólo 
un 30% de este plástico se recicla.

REDUCE, REUTILIZA, RECICLA

Gracias a los procesos industriales sostenibles 
se reduce el uso de agua y el nivel de CO2.

PRODUCCIÓN SOSTENIBLE
Nuestra fibra reciclada cuenta 

con el mismo confort y capacidad térmica 
que la fibra no reciclada. 

MÁXIMA CALIDAD

*Encuesta a 10.027 individuos del panel de Netquest + test de producto a 100 personas a través de Kuvut en octubre 2019. 
www.granpremioalainnovacion.com



AN 195,7cm
AL 219,7cm

FON 59cm

288 289

Armario
SPACE PLUS
Cód. 760648	 ALTURA 219 CM

	 ANCHO 195 CM

	 PUERTAS PLEGABLES

	 2 PUERTAS CON ESPEJO

	 3 BARRAS DE COLGAR

	 4 BALDAS

	 CAJONES
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IDEAS DE 
ORGANIZACIÓN
DENTRO Y FUERA 
DE LA CAJA
El almacenamiento es un tema delicado, pero con 
nuestras sugerencias de organización, tu habitación 
nunca volverá a ser la misma. Mantén todo siempre 
en el lugar correcto con la selección de armarios de 
Conforama, donde hay espacio para guardar tu ropa 
y complementos de moda favoritos. Y a la hora de 
guardar pequeños objetos o textiles tenemos nuestras 
cestas, que ofrecen divertidas soluciones a la medida 
de tus necesidades, prácticas y muy “fuera de la caja”.

Mira, inspírate y… ordena tu habitación sin 
esfuerzo.



290 291

ELEGANCIA Y GLAMUR   
PARA TU DORMITORIO

	 EXTRA GRANDE

	 DISEÑO ITALIANO

	 ALTURA 238 CM

	 ANCHO 240 CM

	 PUERTA CON TEXTURA 3D

	 TIRADORES DE DISEÑO

	 6 PUERTAS



AN 240cm
AL 238cm

FON 55cm
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1  Armario 240
CLAUDIA

1  Armario 240 CLAUDIA Con 6 puertas. Color Nordic. Cód. 761421 2  Armario 240 CLAUDIA 
Color blanco. Medidas: 240 an. x 238 al. x 80 fon. cm. Cod. 10907. Consultar precios en web.
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1  Armario 
SYSTEMA

AN 250 cm
AL 223 cm

FON 60 cm

2

3

ARMARIO

SYSTEMA
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1  Armario SYSTEMA 250 cm. Color blanco/stone. Medidas: 250 x 223 cm. Cód. 404486 2  Armario SYSTEMA  
250 cm. Color artisan/stone. Medidas: 250 x 223 cm. Cód. 405585 3  Armario SYSTEMA 250 cm. Color blanco.  
Medidas: 250 x 223 cm. Cód. 404484. Consultar precios en web.

 DISEÑO ITALIANO

 DISPONIBLE EN 250x213cm

 LACADO

 PUERTAS CORREDERAS



ARMARIO 2 PUERTAS 
153 CM

ARMARIO 2 PUERTAS 
183 CM

2

3

Casas + Sostenibles

294 295

REALIZA TU 
DORMITORIO 
DE ENSUEÑO 
CON UNA MULTITUD 
DE OPCIONES

	 ALTURA 205 CM
	 ANCHO 183 CM
	 PUERTAS CORREDERAS

	 CON ESPEJO
	 ESTRUCTURA 

	 EN TABLERO AGLOMERADO
	 INCLUYE 1 BARRA 

	 DE COLGAR Y 4 BALDAS
	 BLANCO

#PorUnaVidaSostenible

Fabricante certificado con 
compromiso continuo con el 

ambiente, reduciendo el impacto 
ambiental de la actividad.

El armario CYRUS es fabricado 
por un parcero certificado 

y comprometido con la 
sostenibilidad. 

Este producto proviene de un 
bosque certificado con una 
gestión forestal sostenible. 



1  Armario 
CYRUS

Puerta 
con espejo

AN 183cm
AL 205cm

FON 63cm

DISPONIBLE EN

ARMARIO 3 PUERTAS 
231 CM

4
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1  Armario 2 Puertas correderas con espejo 180 cm CYRUS Color roble. Medidas:  
183 an. x 205 al. x 53 fon. cm.  Cód. 9281 2  Armario 2 Puertas correderas con espejo  
150 cm CYRUS Color olmo gris. Medidas: 153 an. x 205 al. x 53 fon. cm. Cód. 9266 
3  Armario 2 Puertas correderas con espejo 180 cm CYRUS Color roble. Medidas:  
183 an. x 205 al. x 53 fon. cm. Cód. 9271 4  Armario 3 Puertas correderas con espejo 230 cm 
CYRUS Color blanco. Medidas:  231 an. x 205 al. x 53 fon. cm. Cód. 9283. Consultar precios 
en web.



7  Cómoda
NEVADA
Con 3 Cajones

1  Armario 270 cm
NEVADA

3  Armario 
200 cm
NEVADA

AN 77,2 cm
AL 128,1 cm

FON 42,2 cm

AN 77,2 cm
AL 79,9 cm

FON 42,2 cm

296 297

1  Armario NEVADA 270 cm. Con 2 puertas 
correderas. Color blanco. Cód. 10461. 
Disponible cajonera de 3 cajones para 
armarios de 220 y 270 cm. Cód. 10684  
2  Armario NEVADA 200 cm. Cód. 10456  
3  Armario NEVADA 200 cm. Cód. 11001 Serie 
NEVADA Color blanco. 4  Mesita 2 cajones. 
Medidas: 41,8 an. x 49,3 al. x 34,2 fon. cm.  
Cód. 10595. Color roble. Cód. 10594  
5  Cómoda alta. Cód. 10607. Color roble. 
Cód. 10606 6  Aparador 2 puertas 3 cajones. 
Medidas: 121,1 an. x 79,9 al. x 42,2 fon. cm.  
Cód. 10613. Color roble. Cód. 10612  
7  Cómoda 3 cajones. Cód. 10598. Color 
roble. Cód. 10597 8  Cómoda doble. Medidas:  
154 an. x 79,9 al. x 42,2 fon. cm.  
Cód. 10604. Color roble. Cód. 10600  
9  Sifonier 5 cajones. Cód. 10610. Color roble. 
Cód. 10609. Consultar precios en web.

4

3

5

6

7

7

8



9  Sifonier
NEVADA
Con 5 Cajones

2  Armario 
200 cm
NEVADA

AN 270,3cm
AL 209,7cm

FON 61,2cm

AN 200,3 cm
AL 209,7 cm

FON 61,2 cm

AN 41,8 cm
AL 128,1 cm

FON 42,2 cm

296 297
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Color blanco Color roble sonoma

SERIE

NEVADA

	 ALTURA 209,7 CM
	 ANCHO 200,3 CM
	 PUERTAS DESLIZANTES
	 LA BETA DEL MEDIO 

       ES DE COLOR REVERSIBLE
	 COMPLEMENTA 

       CON LA SERIE NEVADA 
       DE MUEBLE AUXILIAR

	 DISPONIBLE EN GRAN 
       VARIEDAD DE MEDIDAS



1  Armario
SKIVE
Con 2 puertas correderas

6  Armario
KATY

AN 181,4cm
AL 200cm

FON 60,3cm

AN 170,3cm
AL 209,7cm

FON 61,2cm

AN 124,9cm
AL 95,9cm

FON 41,3cm

298 299

1

2

3

4

6

8

9

7

SERIE

KATY
	 ALTURA 200 CM
	 ANCHO 181,4 CM
	 ESPEJO
	 3 PUERTAS

	 CORREDERAS
	 6 CAJONES CON

	 GUÍAS METÁLICAS
	 3 BALDAS
	 1 BARRA DE COLGAR
	 ALTO BRILLO 

	 EN FRONTALES



298 299

Serie SKIVE Estructura en panel de partículas. Disponible en color 
roble sonoma/blanco y roble antiguo/roble oscuro 1  Armario  
2 Puertas Correderas. Cód. 9350 2  Sifonier 5 Cajones. Medidas:  
80,2 an. x 118,3 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 9344 3  Cómoda 6 Cajones. 
Medidas: 160 an. x 73,5 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 9347 4  Aparador 
2 Puertas 4 Cajones. Medidas: 124,9 an. x 95,9 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 3474 5  Mesita 2 Cajones. Medidas: 50,2 an. x 51,1 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 9341. Consultar precios en web. Serie KATY Estructura en 
panel de partículas en color blanco brillo y roble. 6  Armario con  
3 puertas correderas y 6 cajones.  Cód. 9955 7  Armario con 2 puertas 
correderas y 4 cajones. Medidas: 121,2 an. x 200 al. x 60,3 fon. cm.  
Cód. 9954 8  Mesita de Noche 2 Cajones. Medidas:  
40 an. x 42,3 al. x 40,2 fon. cm. Cód. 9951 9  Sifonier 5 Cajones. 
Medidas: 70 an. x 102 al. x 40,3 fon. cm. Cód. 9952 10 Cómoda Doble  
8 Cajones. Medidas: 140 an. x 82,9 al. x 40,4 fon. cm. Cód. 9953

PLANIFICA 
TU ESPACIO 
CON MUEBLES 
A MEDIDA 

5

SERIE

SKIVE

10
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1  Armario 
DUNA
Con 4 puertas batientes.

AN 200cm
AL 200cm

FON 58cm

DISPONIBLE EN

300 301

	 ALTURA 200 CM
	 ANCHO 200 CM
	 ESPEJO
	 4 PUERTAS BATIENTES
	 3 CAJONES 
	 3 BALDAS
	 2 BARRAS DE COLGAR



2  Armario
ELEGANZA
Con 2 puertas 
correderas 
con espejo.

3  Aparador
ELEGANZA
Con 2 Puertas 
y 3 Cajones

AN 150cm
AL 195,5cm

FON 55,3cm

	 ALTURA 195,5 CM
	 ANCHO 150 CM
	 ESPEJO
	 2 PUERTAS

	 CORREDERAS
	 4 BALDAS
	 1 BARRA DE COLGAR

AN 120cm
AL 80cm

FON 42cm

300 301
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1  Armario DUNA Color artisan. Cód. 403547. Disponible en color blanco. Cód. 403546. Serie ELEGANZA Color nogal 2  Armario ELEGANZA Color nogal.  
Cód. 404627 3  Aparador 2 puerta y 3 cajones. Cód. 405724 4  Cómoda 3 + 3 cajones. Medidas: 150 an. x 80 al. x 42 fon. cm. Cód. 405712 5  Cómoda 3 cajones. 
Medidas: 75 an. x 80 al. x 42 fon. cm. Cód. 405709 6  Sifonier 4 cajones. Medidas: 75 an. x 140 al. x 42 fon. cm. Cód. 405718 7  Sifonier 5 cajones. Medidas:  
75 an. x 128 al. x 42 fon. cm. Cód. 405721 8  Zapatero 2 puertas. Medidas: 80 an. x 104 al. x 34 fon. cm. Cód. 405715 9  Mesita de noche 3 cajones. Medidas:  
40 an. x 63,4 al. x 42 fon. cm. Cód. 405706

3

6
7 8

9

4

5

SERIE

ELEGANZA



1  Cómoda
VITA
Con 3 Cajones

AN 80 cm
AL 82 cm

FON 40 cm

AN 40 cm
AL 94 cm

FON 40 cm

AN 40 cm
AL 52 cm

FON 40 cm

302 303

2 3

1

4

SERIE

NUSSA
SERIE

VITA



5  Aparador
NUSSA
Con 2 Puertas 
+ 3 Cajones

AN 140cm
AL 80cm

FON 40cm
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302 303

7

6

5

Serie VITA Color blanco. 1   Cómoda 2 + 1 Cajones. Cód. 9436 2  Sifonier 4 Cajones. Cód. 9434 3  Mesita de noche 2 cajones. Cód. 9433. Serie NUSSA Color gris  
4  Sifonier 4 Cajones. Medidas: 40 an. x 94 al. x 40 fon. cm. Cód. 404519 5  Aparador 2 puertas 3 cajones. Cód. 404520 6  Mesita de noche 2 Cajones. Medidas:  
40 an. x 52 al. x 40 fon. cm. Cód. 404517 7  Cómoda 2 + 1 Cajón. Medidas: 80 an. x 87 al. x 40 fon. cm. Cód. 404518. Consultar precios en web.

DECORACIÓN
CULTIVA TU 
FELICIDAD
Decorar la casa con alegría se vuelve fácil cuando 
las opciones parecen haber sido hechas como 
nos gusta. La gama de muebles auxiliares de 
Conforama ha sido cuidadosamente diseñada, 
asociando siempre lo útil con lo agradable, 
utilizando materiales que garantizan más 
longevidad a la decoración que quieres 
implementar en tu casa. ¿Estás inspirado?



1  Zapatero
MUNDI

3  Armario Zapatero
MUNDI

AN 120 cm
AL 102,3 cm

FON 35 cm

AN 101,5 cm
AL 199,3 cm

FON 35 cm

20

SERIE

MUNDI

304 305

1

2

	 DISEÑO ITALIANO
	 LACADO



6  Aparador
JACKY
2 Puertas + 1 Cajón

4  Zapatero
JACKY
Con 4 Puertas y 1 Cajón

5

4

AN 120 cm
AL 85 cm

FON 35 cm

20
AN 70 cm

AL 185 cm
FON 35 cm
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Serie MUNDI Color blanco/roble. 1  Zapatero con 3 Puertas. Cód. 393623 
2  Zapatero 6 Trampones. Medidas: 120 an. x 102,3 al. x 35 fon. cm.  
Cód. 393624 3  Armario Zapatero con 6 puertas. Cód. 398211  
4  Zapatero JACKY Con 4 puertas y 1 cajon. Cód. 401356 5  Zapatero 
JACKY Con 2 puertas y 1 cajones. Color artisan/ blanco. Medidas:  
100 an. x 115 al. x 34 fon. cm. Cód. 405697 6  Aparador JACKY Con 2 puertas 
4 cajones. Cód. 405698. Consultar precios en web.

FUNCIONAL PARA 

ESPACIOS 
PEQUEÑOS 
Y ENTRADAS

SERIE

JACKY



306 307

1

2

SERIE

NEKELE



4  Mesita de Noche
NELEKE
Con 3 Cajones

AN 56,6cm
AL 54,3cm

FON 41,3cm

306 307

M
U

E
B

LE
S

 A
U

X
ILIA

R
E

S

3

4

Serie NELEKE Color roble vintage 1  Cómoda Doble 6 cajones. Medidas: 
156,3 an. x 83,5 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 400716 2  Sinfonier 5 cajones. 
Medidas: 61,6 an. x 118,3 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 400717 3  Zapatero 
2 puertas 4 estantes. Medidas: 86,3 an. x 118 al. x 41,3 fon. cm.  
Cód. 400718 4  Mesita de Noche 3 cajones. Cód. 400719. Consultar 
precios en web.



	 TIRADORES METÁLICOS
	 PATAS EN DISEÑO

1  Armario
RY
Con 3 Puertas 
batientes + 3 Cajones

2  Aparador RY
2 Puertas + 2 Cajones

3  Mesita de Noche
RY
2 Cajones

AN 150,2 cm
AL 200,4 cm

FON 60 cm

AN 150,3 cm
AL 72,2 cm
FON 40 cm

308 309

SERIE

RY

Serie RY 1  Armario con 3 puertas batientes + 3 cajones. 
Color negro mate nogal. Cód. 760621. Disponible en 
color blanco mate. Cód. 760630 2  Aparador 2 puertas y 
2 cajones. Color negro mate nogal. Cód. 760613 3  Mesita 
de Noche 2 cajones. Color negro mate nogal. Medidas: 
43,3 an. x 59,6 al. x 40 fon. cm. Cód. 760636 Disponible 
en color blanco mate. Cód. 760637

SERIE RY 
Y MADRID
LA ARMONÍA ESTÁ 
EN EL CONTRASTE 
Estas dos gamas se diferencian 
gracias a la tonalidad contrastante 
de sus materiales, que contribuyen 
para la creación de ambientes 
más ligeros o más industriales, 
siempre de acuerdo con la identidad 
emocional que quieras definir para 
tu casa

1

3

2



4  Zapatero
MADRID
Con 4 Puertas abatibles

6  Cómoda
MADRID
3 Cajones

AN 102,4 cm
AL 102,9 cm

FON 24,6 cm

AN 82,1 cm
AL 79,7 cm

FON 38,4 cm

SERIE

MADRID

En piel 
sintética

En piel 
sintética

En metal

En metal
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308 309

Serie MADRID 4  Zapatero 4 puertas abatible, tiradores de piel. Color blanco. Cód. 760638. Disponible en 
color negro mate. Cód. 760639 5  Mesita de noche 2 cajones, tiradores de piel. Color blanco. Medidas: 
43,6 an. x 54 al. x 34,8 fon. cm. Cód. 760631. Disponible en color negro mate. Cód. 760633 6  Cómoda  
3 cajones. Tiradores de piel. Color negro mate. Cód. 760670. Disponible en color blanco. Cód. 760669

PERSONALÍZALOS 
A TU GUSTO

5



CÓMODA

AURA

310 311

Serie AURA Color gris 1  Sifonier 4 cajones. Medidas: 46 an. x 80 al. x 35 fon. cm. Cód. 9443 2  Cómoda 6 cajones. Color gris. Medidas: 130 an. x 80 al. x 45 fon. cm.  
Cód. 9448 3  Mesita 3 cajones. Medidas: 35 an. x 65 al. x 46 fon. cm. Cód. 395328 4  Mesita 2 cajones. Medidas: 46 an. x 49 al. x 35 fon. cm. Cód. 9444 5  Cómoda 3 + 
2 cajones. Cód. 9446 6  Aparador SAN FRANCISCO Color cemento/blanco. Cód. 395317 7  Aparador VERONA Con 3 puertas + 3 cajones. Color Pino blanco/ Roble 
antiguo. Cód. 406397

MOBILIARIO 
QUE SE ADAPTA A TI

1
2

3

4



7  Aparador
VERONA
3 Puertas + 3 Cajones

AN 155  cm
AL 83  cm

FON 35  cm

AN 140,8  cm
AL 90,3  cm

FON 41.3  cm

CÓMODA

AURA

AN 79 cm
AL 80 cm

FON 40 cm
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5

5  Cómoda
AURA
Con 3+2 Cajones

6  Aparador
SAN FRANCISCO  
4 Puertas + 3 Cajones



6  Zapatero  
PORTO
2 Puertas

5  Zapatero  
IZBOR
2 Puertas

7  Zapatero  
TAVIRA
2 Puertas

2  Zapatero  
LAU
2 Puertas + 1 Cajón

1  Zapatero  
ZUMA
1 Puerta + Espejo

12

AN 80 cm
AL 200 cm

FON 39 cm

28

AN 72 cm
AL 103 cm

FON 36 cm
28

AN 72 cm
AL 103 cm

FON 36 cm
21

AN 72 cm
AL 103 cm

FON 36 cm

12

AN 50 cm
AL 180 cm

FON 20 cm

312 313



10 Zapatero  
PHOENIX
3 Trampones

8  Zapatero  
ATHENAS
3 Trampones

3  Zapatero  
LAU
3 Trampones

9  Zapatero  
ALASKA
3 Trampones

4  Zapatero  
BRIGHT
4 Trampones 
+ 1 Puerta Espejo

18

AN 60 cm
AL 113 cm

FON 22 cm

xx

AN 50 cm
AL 130 cm

FON 25 cm

18

AN 60 cm
AL 113 cm

FON 22 cm
18

AN 60 cm
AL 112 cm

FON 22 cm

12

AN 98,8 cm
AL 124 cm

FON 24,1 cm
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1  Zapatero ZUMA 1 Puerta + Espejo blanco.  
Cód. 405700 2  Zapatero LAU Con 2 puertas + 
1 Cajón. Color blanco. Cód. 395312 3  Zapatero 
LAU 3 Trampones. Color blanco. Cód. 395313  
4  Zapatero BRIGHT 4 Trampones + 1 Puerta espejo 
Cód. 406155 5  Zapatero IZBOR 2 Puertas. Color 
blanco/cemento. Cód. 401199 6  Zapatero PORTO  
2 Puertas. Color cemento/serigrafia. Cód. 401200  
7  Zapatero TAVIRA 2 Puertas. Color blanco/roble 
Cód. 401494 8  Zapatero ATHENAS 3 Trampones. 
Color blanco/ serigrafia. Cód. 401208 9  Zapatero 
ALASKA 3 Trampones. Cód. 401115 10 Zapatero 
PHOENIX 3 Trampones. Color blanco brillo.  
Cód. 3403

EXPERT 
EN ZAPATEROS



2  Minimueble 
KERLLA

7  Minimueble 
KIRIKUS

1

5

8

7

6

2

3 4

314 315

SERIE

KERLLA

SERIE

KIRIKUS



9  Minimueble
KEIRA

11 Minimueble
LORY

14 Cajonera 
ELI

20 Minimueble
ALISON 

22 Minimueble
CROSS 

24 Minimueble
ADNOS

17 Minimueble
LIYA

10

16

13

20
22 24

19
21 23

12

18

15

11

17
14

314 315

Serie KERLLA 1  Medida: 30x36x47,6 cm. cm. Cód. 768877 2  Medida: 30x69,6x47,6 cm. Cód. 768880 3  Medida: 30x36x69x5 cm. Cód. 768878 4  Medida: 30x36x91,4 cm. 
Cód. 768879. Serie KIRIKUS 5  Medida: 30,6x35,5x89,5 cm. Cód. 768883 6  Medida: 30,6x35,5x70,6 cm. Cód. 768882 7  Medida: 30,6x75,2x51 cm. Cód. 768884 8  Medida: 
30,6x35,5x51 cm. Cód. 768881 9  Minimueble KEIRA Medida: 54x49,5x27 cm. Cód. 761757 10 Minimueble LORY Medida: 34,5x49,5x23,5 cm. Cód. 404926 11 Minimueble 
LORY Medida: 34,5x49,5x23,5 cm. Cód. 404927 12 Minimueble LORY Medida: 34,5x90,5x23,5 cm. Cód. 404928 13 Minimueble ELI Medida: 40x42x29 cm. Cód. 761754  
14 Minimueble ELI Medida: 40x57,5x29 cm. Cód. 761755 15 Minimueble ELI Medida: 40x73x29 cm. Cód. 761756 16 Minimueble LIYA Medida: 35x70x28 cm. Cód. 404924  
17 Minimueble LIYA Medida: 35x55x28 cm. Cód. 404923 18 Minimueble LIYA Medida: 35x86x28 cm. Cód. 404925 19 Minimueble ALISON Medida: 35x58,5x29 cm.  
Cód. 761753 20 Minimueble ALISON Medida: 35x58,5x29 cm. Cód. 761752 21 Minimueble CROSS Medida: 32x26x82 cm. Cód. 768710 22 Minimueble CROSS Medida: 
32x26x63 cm. Cód. 768809 23 Minimueble ADNOS Medida: 32x86x82 cm. Cód. 768812 24 Minimueble ADNOS Medida: 32x26x63 cm. Cód. 378811
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316 317

Soluciones  
de despachos  
tanto para  
los jóvenes  
como para  
los profesionales
más exigentes

¿Un salón dedicado 
a tu despacho?
CONOCE NUESTRO CONCEPTO

¿Un espacio pequeño?
CONOCE NUESTROS 
ESCRITORIOS PARA ESPACIOS 
REDUCIDOS

¿Buscas ideas con estilo?
CONOCE NUESTRAS TENDENCIAS ACTUALES 
Y NUESTROS ESCRITORIOS



D
E
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316 317

¿Necesitas de una solución 
modular?
CONOCE NUESTRO CONCEPTO

¿Buscas calidad?
CONOCE NUESTROS ESCRITORIOS

¿Buscas calidad?
CONOCE LOS ESCRITORIOS JUVENILES
CONOCE LOS ESCRITORIOS DE GAMER

Durante los últimos meses, trabajar desde 
casa ha sido la nueva normalidad y Conforama 
quiere ayudarte a mejorar tu productividad, 
día tras día. Con este propósito, ponemos a tu 
disposición nuevas tendencias y soluciones que 
te permitan aprovechar al máximo cada rincón 
de tu escritorio casero. También te ayudaremos 
a organizar mejor tus documentos, a tener 
una postura más correcta mientras trabajas, 
a iluminar tu mesa con la intensidad de luz 
adecuada, en resumen, a crear un espacio de 
teletrabajo distinto del resto de la casa, donde 
siempre te sientas bien y motivado para dar lo 
mejor de ti.



3  Silla de Escritorio
Profesional 
TAURO

1  Silla de Escritorio
Profesional   
ARIES

4  Silla de Escritorio
Profesional   
OLAF

5  Silla de Escritorio
Profesional 
ACUARIO

2  Silla de Escritorio
Profesional   
CAPRICORNIO

AN 48 cm
AL 102 cm

FON 53 cm

AN 59 cm
AL 103/126 cm

FON 55 cm

AN 48 cm
AL 120 cm

FON 45 cm

AN 60 cm
AL 92/102 cm

FON 60 cm

AN 48 cm
AL 120 cm

FON 48 cm

318 319

1  Silla de Escritorio Profesional AIRES Color negra. 
Cód. 405853 2  Silla de Escritorio Profesional 
CAPRICORNIO Color negra. Cód. 405855 3  Silla 
de Escritorio Profesional TAURO Color negra.  
Cód. 405854 4  Silla de Escritorio Profesional OLAF 
Cód. 403624 5  Silla de Escritorio Profesional 
ACUARIO Color negra. Cód. 405852. PROGRAMA 
STAMPA Color blanco y lacado 6  Estantería 
baja. Medidas: 81 an. x 111,9 al. x 37,7 fon. cm.  
Cód. 389669 7  Set 2 puertas + 2 cajones. 
Medidas: 74 an. x 104,7 al. x 1,8 fon. cm.  
Cód. 389671 8  Escritorio. Cód. 2402 9  Buc.  
Cód. 389660 10 Ángulo de escritorio. Medidas:  
100 an. x 72,3 al. x 60 fon. cm. Cód. 2409 11 Estantería 
alta 44 cm. Medidas: 44 an. x 217 al. x 37,7 fon. cm.  
Cód. 389659 12 Escritorio DENVER 2 Cajones. 
Color artisan/gris. Cód. 403642 13 Escritorio ARCO 
Cód. 403553

PROGRAMA

STAMPA



8  Escritorio
STAMPA 

12 Escritorio 
DENVER

13 Escritorio 
ARCO

9  Buc   
STAMPA

AN 120 cm
AL 75 cm

FON 60 cm

AN 180 cm
AL 73 cm

FON 69 cm

AN 129 cm
AL 83,5 cm

FON 105,5 cm

AN 48,6 cm
AL 63,1 cm

FON 45,2 cm

D
E

S
PA

C
H

O
S

318 319

7

8

9

10

11
6

PROGRAMA

STAMPA

RODÉATE DE LO 
QUE MÁS TE GUSTA

La luz natural, las áreas verdes y la decoración 
disruptiva aumentan la productividad y mejoran 
los niveles de motivación. ¡Da prioridad a estos 
elementos!



14 Escritorio 140 cm  
VERONA

2  Escritorio 
STAMPA 

4  Buc 
STAMPA 
+ 3 Cajones

AN 170 cm
AL 74,5 cm
FON 80 cm

AN 48,6 cm
AL 63,1 cm

FON 45,2 cm

320 321

9

11

10

13

12

14

1
3

4

2

5

6

PROGRAMA

STAMPA



18 Silla de Escritorio
Ergonómica 
SAMURAI CONFORT

14 Escritorio 140 cm  
VERONA

15 Silla de Escritorio 
MARENA

17 Silla de Escritorio 
MANCHESTER

16 Silla de Escritorio 
KATES

AN 70cm
AL 124cm

FON 52cm

AN 56cm
AL 115cm

FON 71cm

AN 67 cm
AL 115/125 cm

FON 70 cm

AN 55 cm
AL 110/118 cm

FON 71 cm

AN 140 cm
AL 72,2 cm
FON 80 cm

D
E

S
PA

C
H

O
S

320 321

PROGRAMA STAMPA Color cemento/ blanco 1  Estantería 3 Huecos. Medidas: 81,6 an. x 111,9 al. x 35,7 fon. 
cm. Cód. 393536 2  Escritorio. Cód. 393534 3  2 Puertas y 2 Cajones. Medidas: 74 an. x 104,7 al. x 1,8 fon. cm.  
Cód. 389671 4  Buc 3 Cajones con ruedas. Cód. 393533 5  2 Puertas 209. Color blanco lacado. Medidas:  
74,9 an. x 209,6 al. x 1,8 fon. cm. Cód. 389707 6  Puerta vidrio/metal. Medidas: 37,3 an. x 209,6 al. x 2 
fon. cm. Cód. 393531 7  Estantería 6 Huecos. Medidas: 44 an. x 217,2 al. x 35,7 fon. cm. Cód. 393539 8  
Estante 6 Huecos. Medidas: 81 an. x 217,2 al. x 35,7 fon. cm. Cód. 393538 PROGRAMA VERONA Estructura 
en panel de partículas con acabado laminado con textura 3D y tiradores metálicos. Color roble/blanco.  
9  Estantería  1Puerta + 2 Cajones. Medidas: 71,2 an. x 212 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 388610 10 Estantería. Medidas:  
114,4 an. x 212 al. x 41,3 fon. cm. Cód. 388614 11 Escritorio 160. Medidas: 160 an. x 72,2 al. x 80 fon. cm.  
Cód. 388604 12 Ángulo de Escritorio. Medidas: 80 an. x 72,2 al. x 80 fon. cm. Cód. 388606 13 Buc 3 Cajones. Medidas: 
42,3 an. x 61,4 al. x 53 fon. cm. Cód. 388609 14 Escritorio 140. Cód. 388605. Disponibles otros elementos de la serie. 
15 Silla de Escritorio MARENA Medidas: 55 an. x 110/118 al. x 71 fon. cm. Cód. 403619. Color negra. Cód. 403620 
16 Silla de Escritorio KATES Medidas: 54 an. x 91,5/101 al. x 62 fon. cm. Cód. 403623. Color blanca. Cód. 403622  
17 Silla de Escritorio MANCHESTER Cód. 403621. Color blanca. Cód. 404790 18 Silla de Escritorio ergonómica Negra 
SAMURAI CONFORT Cód. 763529

8

7

DIRECTOR



1  Silla Gaming  
TURBO

2  Silla Gaming  
SPEED

3  Silla Gaming  
NITRO

AN 56 cm
AL 91/103 cm
FON 57,5 cm

*

AN 69 cm
AL 112/122 cm

FON 72 cm

*

AN 70 cm
AL 119/129 cm

FON 68 cm

*

322 323

SILLAS ERGONÓMICAS PARA 
VIDEOJUEGOS DESARROLLADAS 
ESPECIALMENTE PARA LARGAS 
SESIONES DE JUEGOS

1  Silla Gaming TURBO Cód. 760726/25/27 2  Silla Gaming SPEED Cód. 760724  
3  Silla Gaming NITRO Cód. 760728 4  Silla Gaming BLAZE Cód. 404966  
5  Escritorio GAMING PRO Cód. 404967 6  Silla Gaming RUBIC Cód. 404962/63  
7  Silla Gaming IRON Color azul/rojo. Cód. 404964/65

TURBO SPEED

NITRO



4  Silla Gamer 
BLAZE

7  Silla Gamer 
IRON

6  Silla Gamer 
RUBIC

5  Escritorio 
GAMING PRO

AN 67 cm
AL 138 cm

FON 68 cm

AN 53 cm
AL 116 cm

FON 47 cm

AN 67 cm
AL 138 cm

FON 68 cm

AN 114 cm
AL 75 cm

FON 68 cm

Gaming
Gaming

GamingGaming

Alfombrilla de 
mesa incluída

D
E

S
PA

C
H

O
S

322 323

Cojines lumbares 
y cervicales 
Inclinación del 
respaldo hasta 170°

*

EXCLUSIVO CONFORAMA



1  Silla Gamer 
RACING

3  Silla Gamer 
HORUS

2  Silla Gamer 
HORNET

4  Silla Gamer 
NEFTIS

Gaming

Gaming

Gaming

Gaming

AN 64 cm
AL 117/127 cm

FON 64 cm

AN 53 cm
AL 125 cm

FON 56 cm

AN 61 cm
AL 113/123 cm

FON 69 cm

AN 53 cm
AL 125 cm

FON 56 cm

324 325

1  Silla Gamer RACING Base giratoria. Altura regulable a gas. Asiento y respaldo tapizados en piel sintética. Color negro/gris claro/rojo. Cód. 405792/93/94 2  Silla Gamer 
HORNET Color negro/azul. Cód.405785. Color negra/blanca. Cód. 405786 3  Silla gamer HORUS Color negra. Cód. 761373 4  Silla Gamer NEFTIS Color negra. Cód. 761377 
5  Escritorio TEZAUR Color negro. Cód. 401388

Altura ajustable 
Repozabrazos 
acolchados

Altura ajustable 
Repozabrazos 
acolchados



5  Escritorio 
TEZAUR

AN 160 cm
AL 91 cm

FON 72 cm

Gaming

324 325

D
E

S
PA

C
H

O
S

UN MUNDO DEL OTRO MUNDO
EN ACCESORIOS PARA JUEGOS



1  Estantería 
PARMA

AN 96,2 cm
AL 200,8 cm

FON 36,6 cm

326 327



6  Estantería 
VERONA

7  Estantería 
MONTREAL

3  Estantería 
ALIDA
 

2  Estantería 
ATHENA

5  Estantería 
ITALIAN 

4  Estantería 
ZIG-ZAG

AN 71 cm
AL 200 cm

FON 41 cm

AN 71 cm
AL 200 cm

FON 41 cm
AN 90 cm

AL 180 cm
FON 25 cm

AN 96 cm
AL 192 cm

FON 29 cm

AN 80 cm
AL 192 cm

FON 25 cm

DISPONIBLE EN

AN 145 cm
AL 145 cm

FON 29 cm

DISPONIBLE EN

O
R

D
E

N
A

C
IÓ

N
 E

STA
N

TE
R

IA
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1  Estantería PARMA con 5 Huecos. Color blanco. Cód. 400449  
2  Estantería Alta ATHENA Color blanco brillo. Cód. 350436 3  Estantería 
ALIDA Panel de partículas. Melamina de 15 cm, menos el estante 
que es melamina de 30 cm. Cód. 395428 4  Estantería ZIG-ZAG Color 
blanco/cemento. Cód. 395430 5  Estantería ITALIAN Color blanco 
brillante. Cód. 389796 6  Estantería VERONA Tablero de partículas 
laminado, color roble antiguo/pino blanco. Cód. 769363 7  Estantería 
MONTREAL Tablero de partículas laminado, color roble nórdico, con 
frentes en PVC, color blanco brillo. Cód. 769362

ESTANTERÍAS
ORDENACIÓN Y ELEGANCIA 
A TODOS LOS NIVELES 



328 329

5  Estantería 
10 Huecos SCALA

2  Estantería 
6 Huecos SCALA

4  Estantería 
9 Huecos SCALA

1  Estantería 
4 Huecos SCALA

SERIE

SCALA

E
ST

A
N

TE
R

ÍA
   S

C
A

LA
 E

LI
G

E
 E

L 
D

IS
E

Ñ
O
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O

R
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A
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 T
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A
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E
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U
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A
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O
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10 HUECOS 9 HUECOS

6 HUECOS

4 HUECOS

ROBLE FRESNO CEMENTO

3  Estantería 
6 Huecos SCALA

6  Estantería 
6 Huecos SCALA

Serie SCALA 1  Estantería 4 Huecos color fresno. 
Medidas: 38 an. x 141 al. x 33 fon. cm. Cód. 389573. 
Todas las versiones disponibles en colores roble, 
cemento y fresano 2  Estantería 6 Huecos color 
cemento. Medidas: 73 an. x 107 al. x 33 fon. cm. 
Cód. 390734 3  Estantería 6 Huecos color roble. 
Medidas: 116 an. x 118 al. x 33 fon. cm Cód. 390731  
4  Estantería 9 Huecos color fresno. Medidas:  
107 an. x 107 al. x 33 fon. cm. Cód. 389579  
5  Estantería 10 Huecos color cemento. Medidas: 
155 an. x 156 al. x 33 fon. cm. Cód. 390728  
6  Estantería 6 Huecos color cemento. Medidas:  
116 an. x 118 al. x 33 fon. cm. Cód. 390732 

DISEÑO

Y PUEDES COMPLEMENTARLO 
CON NUESTRAS CESTAS 
DE ALMACENAMIENTO. 
PRÁCTICAS Y DECORATIVAS.

TEXTURA



330 331

decoración



330 331

ELIGE TEXTURAS 
CON VIDA 
Y SIENTE 
EL CONTACTO
Estilos escandinavos, retro, clásicos/vintage 
o vanguardistas… en Conforama encontrarás 
mesas de comedor, o auxiliares, y una 
extensa colección de sillas que sin duda 
responderán a tu deseo de crear un ambiente 
lujoso y cosmopolita para tu casa.

Decorar tu casa se vuelve más emocionante 
con los productos de Conforama. Hojea esta 
guía e inspírate, tenemos varios elementos 
que ayudarán a definir un estilo sólo tuyo en 
todas las divisiones, con calidad, durabilidad 
y siempre en línea con las últimas tendencias.

TU CASA
A TU MANERA



332 333

Una estancia hygge en decoración es 
aquella que favorece la comodidad 
al 100% y que crea habitaciones 
acogedoras. Y, si sientes bienestar, 
podrás experimentar felicidad cada vez 
que llegues a ellas. ¡Ese es el objetivo!

La luz, el color y los aromas, combinados 
en armonía y equilibrio, toman 
protagonismo para facilitar que te sientas 
a gusto en tu casa.

CREA TU LUGAR ESPECIAL 
O HYGGEKROG

El hyggekrog es como un pequeño espacio dentro 
de tu casa donde podrás cobijarte y desconectar 
de la rutina. Allí el estrés no tiene cabida y solo te 
espera la tranquilidad.

Puede ser un sofá donde leer, una silla de jar-
dín para taparte con una suave mantita mientras 
contemplas tu huerto urbano o una mesita donde 
dibujar.

HYGGE 
DECORACIÓN:
CÓMO APLICARLA A TU CASA 



332 333

ELIGE TONALIDADES SUAVES
El color de las paredes, los textiles o el 
mobiliario de la casa pueden transmitir esa 
tranquilidad que tu estado de ánimo precisa 
encontrar al llegar a ella. Inúndala de tonos 
pastel y colores como el beige, blanco o gris 
claro y notarás la diferencia.

VIGILA LA ILUMINACIÓN
En una casa hygge la luz cobra una 
especial atención por su poder de 
generar ambientes acogedores.
La luz natural es importante, 
pero también lo es aquella 
que desprenden las lámparas, 
farolillos, guirnaldas o velas, 
por su capacidad de formar 
pequeños y sutiles focos de luz en 
la atmósfera tanto interior como 
exterior de la casa.

ESCOGE TEXTILES 
QUE CUIDEN TUS SENTIDOS
Los materiales y motivos del textil de tu casa velarán 
por tu bienestar sin darte cuenta. Selecciona aquellos 
que enamoren a tus ojos y tus manos.

QUÉDATE CON AQUELLO 
QUE TE RECONFORTE
No te olvides de darle protagonismo 
a aquellos objetos que tienen un valor 
sentimental para ti. Pueden ser 
fotografías, libros o la vajilla antigua.

RODÉATE DE NATURALEZA
En una casa con aire hygge la naturaleza 
siempre está presente. Los materiales 
con esencia natural como la madera y 
los elementos vivos, como las plantas o 
flores, no deben faltar pues te permitirán 
conectar a diario con ella.



7  Cesta Mimbre
LEULEU
Desde

334 335

MOOD ZEN
PAZ Y ARMONÍA 
EN TU CASA

5

2
1

3

4

6



13 Figura Budha
DURSON

11 Figura Budha 
JARVEN

12 Farolillo 
VOA

10 Figura Budha 
POLY

8  Figura Budha 
FLYN

9  Cuadro Original 
Enmarcada 
HARRY BUDHA

334 335

8

9

Vela PILAR Blanca 1  Medidas: 6,8x15 cm. Cód. 395574 2  Medidas: 7,8x10 cm. Cód. 395575 3  Medidas: 7,8x20 cm. Cód. 395576 4  Cabeza BUDA Crema 41cm. Cód. 405234/ 
54 cm. Cód. 405235/ 75 cm. Cód. 405236. Jarron LIRIA Jarrón decorativo con relieve de cerámica. 5  Con altura de 20 cm y diámetro de 10 cm. Cód. 760858 6  Con altura 
de 15 cm y diámetro de 8 cm. Cód. 760857 7  Cesta Mimbre LEULEU Disponible en diferentes medidas. Cód. 390247 8  Figura BUDHA FLYN Medida: 31 cm. Cód. 398411 
9  Cuadro Original Enmarcada HARRY BUDHA Medida: 86 x 86 cm. Cód. 402973 10 Figura Budha POLY Surtido. Medida: 30 cm. poliresina, color bronce. Cód. 763369  

11 Figura Budha JARVEN Cód. 404067 12 Farolillo VOA Surtido. LED. Medida: 21cm. Cerámica blanco. Cód. 763066 13 Figura Budha DURSON Surtido. Medida: 28 cm. 
hormigón, beige/gris. Cód. 763371  



VEGANOS
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ECONOMÍA SOCIAL

4  Ambientador 
ECO HAPPY
Varias Fragancias

3  Ambientador 
HOGAR
Varias Fragancias

2  Ambientador 
TEXTIL
Varias Fragancias

1  Mikado
ESENCIA
Varias Fragancias

8  Mikado 
con deco 

11 Mikado 
con deco 

336 337

1  Mikado ESENCIA Alcohol denat 96. Agua. Frasco mikado cuadrado de 100 ml. Varias Fragancias. Cód. 767745/ 767746/ 767747/ 
767748 2  Ambientador TEXTIL Alcohol denat 96. Agua. Botella Pet transparente 250 ml. Tapón pulverizador. Varias Fragancias. 
Cód. 767766/ 767767/ 767768/  767769 3  Ambientador HOGAR Alcohol denat 96. Agua. Botella Pet transparente 250 ml. Tapón 
pulverizador. Varias Fragancias. Cód. 767770/ 767771/ 767772/ 767773

UN PERFUME DE JARDÍN DENTRO DE CASA

AMBIENTADORES ECO HAPPY
IMPRESIÓN TINTAS VEGETALES, PACKAGING

100% RECICLABLE Y ETIQUETA KRAKT NATURAL

7 8

9
10

11

AMBIENTADORES 
HOGAR Y TEXTIL

 100% VEGANOS 
 NO TESTADO EN ANIMALES 
 ECONOMÍA SOCIAL 
 PACKAGING 100% RECICLABLE



5  Mikado
ECO HAPPY
Varias Fragancias

6  Pulverizador  
ECO HAPPY
Varias Fragancias

12 Ambientador 
ARBOL 
Varias Fragancias
 

13 Ambientador 
ABETO 
Varias Fragancias

14 Ambientador 
CACTUS
Varias Fragancias 

11 Mikado 
con deco 

16 Brumizador
Humificador
ULTRASONICO

336 337
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4  Ambientador Flor ECO-HAPPY Medida: 75ml. Difusor flor, bote cristal. Varias Fragancias. Cód. 766230 Mora/766231 Rosa/766232 Mango/766233 Jasmin 5  Mikado  
ECO-HAPPY Medida: 30 ml. Cód. 760780 Albaricoque/760782 Sueño Caribeño/760783 Jardín Parisino/760784 La Vita/760786 Mango Canela/760787 Brisa Marina. 
Disponible 95 ml 6  Pulverizador ECO-HAPPY Medida: 245 ml. Varias Fragancias. Cód. 760788 Albaricoque/760789 Sueño Caribeño/760790 Jardín Parisino/760791 
La Vita/760792 Mango Canela/760793 Brisa Marina 7  Mikado 80 ml. Surtido. Cód. 761670 8  Mikado con deco. 125 ml. Surtido. Medidas: 8x8x11,5 cm. Cód. 761669 
9  Mikado 100ml. Surtido 4 fragancias. Cód. 760718 10 Mikado TERRACOTA Vidrio. Medida: 95 ml. Cód. 100270 11 Mikado NATURAL WORLD Vidrio. Medida: 95 ml. 
Cód. 100271 12 Ambientador ARBOL Ambientador SYS Difusor 90 ml. Jazmin blanco. Cód. 395512 13 Ambientador ABETO Ambientador SYS Difusor 90 ml. Raiz 
angélica. Cód. 395531 14 Ambientador CACTUS Ambientador SYS Difusor 90 ml. Ropa limpia. Cód. 395518 15 Esencia brumaroma SYS Frutos Rojos/ Canela-Naranja/ 
Mango/ Raiz Angelica/Ropa Limpia/Lavanda. Medida: 50 ml. Cód. 400375/76/77/78/79/80 16 Brumizador-Humificador ULTRASONICO Medidas: 10,4x10,4x15,5 cm.  
130 ml. Cód. 400374

UN PERFUME DE JARDÍN DENTRO DE CASA

AMBIENTADORES ECO HAPPY
IMPRESIÓN TINTAS VEGETALES, PACKAGING

100% RECICLABLE Y ETIQUETA KRAKT NATURAL

15

16

13



1  Colgante 
RONDO

2  Pie de Salón  
SYMPHONY

Diámetro:
100 cm

Al
tu

ra
: 1

50
 c

m

338 339

¡VER PARA CREER!  
INSPIRA TU CREATIVIDAD
CON LAS VENTAJAS DEL LED



9  Pie de Salón 
SNAKE

5  Colgante 
STAR

8  Sobremesa 
NURIA

1  Colgante 
RONDO

4  Pie de Salón 
ROUND

3  Pie de Salón 
MAJOR

11 Colgante 
COURSE

13 Plafón 
RING 

14 Colgante 
SYMPHONY

12 Plafón
COSMO

RGB 
LED Diámetro:

66 cm

Diámetro:
35 cm

Diámetro:
61 cm

Al
tu

ra
: 1

38
 c

m

Al
tu

ra
: 1

80
 c

m

Al
tu

ra
: 2

20
 c

m

Al
tu

ra
: 3

1,
5 

cm

Medidas: 78 x 10 cm

338 339
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1  Colgante RONDO LED 37W Medidas: 108 cm. (2x20cm/2x30cm) Cód. 399977 2  Pie de Salón SYMPHONY 6 Flexos LED 4W 3000K Regulable. Medidas: 150 x 20 cm. 
Cód. 397560 3  Pie de Salón MAJOR LED 18W + 4W (incluidas). Medidas: 36 x 180 cm. Cód. 380947 4  Pie de Salón ROUND 5 Flexos. Cromo. LED 20W (incluidas). 
Medidas: 84 x 29 x 220 cm. Cód. 385379 5  Colgante STAR 5 Piezas. LED 20W (incluidas). Medidas: 61 x 8,8 cm. Cód. 386296  6  Aplique ROUTE LED 12W 3000K 
(incluidas). Altura: 6,6 cm. Fond: 10 cm. Diámetro: 54 cm. Cód. 399982 7  Aplique ROUTE LED 24W 3000K (incluidas). Altura: 6,6 cm. Fond: 12 cm. Diámetro: 
54 cm. Cód. 399983 8  Sobremesa NURIA LED 3W (incluida). 240 Lumenes 3000K. Medidas: 12,5 x 35 cm. Cód. 386286 9  Pie de Salón SNAKE LED 24W 1920 
Lumenes (incluido). Medidas: 28 x 18 x 138 cm. Cód. 386297 10 Sobremesa CLAIRE NÍQUEL LED 3W (incluida). 240 Lumenes 3000K. Medidas: 12 x 31,5 cm.  
Cód. 386290 11 Colgante COURSE LED 30W Medida: 66 cm. Cód. 399976 12  Plafón COSMO Plafón LED 4000K,A+,1240LM, 20.000H, 230V=50HZ, Max. 24W, 
Material: aluminio + hierro + PC, Tamaño: D: 35 * H9CM, Color: níquel satinado. Cód. 764335 13 Plafón RING Plafón LED, 4000K,1600LM, 20.000H, 230V=50HZ, 
A+, Max 30W, Material: aluminio + hierro + PC Tamaño: 43 x10 x 9 mm, Color: níquel satinado. Cód. 764337 14 Colgante SYMPHONY LED 16W 3000K.  
Medidas: 78 x 10 cm. Cód. 400949

6

7

10
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3  Colgante 
MARINA

10 Pie de Salón 
BOHEME

5  Colgante 
CANCUN

1  Colgante 
SIR

2  Colgante 
RAITO

4  Colgante 
ROTIN

Al
tu

ra
: 1

60
 c

m

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
30 cm

Diámetro:
45 cm

340 341

AL NATURAL...

1  Colgante SIR Material: Algodón. Color blanco, natural. Medidas: 38x38x22 cm. Bombilla E27 Maximo 100W (no incluida).  
Cód. 766933 2  Colgante RAITO Textil blanco, efecto madera. Medidas: 38x38x19 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404780  
3  Colgante MARINA rafia, blanco. Medidas: 38x38x23 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404783 4  Colgante ROTIN Material: 
Ratan. Color blanco. Medidas: 26x45 cm. Bombilla E27 Maximo 100W (no incluida). Cód. 766942 5  Colgante CANCUN Cuerda color 
natural. Medidas: 30x30x40 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404781 6  Colgante FICELLE Material: Cuerda. Color natural. Medidas: 
35x35x24,5 cm. Bombilla E27 Maximo 100W (no incluida). Cód. 766944 7  Colgante AMMAN Material: Algodon, rafia. Color blanco. 
Medidas: 38x38x21cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404776 8  Colgante MALLORCA Algodón blanco, rafia. Medidas: 38x38x21cm. 
Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404777 9  Colgante TULUM Material: Cuerda. Color natural. Medidas: 35x35x25cm. Bombilla E27 (no 
incluida). Cód. 404782 10 Pie de Salón BOHEME Material: Metal, terciopelo. Color arena. Medidas: 40x40x160 cm. Bombilla E27 Maximo 
60W (no incluida). Cód. 766934 11 Pie de Salón RAITO Material: Metal, algodón. Color blanco. Medidas: 40x40x171 cm. Bombilla E27 
Maximo 60W (no incluida). Cód. 766935 12 Sobremesa RAITO Material: Metal, algodón. Color blanco. Medidas: 18x18x36 cm. Bombilla 
E14 Maximo 40W (no incluida).Cód. 766930 13 Aplique Cuerda Trenzada CANCUN Material: Cuerda, natural. Casquillo E14. Potencia 
maxima bombilla 60W.  Cód. 763546



10 Pie de Salón 
BOHEME

11 Pie de Salón 
RAITO

8  Colgante
MALLORCA 

13 Aplique
CANCUN 

12 Sobremesa
RAITO   

7  Colgante 
AMMAN

6  Colgante 
FICELLE

9  Colgante 
TULUM

Al
tu

ra
: 3

6 
cm

Al
tu

ra
: 1

71
 c

m

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
35 cm

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
35 cm

340 341
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8  Aplique 
MALYA

7  Colgante 
RAW 

6  Colgante 
BROADWAY

5  Colgante 
PAILLETTE

3  Pie de Salón 
RAITO

1  Pie de Salón 
RAITO

Diámetro:
28 cm

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
44 cm

Al
tu

ra
: 1

71
 c

m

Al
tu

ra
: 3

6 
cm

Al
tu

ra
: 1

65
 c

m

Al
tu

ra
: 5

4 
cm

342 343

IDEAS BRILLANTES DE ILUMINACIÓN

4

2



10 Pie de Salón 
INDAH

13 Aplique 
INDAH

8  Aplique 
MALYA

14 Aplique 
RAW

16 Aplique 
LINCOLN

15 Aplique 
AALTO

11 Sobremesa
SIR   

12 Sobremesa
IBIZA  

Al
tu

ra
: 2

0 
cm

Al
tu

ra
: 1

71
 c

m

Al
tu

ra
: 5

4 
cm

Al
tu

ra
: 4

7 
cm

342 343
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1  Pie de Salón RAITO Material: Metal / Madera. Color Roble. Medidas: 22x22x165 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 40W. Cód. 766935 2  Sobremesa RAITO Material: 
Metal / Madera. Color Roble. Medidas: 16x16x50 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 40W. Cód. 766930 3  Pie de Salón RAITO Material: Metal/ algodón. Color Negro. 
Medidas: 40x40x171cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 60W. Cód. 766936 4  Sobremesa RAITO Material: Metal/ algodón. Color Negro. Medidas: 18x18x36 cm. 
Bombilla no incluida E14/ Maximo 40W. Cód. 766931 5  Colgante PAILLETTE Material: Textil. Color Gris brillante. Medidas: 44x44x19 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 
100W. Cód. 766941 6  Colgante BROADWAY Material: Metal. Color Negro con efecto oxido. Medidas: 38x38x33 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 40W. Cód. 766943  
7  Colgante RAW Material: Metal. Color Negro mate / Bronce. Medidas: 28x28x30 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 60W. Cód. 766939 8  Aplique MALYA Aplique 
5 luces metal negro mate, hilado papel color natural, casquillo E14, potencia maxima bombilla 15W. Cód. 764343  9  Sobremesa INDAH Metal negro/ratan. Medidas: 
20x20x20 cm. Bombilla E14 (no incluida). Cód. 404788 10 Pie de Salón INDAH Metal negro/ratan. Casquillo E27 (no incluida). Medidas: 35x73x171cm. 404789 11 Sobremesa 
SIR Material: Metal/ algodón. Color blanco/natural. Medidas: 28x28x54 cm. Bombilla no incluida E27/ Maximo 60W. Cód. 766932 12 Sobremesa IBIZA Cristal/ Textil Pyla. 
Medidas: 30x30x47cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404785 13 Aplique INDAH Metal/ratán, natural/negro, casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763544  
14 Aplique RAW Metal, negro/bronce, casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763552 15 Aplique AALTO Madera FSC roble, madera/metal, roble/negro, 
casquillo E27, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763547 16 Aplique LINCOLN Metal, negro mate, casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 764327 17 Aplique LIZZIE 
Metal, negro mate/champagne, casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763551

9

17



1  Colgante 
ESTENO

2  Colgante 
ESTENO

3  Pie de Salón 
ESTENO

4  Pie de Salón 
ESTENO

5  Sobremesa 
ESTENO

7  Sobremesa 
RALF

11 Sobremesa 
FLAVIO

Diámetro:
50 cm

Diámetro:
75 cm

Al
tu

ra
: 1

58
 c

m

Al
tu

ra
: 1

58
 c

m

Al
tu

ra
: 5

2 
cm

344 345

5

7

1211

8

6

1  Colgante ESTENO Color ceniza. Bombilla E27 100W (no incluida). Diámetro: 75cm. Cód. 381406 2  Colgante ESTENO Color crema. Bombilla E27 20W (no incluida). Diámetro: 
50cm. Cód. 391483 3  Pie de Salón ESTENO Color ceniza. Bombilla E27 60W (no incluida). Altura: 158cm. Diámetro: 45cm. Cód. 400385 4  Pie de Salón ESTENO Color crema. 
Bombilla E27 60W (no incluida). Altura: 158cm. Diámetro: 45cm. Cód. 400384 5  Sobremesa ESTENO Color crema. Bombilla E27 60W (no incluida). Medidas: 31x52 cm. Cód. 
400386 6  Sobremesa ESTENO Color ceniza. Bombilla E27 60W (no incluida). Medidas: 31x52 cm. Cód. 400387 7  Sobremesa RALF Dorado-Blanco 60W E-27 (no incluida) 
Medidas: 28x28x56 cm. Cód. 404707 8  Sobremesa BRERA Dorado-Blanco 60W E-27 (no incluida) Medidas: 23x23x51 cm. Cód. 404702 9  Sobremesa BRERA Cromo-Blanco 60W 
E-27 (no incluida) Medidas: 23x23x51 cm. Cód. 404701 10 Sobremesa RALF Cromo-Blanco 60W E-27 (no incluida) Medidas: 28x28x56 cm. Cód. 404706 11 Sobremesa FLAVIO 
Cromo-Blanco 60W E-27 (no incluida) Medidas: 28x28x51 cm. Cód. 404703 12 Sobremesa MORGAN Ceramica-Blanco 60W E27 (no incluida) Medidas: 28x28x41 cm. Cód. 404704 
13 Sobremesa BRAM Vidrio-Cromo 60W E27 (no incluida). Medidas: 20x20x32 cm. Cód. 404705 

HÁBITATS DISTINTOS DE DÍA O NOCHE



7  Sobremesa 
RALF

9  Sobremesa 
BRERA

13 Sobremesa 
BRAM

344 345
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HÁBITATS DISTINTOS DE DÍA O NOCHE

17

19

15

16

18

14

14 Aplique SIR PYLA Metal + efecto madera, blanco/pyla, metal/algodón, pyla, 
casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763553 15 Aplique RAITO 
Metal +Aj Efecto Madera. Algodón/metal, blanco, casquillo E14, potencia 
maxima bombilla 40W. Cód. 763550 16 Aplique PENNSY L25 blanco/cannage, 
algodón/cannage, blanco, casquillo E14, potencia maxima bombilla 60W. 
Cód. 763549 17 Aplique HEMA Metal & MDF blanco, algodón/metal, blanco, 
casquillo E14, potencia maxima bombilla 40W. Cód. 763545 18 Aplique SUZY 
Blanco. Madera/metal, madera blanchi, potencia maxima bombilla 40W. 
Cód. 764330 19 Aplique REKUP Madera / algodón, cáñamo, casquillo E14, 
potencia maxima bombilla 40W. Cód. 764331



2  Colgante 
MANOR

3  Colgante TUBO 
MALLA DE PAPEL

1  Colgante TUBO 
MALLA DE PAPEL

Diámetro:
50 cm

Diámetro:
38 cm

Diámetro:
38 cm

346 347



4  Colgante 
VISERBELLA GOLD

6  Colgante 
VELVET

8  Sobremesa 
ACEROLA

7  Colgante 
ELIANE

5  Sobremesa
VISERBELLA GOLD

Al
tu

ra
: 2

7,
5 

cm

Diámetro:
38 cmDiámetro:

56 cm

Diámetro:
38 cm

346 347
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1  Colgante TUBO MALLA DE PAPEL Color blanco. Bombilla E27. Medidas: 38x110 cm. Cód. 397231 2  Colgante MANOR Color gris/blanco. Bombilla E27 60W (no incluida). 
Medidas: 50x120 cm. Cód. 397103 3  Colgante TUBO MALLA DE PAPEL Color gris. Bombilla E27. Medidas: 38x110 cm. Cód. 397232 4  Colgante VISERBELLA GOLD Bombilla 
E27 (no incluida). Medidas: 38x110 cm. Cód. 398196 5  Sobremesa VISERBELLA GOLD Color champagne/gold. Bombilla E27 60W (no incluida). Medidas: 40x18 cm.  
Cód. 398200 6  Colgante VELVET Textil Blanco/Navy/Oro. Medidas: 56x56x22 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404779 7  Colgante ELIANE Textil Blanco/Dorado. 
Medidas: 38x38x22 cm. Bombilla E27 (no incluida). Cód. 404778 8  Sobremesa ACEROLA Cristal fume/dorado. Medidas: 20x20x27,5cm. Bombilla E27 (no incluida). 404786
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ILUMINA Y DECORA



348 349

8  Espejo
SLIM

5

2

1

3

7

6

8 10



348 349

11 Espejo
TIRAS 
120 x 80 cm

12 Espejo
MIRADA

13 Espejo
FORMAS BLANCO 
122 x 82 x 3 cm

14 Espejo
GRESITE

15 Espejo
ALEXANDRA 

4  Espejo  ESPIRAL
110 x 110 x 5 cm

1  Set 3 Espejos BLACK FLOWER Medidas: 3(25x25cm) Cód. 397633 2  Espejo TIRAS Medidas: 120x80 cm. Cód. 369518 
3  Set 4 Espejos CIRCLES Plateados. Medidas: 14(25x25cm) Cód. 397634 4  Espejo ESPIRAL Medidas: 110x110x5 cm. 
Cód. 396441 5  Set de 3 espejos FLOWER DORADO Medidas: 3(25x25cm). Cód.  401278 6  Set 3 Espejos DAISY Medidas: 
3(25x25 cm) Cód. 397632 7  Espejo SILVER Medidas: 150x70 cm. Cód. 350313 8  Espejo SLIM Medidas: 130x60 cm.  
Cód. 379804 9  Multiespejo DECO TETRIS Rectangular. Medidas: 90x30 cm.  Cód. 364196 10 Set 4 Espejos SOL Silver. 
Medidas: 4(25x25cm). Cód. 397635 11 Espejo TIRAS Medidas: 120x80x1,6 cm. Cód. 369518 12 Espejo MIRADA Color silver. 
Medidas: 125,5x90x3 cm. Cód. 400763 13 Espejo FORMAS BLANCO Medidas: 122x82x3 cm. Cód. 369517 14 Espejo GRESITE 
Plata. Medidas: 146x56 cm. Cód. 393606 15 Espejo ALEXANDRA Oro. Medidas: 80x80x6,5 cm. Cód. 403294

9
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S
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REFLEJOS DE NUESTRA CALIDAD



5  Canvas  
PLUMAS
60x160 cm

4 5

350 351

LA IMPORTANCIA DE LA PARED

1
2

3

6 76 76 7



5  Canvas  
PLUMAS
60x160 cm

9

11

10

12

13

8

350 351
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1  Canvas 5 Piezas PLAYA AZUL Medidas: 100 x 150 cm. Cód. 398769 2  Canvas 5 Piezas BUDA COLOR Medidas: 100 x 150 cm. Cód. 398768 3  Canvas 5 Piezas BUDA 
Medidas: 150 x 100 x 2 cm. Material: madera + tela. Cód. 766250 4  Canvas HORIZON Lienzo impreso, multicolor, impresión de alta calidad. 150 x 50 x 2 cm. Material: 
madera+tela. Cód. 766246 5  Canvas PLUMAS Material: Bastidor DM / Tela Canvas polipropileno 100 %. Color: tonos tierra. Cód. 766667 6  Canvas HOJAS TIERRA Medidas: 
50x50 cm.  Bastidor DM/ Tela Canvas polipropileno 100%, color tonos tierra. Cód. 766660 7  Canvas HOJAS AZUL/CREMA Medidas: 70x70 cm. Bastidor DM / Tela Canvas 
polipropileno 100 %, color tonos tierra. Cód. 766661 8  Canvas CARIBE Medidas: 50x150 cm. Cód. 404885 9  Canvas MALDIVAS Medidas: 50x150 cm. Cód. 404887 10 Canvas 
MUNDAY Medidas: 50x150 cm. Cód. 404888 11 Canvas EGEO Medidas: 50x150 cm. Con marco negro. Cód. 404893 12 Canvas MATEMWE Medidas: 50x150 cm. Con marco 
natural. Cód. 404890 13 Canvas MILO Medidas: 50x150 cm. Con marco negro. Cód. 404892 14 Canvas BUDA FLOR Medidas: 70 x 70 cm. Cód. 766666 15 Canvas BUDA 
COLOR Bastidor DM /  Tela Canvas polipropileno 100 %, color tonos cian / verde. Medidas: 70 x 70 cm. Cód. 766664 16 Canvas BUDA ZEN Medidas: 80 x 80 cm. Cód. 404899  
17 Canvas BUDA AZUL Bastidor DM / Tela Canvas polipropileno 100 %, color azul/ blanco. Medidas: 70 x 70 cm. Cód. 766663 18 Canvas BUDA ROJO Bastidor DM / Tela 
Canvas polipropileno 100 %, color tonos rojizos. Cód. 766665 

16

18

14

15

17



3  Pintura  
ENMARCADO  
NATURAL

1 2

4

3

65

352 353

1  Cuadro Original PLUMA GOLD Medidas: 70 x 150 cm. Cód. 397453 2  Cuadro LASER ENMARCADO Marco blanco. Surtido. Medidas: 70x150 cm.  
Cód. 390912 3  Pintura ENMARCADO NATURAL Surtido 6 modelos. Medidas: 150x70 cm. Cód. 397453 4  Cuadro LASER ENMARCADO Marco blanco. 
Surtido. Medidas: 70x70 cm. Cód. 390910 5  Cuadro LASER ENMARCADO Marco blanco. Surtido. Medidas: 70x70 cm. Cód. 390910 6  Cuadro Original 
TACO BLANCO 60x60 cm. Cód. 391496 Surtido 7  8  Cuadro BUDA COLORIDO 2 Surtidos. 100 x 150 cm. Cód. 401048 9  10 Cuadro CUADRO MUJER 
AFRICANA Surtido 2 modelos. 100 x 150 cm. Cód. 399991 11 12  Pintura Original AFRICANAS LÁSER Medidas: 60x110 cm. Material: Bastidor DM / tela 
algodón / Pintura, COLOR: Tonos dorados/Tonos Tierra Surtido. Cód. 100107 13 14 Pintura Original ARBOLES Retocado Arboles 100 x 150 cm. Surtido. 
Cód. 405603 15 Reloj MIMBRE BL Madera Y Metal. Color blanco/madera.Medidas: 50x50 cm. Cód. 766744 16 Reloj de Pared BRÚJULA 60 cm Madera 
MDF. Color azul/madera. Cód. 764358 17 Reloj de Pared ROSSE 55 cm  MDF + Metal + Cristal. Color blanco/madera. Cód. 764360 18 Reloj MIMBRE NG 
Madera y Metal. Color Negro/Madera. 70 x 70 x 4 cm. Cód. 766706



13  14  Pintura Original 
ARBOLES

100x150cm XXL

Diámetro:
50 cm

Diámetro:
55 cm

Diámetro:
60 cm

Diámetro:
70 cm

352 353
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16 Reloj 
BRÚJULA



2  Visillo PAULA
140 x 260 cm

3  Visillo LUJO
140 x 260 cm

1  Visillo LOTO
140 x 260 cm

4  Visillo 
ARADIA
140 x 260 cm

1 43

2

354 355

1  Visillo LOTO Medidas: 140 x 260 cm. Cód. 406384 2  Visillo PAULA Medidas: 140 x 260 cm. Cód. 406382 3  Visillo LUJO Medidas: 140 x 260 cm. Cód. 406384 4  Visillo 
ARADIA Medidas: 140 x 260 cm. Cód. 406382 5  Visillo NOE Medidas: 140 x 250 cm. Disponible en beige y en gris. Cód. 390648 6  Visillo BOSCO Medidas: 140 x 260 cm. 
Cód. 398628 7  Cortina BLACKOUT Medidas: 140 x 260 cm. Disponible en varios colores. Cód. 763376 8  Visillo MICA Medidas: 140 x 250 cm. Disponible en varios colores. 
Cód. 390633 9  Visillo AXEL Medidas: 140 x 260 cm. Cód. 398627 10  Estor enrollable SCREEN Medida 90x250 cm. Disponible en diferentes medidas y colores. Cód. 403384 
11  Estor DÍA/NOCHE Medidas: 90 x 175 cm. Disponible en diferentes medidas y en ancho de 250 cm. Cód. 365093

CORTINAS, 
PAREDES QUE SE MUEVEN



6  Visillo 
BOSCO
140 x 260 cm

9  Visillo 
AXEL
140 x 260 cm

5  Visillo 
NOE
140 x 250 cm
Unidad

11 Estor 
DÍA/NOCHE

10 Estor enrollable 
SCREEN

8  Visillo MICA
140 x 250 cm

7  Cortina BLACKOUT
140 x 260 cm

354 355

Disfruta de la luz sin 
perder de vista el 
exterior con estores 
enrollables en tela 
o en estilo japonés. 
Sus líneas sobrias 
transmiten elegancia 
y ayudan a que 
cualquier habitación 
sea visualmente más 
atractiva, racional y 
organizada.

DEJA ENTRAR 
LA LUZ

C
O
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1  Cojín 
MIAMI

4  Cojín
PALMITO 
40 x 60 cm

5  Cojín
FLOWER 
40 x 60 cm

6  Cojín
HOJAS 
40 x 60 cm

356 357



2  Cojines 
LUXURY

3  Cojín
CARUSO 
48 x 48 cm

7  Cojín
ZOPF 
45 x 45 cm

356 357

1  Cojín MIAMI Medidas: 60 x 60 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 403879/80/81/82/86/87/90 2  Cojines LUXURY Medidas: 50 x 50 cm. Disponible en 
diferentes diseños. Cód. 767454/55/56/57 3  Cojín CARUSO Medidas: 48 x 48 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 396463 4  Cojín PALMITO Medidas: 
40 x 60 cm. Cód. 768662 5  Cojín FLOWER Medidas: 40 x 60 cm. Cód. 768663 6  Cojín HOJAS Medidas: 40 x 60 cm. Color terracota. Disponible en color beige.  
Cód. 768664 7  Cojín ZOPF Medidas: 45 x 45 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 404577
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1  Canvas
HOJAS TIERRA 50
 

2  Jarrón
LUANA  

358 359

SHOPPING

4

3

1

2

TERRACOTA

Los aficionados de la cerámica y de los materiales 
naturales tienen su plaza en las tendencias de 
decoración. El toque orgánico y el contraste 
de los tonos suaves con el rojo de la terracota, 
aportan a la habitación una atmósfera de relax
y sintonia con la naturaleza.



9  Farolillo
ILVIE
 

8  Farolillo
VISEO
 

6  Figura 
AFRICANA

14  Manzana
PERLY 

11  Canvas
PLUMAS
 

358 359

5

7

10

12

13
14

1  Canvas HOJAS TIERRA 50 Material: Bastidor DM/ Tela. Canvas polipropileno 100 %. Color: Tonos tierra. Cód. 766660 
2  Jarrón LUANA Surtido. Medida: 25 cm. Cerámica. Color marrón. Cód. 761986 3  Planta ALOE VERA Planta artificial 
aloe vera. Medidas: 25 x 25 x 33 cm. Cód. 403641 4  Aloe Vera LOVIO Planta de aloe vera en maceta. Surtido. Medida:  
20 cm. Gres. Color marron/ blanco. Cód. 763365 5  Mikado TERRACOTA Vidrio. Medida: 95 ml. Cód. 100270 6  Figura 
AFRICANA Figura Mujer. Surtido, Medida: 30 cm. Poliresina. Cód. 763076 7  Jarrón CRISTAL Totem relieve surtidos. 
Medidas: 17,5 x 17,5 x 25,3 cm. Cód. 761691 8  Farolillo VISEO Farolillo surtido. Medida: 26 cm. Vidrio lacado, yute, 
marrón/ naranja oscuro. Cód. 763075 9  Farolillo ILVIE Farolillo surtido. Medida: 16 cm. Bambú marrón, natural, terracota. 
Cód. 761987 10 Jarrón VIDRIO Surtido. Medidas: 20 x 20 x 23 cm. Cód. 761663 11 Canvas PLUMAS Material: Bastidor DM 
/ Tela. Canvas polipropileno 100%. Color: Tonos tierra. Cód. 766667 12                           Maceteo CARA-MANOS Maceteo gres esmaltado 
surtidos cara-manos. Medidas: 14,5 x 14 x 16 cm. Cód. 761693. Manzana PERLY Cerámica rojo marrón. 13 Medida: 7 cm. 
Cód. 763070 14 Medida: 12 cm. Cód. 763071
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1  Manta 
CLASSIC
160 x 220 cm

2  Manta 
SCOTLAND
130 x 160 cm

3  Manta 
MANDALA
130 x 160 cm

4  Manta 
LEIRE
150 x 200 cm

360 361

1  Manta CLASSIC Medidas: 160 x 220 cm. Disponible en 220 x 240 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 766790/91/92 2  Manta SCOTLAND Medidas: 130 x 160 cm.  
Disponible en 160 x 220 cm y 220 x 240 cm. Cód. 767413 3  Manta MANDALA Medidas: 130 x 160 cm. Disponible en 160 x 220 cm y 220 x 240 cm. Cód. 767416 4  Manta 
LEIRE Medidas: 150 x 200 cm. Colores surtidos. Cód. 401948 5  Manta COPO DE NIEVE Medidas: 220 x 240 cm. Cód. 404184 6  Manta HIMALAYA Medidas: 220 x 240 cm.  
Cód. 404183 7  Edredón MARMOL Para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135/150 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 400119 8  Manta MARMOL Medidas:  
160 x 220 cm. Disponible en 220 x 240 y 240 x 260 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 767427/767428



1  Manta 
CLASSIC
160 x 220 cm

5  Manta 
COPO DE NIEVE
220 x 240 cm

4  Manta 
LEIRE
150 x 200 cm

6  Manta 
HIMALAYA
220 x 240 cm

8  Manta 
MARMOL
160 x 220 cm

7

8

360 361

M
A

N
TA

S
COMPAÑERAS 
DE INVIERNO



1  Alfombra 
BLURED
160 x 230 cm

5  Alfombra 
ROMBOS 
120 x 180 cm

6  Alfombra 
PERU
160 x 230 cm

2  Alfombra 
STAINS
120 x 180 cm

3  Alfombra 
SNAKE
160 x 230 cm

4  Alfombra 
MULTICOR
120 x 180 cm

362 363

1  Alfombra BLURED Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 120x170 cm. Cód. 766168 2  Alfombra STAINS Medidas: 120 x 180 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 
160 x 230 cm. Cód. 766161 3  Alfombra SNAKE Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en  60 x 110 cm y 120 x 180 cm. Cód. 766153 4  Alfombra MULTICOR Medidas: 120 x 180 cm.  
Disponible en 60 x 110 cm y 160 x 230 cm. Cód. 766170 5  Alfombra ROMBOS Medidas: 120 x 180 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 160 x 230 cm. Cód. 766155  6  Alfombra 
PERU Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 cm, 120 x 180 cm y 190 x 280 cm. Cód. 766193 7  Alfombra SOHA Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 
160 x 230 cm. Cód. 766198 8  Alfombra ALTAMIRA Medidas: 120 x 180 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 160 x 230 cm. Cód. 766164 9  Alfombra SLAB Medidas: 120 x 180 cm. 
Disponible en 60 x 110 cm y 160 x 230 cm. Cód. 766158 10 Alfombra ESPIGA Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 120 x 180 cm. Cód. 766174 11 Alfombra SCANDI 
Medidas: 190 x 280 cm. Disponible en 60 x 110 cm, 120 x 180 cm y 160 x 230 cm. Cód. 766190 12 Alfombra KAVALA Medida: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 y 135 x 190 cm.  
Disponible en colores beige y gris oscuro. Cód. 765826 13 Alfombra KAVALA CAIRO Medida: 135 x 190 cm. Disponible en 160 x 230 cm. Cód. 765822 14 Alfombra KAVALA 
Medida: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 y 135 x 190 cm. Disponible en colores beige y gris oscuro. Cód. 765826 15 Alfombra VERONA Medida: 135 x 190 cm. Disponible 
en 60 x 110 y 160 x 230 cm. Cód. 765836

LA SENSACIÓN DE CAMINAR
SOBRE LAS NUBES



6  Alfombra 
PERU
160 x 230 cm

7  Alfombra 
SOHA
160 x 230 cm

8  Alfombra 
ALTAMIRA
120 x 180 cm

10 Alfombra 
ESPIGA
160 x 230 cm

11 Alfombra 
SCANDI
190 x 280 cm

9  Alfombra 
SLAB
120 x 180 cm

12  Alfombra 
KAVALA
160 x 230 cm

14  Alfombra 
KAVALA
160 x 230 cm

15  Alfombra 
VERONA
135 x 190 cm

13  Alfombra 
KAVALA CAIRO
135x190 cm

362 363
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1  Alfombra 
ETNICRED
120 x 180 cm

3  Alfombra 
CIRCLE
133 x 195 cm

4  Alfombra 
ONDAS
160 x 230 cm

2  Alfombra 
GLAMOUR
120 x 170 cm

364 365



2  Alfombra 
GLAMOUR
120 x 170 cm

5

7

6

8

364 365
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TENDENCIA 
SUELOS

1  Alfombra ETNICRED Medidas: 120 x 180 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 160 x 230 cm.  
Cód. 766176 2  Alfombra GLAMOUR Medidas: 120 x 170 cm. Disponible en 60 x 110 cm y  
160 x 230 cm. Cód. 766185 3  Alfombra CIRCLE Medidas: 133 x 195 cm. Disponible en 60 x 110 cm y 
160 x 230 cm. Cód. 766052 4  Alfombra ONDAS Medidas: 160 x 230 cm. Disponible en 60 x 110 cm  
y 133 x 195 cm. Cód. 766056 5  Alfombra BETH Medidas: 160 x 225 cm. Disponible en 185 x 270 cm. 
Cód. 404202 6  Alfombra BUBBLES Medida: 150 x 210 cm. Cód. 403318 7  Alfombra SWIRL Medida: 
150 x 210 cm. Cód. 398365 8  Alfombra MUSICDOG Medida: 120 x 170 cm. Cód. 378869



1  Alfombra 
PANPAN
120 x 170 cm            

366 367



2  Alfombra 
BUNNY
120 x 170 cm

Muy suave

366 367
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1  Alfombra PANPAN Medidas: 120 x 170 cm. Disponible en 60 x 115 cm y 160 x 230 cm. Disponible 
en varios colores. Cód. 404384  2  Alfombra BUNNY Medidas: 120 x 170 cm. Disponible en 60 x 110, 
140 x 200, 160 x 230, 190 x 290 y 80 x 150 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 400201 

NO ES SOLO 
DISEÑO,
ES CONFORT, ES COLOR, 
ES ARMONÍA.



Cesta  
FIFI

Cesta  
FRINGES

Cesta  
LUCY

Cesta  
ELVIA

Cesta  
KAVIO

Cesta Mimbre
LEULEU

368 369

Cesta FIFI 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 372526

Cesta FRINGES 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 766827 

Cesta LUCY 
Fibra vegetal. Color negro. 
Disponible en color blanco. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 766956   

Cesta ELVIA 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 390258  

Cesta KAVIO 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 765995  

Cesta Mimbre LEULEU 
Color natural. Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 390699 



Cesta Mimbre
EIMI

Cesta  
DAG

Cesta  
MARLY

Cesta  
CORA

Cesta Mimbre
DUSKA

Cesta Mimbre
LEULEU

Cesta Mimbre
RIRI:

HECHO 
A MANO

HECHO 
A MANO

368 369

C
E

STA
S

Cesta DAG 
Fibra vegetal. Hecha a mano. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 760850  

Cesta MARLY 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 765992 

Cesta CORA 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 766965 

Cesta Mimbre RIRI 
Fibra vegetal. 
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 372520

Cesta Mimbre EIMI 
Fibra vegetal.
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 395202

Cesta Mimbre DUSKA 
Hecha a mano. Fibra vegetal.
Disponible en diferentes medidas. 
Cód. 760853



7  Minimesa
COLOURS

6  Biombo
LAVANDE

2  Perchero
TRIZE

1  Burro
SMALL

4  Burro
ADAM

3  Burro
ESTANTE

5  Armario
ROMANZA

370 371

1  Burro SMALL Metal. Medidas 93,5 x 43 x 83 cm. Cód. 353261 2  Perchero 
TRIZE Metal. Medida: 170 cm. Cód. 390395 3  Burro ESTANTE Madeira. 
Medidas: 148 x 73 x 50 cm. Cód. 391536 4  Burro ADAM Madera. Medidas: 
168 x 58 x 36 cm. Cód. 400496 5  Armario ROMANZA Metal. Medidas:  
168 x 108 x 43,7 cm. Cód. 57115 6  Biombo LAVANDE Medida: 180 x 120 cm.  
Cód. 371081 7  Minimesa COLOURS Metal y madera. Medida 40 cm. 
Disponible en diferentes colores. Cód. 389476 8  Set 8 perchas madera.  
Cód. 371399 9  Armario WARDY Metal. Medida 110 x 40 x 170 cm.  
Cód. 396232 10 Funda a juego. Cód. 339611 11 Perchero DOLMEN Medida 
180 cm. Metal y madera. Color blanco. Disponible en color negro.  
Cód. 390399 

6

7



11 Perchero
DOLMEN

9  Armario
WARDY

370 371
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A
C
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N

ES TIEMPO DE PONER 
TU HABITACIÓN EN ORDEN

11

9

8

10



Casas + Sostenibles

372 373

¡El cambio climático es una la crisis que más impacta a nuestro tiempo 
y está sucediendo más rápido de lo que temíamos; el tiempo se acorta pero aún

podemos hacer algo para reducir esta amenaza global donde el esfuerzo de todos importa!
Conforama ha jugado su papel en la construcción de un futuro más verde para todos, 

con varias iniciativas relevantes y la adopción de una posición 
más sostenible, ya sea en el método de transporte de nuestros

 productos o en las marcas que comercializamos.

Reciclados y Reciclables, así son los materiales empleados en esta coleción.
Apostando por productos respetuosos con el medio ambiente. 

¡¡TODO PARA HACER TU CASA MÁS SOSTENIBLE!!

EL DESAFÍO QUE 
NOS MOVILIZA

#PorUnaVidaSostenible
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Productos, embalages y exhibidores 

sin plástico

Podrás adquirir productos fabricados 

con Algodón reciclado

Descubrirás ambientadores veganos 

no testado en animales

Encontrarás 

almohadas  fabricadas con 
plásticos de playa y mares

contribuyendo 
a un océano más limpio

Encontrarás productos fabricados 
mediante procesos 

menos contaminantes

En Conforama encontrarás:



374 375

Estamos contribuyendo para un océano más limpio. 

En Conforama encontrarás productos, embalajes 

y exhibidores de materiales sostenibles y Eco.

CUIDEMOS 
LOS OCÉANOS 

COMO CUIDAMOS 
NUESTRO DESCANSO
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1  Funda Nórdica
BENETTON
Cama 90 cm

RE
CY

CLED COTTON

RE
CY

CLED COTTON

376 377

1  Funda Nórdica BENETTON Para cama de 90 cm. 100% algodón reciclado. 
Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Reversible. Disponible en diferentes 
colores. Cód. 404635 2  Juego de Sábanas BENETTON Para cama de 90 cm. 100% 
algodón reciclado. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 404663

1. REDUCIR EL USO DE PLÁSTICOS
Reducción del uso de plásticos en productos, embalajes y 
exhibidores. Uso de cartón no tratado, madera o corcho.

2. ALTERNATIVAS SOSTENIBLES
Materiales que sean:
• Reciclados • Reciclables • Biodegradables • Durables
• Reutilizables • Certificados

3. MATERIALES ECO
• Madera • Vidrio • Fibras vegetales • PLA • Algodón bio

4. COMPROMISO 
CON LAS FÁBRICAS
Crear conciencia en las fábricas de nuestros proveedores:
• Ahorro energético • Menor contaminación 
• Remuneración justa • Certificados legales

5. SENSIBILIZACIÓN
Compromiso de crear conciencia 
y explicar a los consumidores cómo 
se reciclan nuestros productos, indicándolo 
en el empaque a través de un QRcode informativo.

ALGODÓN
RECICLADO
Sabias que por cada tonelada 

de algodón reciclado se pueden 
ahorrar 765.000 l de água?

COMPROMISO



2  Juego de Sábanas
BENETTON
Cama 90 cm

RE
CY

CLED COTTON

RE
CY

CLED COTTON
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376 377

100% 
VERDES 
DISPONIBLES EN 

TODOS LOS COLORES



2

1

3

378 379

ESTOS PRODUCTOS SE HAN FABRICADO SIN DAÑAR EL ECOSISTEMA 



1  Manta
BENETTON
140 x 190 cm
Cód. 404689

3  Cojín
BENETTON

RE
CY

CLED COTTON

#wear
the 
change

Hecho con
Algodón Reciclado

Convertimos 
el algodón 
reciclado 
en una pieza 
de moda
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378 379

ALGODÓN 
RECICLADO

ESTOS PRODUCTOS SE HAN FABRICADO SIN DAÑAR EL ECOSISTEMA 

1  Manta BENETTON Medidas: 140 x 190 cm. Reversible. Disponible en diferentes colores. Cód. 404689 2  Colcha BENETTON Medida 180 x 260 cm. Disponible en 
240x260 cm. Disponible en diferentes colores. Cód. 404695 3  Cojín BENETTON Medidas: 45 x 45 cm. Disponible en 40 x 60 cm. 100% algodón reciclado. Disponible 
en diferentes colores. Cód. 404667



PROCESO

380 381

POLIÉSTER
RECICLADO



1  Funda Nórdica
SIROS
Cama 90 cm

PLASTIC

380 381
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Compra productos reciclados y ahorra energía, petróleo y limpia los mares.
Compre produtos reciclados e poupe energia, petróleo e limpe os mares.

1  Funda Nórdica SIROS para cama de 90 cm. Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. 100% poliéster reciclado. 
Disponible en diferentes colores. Cód. 404753



1  Juego de Sábanas
SIROS
Cama 90 cm

382 383



1  Juego de Sábanas
SIROS
Cama 90 cm

100%

SOSTENIBLE
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382 383

1  Juego Sábanas SIROS Para cama de 90 cm. Disponible 
para camas de 135, 150 y 180 cm. 100% poliéster reciclado. 
Disponible en difernetes colores. Cód. 404735

MÁS COMODIDAD 
PARA TUS NOCHES



Relleno Nórdico 
ECOBLUE 

Relleno Nórdico 
RECICLADO

Almohada 
ECOBLUE 

100%

SOSTENIBLE

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

384 385

Relleno Nórdico ECOBLUE 
Reciclado 300 gramos. 
Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas 
de 105, 135, 150 y 180 cm. 
Cód. 404527  

Relleno Nórdico RECICLADO 
Hecho a base de botellas de 
plástico. Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 
135, 150 y 180 cm. Cód. 767491

Almohada ECOBLUE 
Reciclado. Medida 70 cm. 
Disponible en 75 y 90 cm. 
Cód. 404524 

Pack 2 Almohadas 
RECICLADAS
Hecho a base de botellas de plástico. 
Medida 70 cm. Disponible en 90 cm. 
Cód. 403415

POLIÉSTER RECICLADOECO BLUE

La economía circular es un sistema de producción y consumo 
que se basa en reutilizar al máximo los productos, materiales 
y recursos disponibles para reducir los residuos generados. 
El objetivo es alargar el ciclo de vida de los productos y 
convertir los residuos en nuevas materias primas.

POLIÉSTER RECICLADO



Manta 
MORA  

100%

SOSTENIBLE

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas
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384 385

Manta MORA 
Poliéster reciclado. 
Medida 160 x 220 cm. 
Disponible en diferentes colores y medidas. 
Cód. 382506 

Bajo el estándar de calidad RECOVER UNO, y gracias a la colaboración 
entre Mora e Hifesa, hemos desarrollado nuestra primera línea de 
mantas recicladas para sofás. Con 65% de algodón reciclado procedente 
de resíduos textiles. Para su fabricación seguimos el sello de calidad 
medioambiental OEKO-TEX.



POR LA COMPRA
DE JUEGO DE SABANAS 

GOTS
REGALO 

FRAGRANCIA
TEXTIL 30ML

JUEGO DE SÁBANAS 
EN ALGODÓN ECOLÓGICO

2  Colcha 
MULTIUSOS
Cama 90 cm

1  Juego de Sábanas
NATT 1005
Cama 90 cm

BOLSA DE

 REGALO

VARIOS 

DISEÑOS

RE
CY

CLED COTTON

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

386 387



1  Juego de Sábanas NATT 1005 Algodón orgánico. 
Certificado GOTS. Para cama de 90 cm. Disponible 
para camas de 135, 150 y 180 cm. Cód. 767924  
2  Colcha MULTIUSOS Para cama de 90 cm. 
Disponible para camas de 135, 150 y 180 cm. 100% 
Algodón. Cód. 761194 3  Cojín PALMITO Medida 45 
x 45 cm. Cód. 760998 4  Plaid Multiusos PALMITO 
Algodón reciclado. Medidas: 180 x 260 cm.  
Disponible en 230 x 260 cm. Cód. 405319  
5  Plaid MULTIUSOS Algodón reciclado. medidas: 
180 x 260 cm. Disponible en 230 x 260 cm. 
Disponible en diferentes modelos y colores.  
Cód. 383857  

5  Plaid
MULTIUSOS 
180 x 260 cm

4  Plaid Multiusos
PALMITO
180 x 260 cm

3

4

4

RE
CY

CLED COTTON

RE
CY

CLED COTTON

ANCMI HT AN SA               T RO AT TN AEI M

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

PRODUCTO DISPONIBLE 
en telas 

ANCMI HT AN SA       T  RO AT TANE MI

NA CMI HT AN SA       T  RO AT TANE M

solo fichas tecnicas

386 387

#
P

O
R

U
N

A
V

ID
A

S
O

S
T

E
N

IB
L

E

PLAID MULTIUSOS
EN ALGODÓN RECICLADO



2  Ambientador
TEXTIL
Varias Fragancias

1  Ambientador
HOGAR
Varias Fragancias

3  Mikado
ESENCIA
Varias Fragancias

VEGANOS

N
O

 TE
ST

ADO EN ANIMALES

ECONOMÍA SOCIAL

388 389

AMBIENTADORES ECO HAPPY
      PACKAGING 100% RECICLABLE

AMBIENTADORES 
HOGAR Y TEXTIL
      100% VEGANOS
      NO TESTADO EN ANIMALES
      ECONOMÍA SOCIAL
      PACKAGING 100% RECICLABLE

1  Ambientador HOGAR Alcohol denat 96. Agua. Botella Pet transparente 250 ml. Tapón pulverizador. 
Varias Fragancias. Cód. 767770/ 767771/ 767772/ 767773 2  Ambientador TEXTIL Alcohol denat 96. Agua. 
Botella Pet transparente 250 ml. Tapón pulverizador. Varias Fragancias. Cód. 767766/ 767767/ 767768/  
767769 3  Mikado ESENCIA Alcohol denat 96. Agua. Frasco mikado cuadrado de 100 ml. Varias Fragancias.  
Cód. 767745/ 767746/ 767747/ 767748



769283
19,99€

769284
19,99€

VAJILLA POLIPROPILENO
APTA LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS

1  Vajilla 34 Piezas
TRITAN

2

1
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388 389

SET VAJILLA POLIPROPILENO
APTA PARA LAVAVAJILLAS Y MICROONDAS

1  Vajilla 34 Piezas TRITAN Color negra. Cód. 769283 2  Vajilla 34 Piezas TRITAN Color roja. 
Cód. 769284

#PorUnaVidaSostenible



GARANTÍA+ 
ELECTRODOMÉSTICOS

TOTAL SEGURIDAD 
DURANTE 
5 AÑOS CON 
LA GARANTÍA+ 
DE CONFORAMA 

¿QUÉ ES 
LA GARANTÍA+?
Es un servicio que Conforama 
pone a tu alcance para ampliar 
la garantía de tus compras 
en electrodomésticos, 
televisores, sofás y colchones. 

DISFRUTA DE TODAS LAS COBERTURAS: 
  COMPROMISO DE REPARACIÓN O SUSTITUCIÓN.

  GESTIÓN SIMPLE Y SIN COMPLICACIONES. 
  PROCESO RÁPIDO Y EFICAZ.  
  DESPLAZAMIENTOS Y TRANSPORTES NECESARIOS 

         PARA LA REPARACIÓN GRATUITOS.

  MANO DE OBRA DE TÉCNICOS INCLUIDA.

  PIEZAS Y COMPONENTES INCLUIDOS.

 Contacta con nosotros  
llamando a nuestro teléfono  
de atención al cliente.

1CONTACTA 
CON NOSOTROS

 Si podemos, lo reparamos 
al instante o te ofrecemos una 
solución en menos de 1 mes.

4 INTERVENCIÓN 
EN TU DOMICILIO

GRATIS

 Nuestros técnicos harán un 
primer diagnóstico telefónico 
para evaluar la avería.

2PRE 
DIAGNÓSTICO

 Si es necesario, se 
desplazarán a tu domicilio  
sin ningún coste para ti.

3VISITA 
DEL TÉCNICO

390 391



Disfruta de todas estas ventajas:
•	Es gratuita para siempre, sin coste de emisión y mantenimiento. 
•	Tú decides la mensualidad. 
•	No tienes que cambiar de banco. 
•	Podrás consultar toda la información y movimientos 	

de tu Tarjeta las 24 h, estés donde estés, en www.conforama.es

Y DE ESTAS OFERTAS EXCLUSIVAS:
• 5% de descuento inmediato en tus compras el día de activación 	

de tu Tarjeta. 
• �Cheque Regalo por valor del 5%(1 ) de tus compras con la Tarjeta Conforama. 

Por cada 20€ de compra, consigues 1 punto (equivalente a 1€). Recibirás tus 
cheques cada 6 meses para que puedas utilizarlos en tus próximas compras 
Conforama.

¿La quieres? 
Entrega la siguiente información en nuestro stand: 	

Fotocopia del DNI o tarjeta de residencia en vigor (ambas caras).	
Justificante de ingresos: 	
• Si eres trabajador asalariado: última nómina.	
• �Si eres autónomo o asalariado por cuenta propia: última declaración 	

de la renta.
• �Si eres pensionista o jubilado: carta de revalorización de las pensiones. 

Datos bancarios necesarios para domiciliar los recibos: 
primera página de la cartilla del banco o recibo en el que figure el código 
IBAN de la cuenta.

PB 391
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EN CONFORAMA 
OFRECEMOS 

MÁS COMODIDAD 
PARA TU CASA Y 

PARA TUS COMPRAS

CLICK & 
DELIVERY

Compra online. 
Te lo llevamos a tu casa.

392 393



¡NOVEDAD!
¡comprA por teléfono!
Te asistimos vía telefónica para ayudarte a hacer tu compra.

ALICANTE 627347541
LA ZENIA BOULEVARD 627347946
FINESTRAT 627347696
BARAKALDO 627347626
BADALONA 627347530
SABADELL 627347904
SANT BOI 627347685
SANT PERE DE RIBES 627347641
TERRASSA 627347847
SALT 627347808
CÓRDOBA 627347729
A CORUÑA 627347669
GRANADA 627347585
HUÉRCAL DE ALMERÍA 627347849
LOS BARRIOS 627347794
ALCORCÓN 627347588
SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 627347514
GETAFE 627347896

ALCALÁ 
DE HENARES 627347976

RIVAS  627347632
MAJADAHONDA 627347846
MÁLAGA 627347628
MURCIA 627347724
PAMPLONA 627347596
OVIEDO 627349711
VIANA 627347622
SANTANDER 627347745
SEVILLA 627347598
ALCALÁ DE GUADAÍRA 627347700
BURJASSOT  627347525
ALFAFAR 627347540
CASTELLÓN 627347782
SAGUNTO 627347792
VITORIA 627347799
ZARAGOZA 627347652

COMPRA ONLINE Y RECOGE TU COMPRA EN 5 MINUTOS

Compra en www.conforama.es
El producto que quieras y pagándolo 
cómodamente en nuestra web

Dinos en qué tienda o almacén Conforama 
recogerás tu compra

Escoge dónde recoger tu compra

¡Solo 5 minutos y sin bajarte del coche!
Cargaremos la compra en tu coche en solo 
5 minutos, sin que tengas que bajarte

Elije día y hora. ¡No olvides traer tu DNI  
y el comprobante de compra!

El día y a la hora que tú prefieras

COMPRA ONLINE Y RECOGE TU COMPRA EN 5 MINUTOS

Compra en www.conforama.es
El producto que quieras y pagándolo 
cómodamente en nuestra web

Dinos en qué tienda o almacén Conforama 
recogerás tu compra

Escoge dónde recoger tu compra

¡Solo 5 minutos y sin bajarte del coche!
Cargaremos la compra en tu coche en solo 
5 minutos, sin que tengas que bajarte

Elije día y hora. ¡No olvides traer tu DNI  
y el comprobante de compra!

El día y a la hora que tú prefieras
ENTREGA 100% SEGURA

De lunes a sábado de 10:00 a 20:00h. • �www.conforama.es/tiendas
Horario exclusivo para venta telefónica
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DONDE TODOS ENCUENTRAN 

SU INSPIRACIÓN

394 395



DESCÚBRELO EN EL  www.conforama.es/blog/

394 395

DECORACIÓN Y TENDENCIAS 
Sorpréndete con lo último en decoración 
de interiores y aprende cómo hacer que 
tu casa luzca como las de las revistas. 

EBOOKS  
Descárgate nuestros eBooks desde el 
blog. ¡Son gratuitos y están repletos de 
consejos e información útil para tu casa! 

EXPERTOS E INFLUENCERS
Influencers del momento te enseñan a 
decorar tu casa, escogiendo los productos 
adecuados y aprovechando las mejores 
promociones de Conforama.



44 TIENDAS en España
ALICANTE 
1) ALICANTE 

2) LA ZENIA BOULEVARD 

3) FINESTRAT

ASTURIAS 
LUGONES

BIZKAIA 
BARAKALDO

BARCELONA 
1) BADALONA 

2) SABADELL 

3) SANT BOI 

4) SANT PERE DE RIBES 

5) TERRASSA

CÓRDOBA

CORUÑA 
A CORUÑA

GIRONA 
SALT

GRANADA 
PULIANAS

GRAN CANARIA 
1) ARINAGA 

2) TAMARACEITE

HUÉRCAL DE ALMERÍA 

LANZAROTE 
SAN BARTOLOMÉ

LEÓN 

LLEIDA

LOS BARRIOS 

MADRID 
1) ALCORCÓN 

2) SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES 

3) GETAFE 

4) ALCALÁ DE HENARES 

5) RIVAS VACIA MADRID 

6) MAJADAHONDA 

Centro Comercial Gran Plaza 2

MÁLAGA

MURCIA

NAVARRA 
1) CORDOVILLA 

2) VIANA 

PALMA DE MALLORCA 
ARAGÓN

SANTANDER

SEVILLA 
1) SAN JUAN DE AZNALFARACHE 

2) ALCALÁ DE GUADAÍRA

TENERIFE 
1) LA LAGUNA 

2) LAS CHAFIRAS 

3) LA OROTAVA

COMUNIDAD VALENCIANA 
1) BURJASSOT 

2) ALFAFAR 

3) CASTELLÓN 

4) SAGUNTO

VITORIA

ZARAGOZA 
INTU PUERTO VENECIA


